-7 8%

Ei 2 o7 % 196 #p
CO00000000 0000000000000 0000000000000 0000090009000900900909099999%999
AHEIEH XK

— ARMARME T RIH
EZme

H%E [RAGFE vereerrmmnneeennnnns 1
ﬂaﬂ']%%%\ ;,“—%7]:*'{?}— ..................... 10
% 8 FHFER e 18
;%‘;\ .-'I‘.«’%/fyi ..................... 23
% B B E eeevneeenneennaeennns 41
% B E ¥ RO 59
% B Y 1 S 60
3‘%‘% /i'd\_:‘ﬁk ..................... 64
%8 FRAHE 22 ceenennneeniins 73
gﬁé\ /filé% ..................... 85
gﬁé\ /;#,f}%ﬁ ..................... 89
%8 P 2 SRR ITTTTTPITpIOy 111
%8 7;_‘%;* .................. 116
%8 BK i eeeeeeneeeneenns 121
%8 TR e erenennsennnns 125
%8 R S reerrerrennneennns 129
%8 - SITTTITTPTIPT 294
gﬁé\ ﬁf‘gﬁﬁéﬁﬂ .................. 298
% B E.2 - - AU 304
gﬁé‘ ;2,:/;]3(1‘ .................. 308
% B FEARE ceereerennen 314
% B Y ST TIITP 395
% B B e eremnerrnnnens 392
EHE R B AR MET R B
¥oE R E 112 03 4 02 8 & ik



> B o4 B M oA Y # 2
| Etgy | %E
ddp Az [ pme R o B M B
2. 2.
Y4 p[1I1FILHOLH 4R #E W [EHAHH
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
w9 vt K woot
o BRI
- ) AEA
1.4 ¥
) . . - &ﬁ(_l—' ’fﬁ’f']%%] s 4 w4 o (B | (P ) f%,’ i
- ’ B A P FOETIP B ey r | @) R o
80 4E 03 H \
T A 73| 1521 | e i SEEE | BBTE)
L 804 03 B .
O T S 242 | 211 B i SEEE | EBTE)
o 8SE1A| \
bt o iEE AR LER AR L/ INES 3,172 | 125521 Beki S 1 3 H = (B FE)
i . 854 08 B e .
it atEEAR LU ERRR LI NES 1,630 [ 124321 Beki S 1 3 HE (HEHBFHE)
i . 854 08 A . .
it atEEAR LU ERRR LI NES 805 | 124321 B S5 1 3 HE (BB TE)
i . 854 09 A e .
it atEEAR LU ERRR LI NES 5,809 | 124521 B S5 1 2| HE (BB TE)
85400 A | \
it atEEAR LU ER AR L NS, 394 | 1243221 Beki S 1 e = (B TE)
8500 A | \
it atEEAR LU ER AR L NES: 264 | 1243271 Beki S 1 e = (B TE)
N \4 80 4F 05 A \
B AT A RN 2% | 2 B i SEEE | (BBTE)
794 10 H
LA AT B RN 353 3(2’8?0 P gt oo BH BT
2N 79 £ 10 H
EALT A /N 5 ;gg‘fo B\ gt oo BE (BT
2N 89 £ 05 H
BAL RS R N 1,060 ;3960 B\ gt o S | BT
AN 89 £ 05 H
B AT BN 253 éggoo B\ wgmee b b it (BT
BB A B OB = T 5 196 1




4 894 05 A
BT A B B = /N 253 ;8800 B\ wgmee b b ot (RBIBTIAR)
85FE 12 A
B AT B N a17 | L0000 AL pgse Lo ot | sEe)
89 4 05 A
B A B B =N a17 | L0000 ey e ot | msEeE)
754206 A
LA AT B RN 1,016 égooo P g . = BT
. 80 4 05 B .
L AT BN 39 | 2 B i sEE | aeme)
. 804 01 B .
ZILHAHEELLEE =N 53,961 | 204322 1 Beki S 1 2 5 HAth (BB FE)
B 804 01 A ‘
B AP R LI = N 120|209 | Bus o e sEsE | Gamne)
B 804 01 A ‘
B AP R LI = N a2 | 20921 | s o e sEE | Gaene)
B 804 01 A ‘
B AP R LI = N a3 | 20921 | Hus o e sEE | Gaene)
\ B B 80 4E 01 A \
B A PO R LI =N 1157|2091 | msw o e pEeE | aene
\ B N 80 4E 01 A \
B A PO R LI = N 13 [ 209221 | pesse o e pEeE | aene
. 80 4 02 A \
B 1L (S 2 = N 4| 2 B . ity R
3 804 02 A .
B L (5 20 = B N 12| 2% B . ity BT
2 84 £ 05 H
S T = = 1147 | 00002 | . apt | qeEEE)
2 84 £ 05 H
BAL T (S 508 = B = /N 1,147 }2200 B\ g o T GRIBTIAE)
z 804 02 A
B EREEEL N 13 igoo B2 g - o GBIBTAE)
804 02 A
BT A E R N 15 fgoo T gt o oy (BT
804 02 A
B S R SR N 2 fgoo T gt e ity (IR
804F 02 A
e TN 7|30 T2 g o | e
B SR SR N 2 [ 3000 5= | mssre 804 02 A | 2t (B )
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 2




19 07 H
- N 88 £ 09 A \
ZIEMiE R E R IY/ N, 2,286 [ 69321 B S 1 7 H HoAth (REBEFF)
o e 88 £ 09 H ‘
EILT EREFERE YN 2,245 65321 PR B 175 HAth (FEBE )
) 102 4 12 ‘
Bt KEEREE 1.11 24521 ek A K O 502 H HAth (FEBE )
. . 102 £ 12 ‘
FribmiRKEEREE 1.63 2421 ek a0 K U 502 H HoAthr (FEBEFE)
i ] ) 102 £ 12 \
FratmiKEE R, 28.11 24321 ek 2[5 i R 502 H HoA (HEBALF)
i ] ) 102 £ 12 \
Bt K e R 27124521 ek 2[5 i 502 H HoA (HEBEFE)
. . ) 102 4F 12 ‘
Bt K e R 16.21 | 24321 ek 2[5 i 502 H Ho At (HEBE )
. . 102 4F 12 ‘
HrbR K e R 18.13 [ 2432 1 ok EAL A 8 . Al (BB FE)
. . 102 4F 12 ‘
HrbrR K e R 2872521 E . Al (BB FLE)
2.%% (5 R2 @d )
AT | B F e (| #E (-
* # i IR LR - ( ) S %
o )| CFE A OB F|#E)R A
110/06/21 {5
sb-ZEC ABH
- I 89 4 05 A OF (BT
ZILHAZECEE =N 135.58 | 4= B S HAh &Fo EBE
12H 21.26 ft&
20.20 FEN
)
110/06/21 Z
st ZEt ABR
71407 A OF (B H
EILHARZECEE=/NE 135.58 | &= PR B HiAttr F ahs
19 H 21.26 ?E'é?
2.20  EAA
)
. 110/06/21 {5
= 5000 4y~ 71407 = sL-ZECABE
EILHARZECEE=/NE 76.19 306 PR B 19 g HoAthr O& (BT
)
=05 1 110/06/21 {5
= 25000 432 BFEOGA] sb-Zab ABR
EILHARZECEE=/NE 76.19 1291 PR B 1 H HoAthr OF (BT
)
EILARZECEE=/NE 85.27 | =8B ek i 1 TLH10 A | HAi 110/06/21 &
i 4T/ B Bt H H O 196 I 3




20 H at-ZEb AR
OF (BT
Fo EfE
12.21 ft&
0.2 FEaAR
110/06/21 (=
B G PN
. U (BB
ZILMARZECER /NG 87.61 | &8 Beki S 17 HoAthr O@i\ﬁi‘f
20 H -/E'i ’ EIIKZ?—JIII
18.62 SEH7A
R
10 110/06/21 (=
- R 1000 93 2~ IR |, sE-ZEt AR
ZIT AL ECER=/NE 92.89 66 B i 1 0 HAth O (BT
)
10 5 110/06/21 {5
- R 1000 4 2 R sL-ZaL AR
ZITALZECER=/NE 92.89 6 P S 1 0 0 HAth O (HBT
)
. e e 10000 43 TSR | (FBIBTFLLE)
Ejtﬁij(ﬁ‘@ = XQ/J\EX 231 15 882 B$$%$:T: 03 El HE ;’{‘IEH%FH%B%
. o 75406 A . X
EAbH AL ECEE =N 334.09 [ 993> 1 ek B 1 03 B HE (FEHE )
110/06/21 1=
85 4 10 aL-ZRE A PR
1 o (T
L SR = BN 190.24 | %25 Mgt wy | OFGEER
12 H & &fEE
17.80 SFHA
R
3 JaN 85FE 108 | =—Hxr i
B T 2 = L = NE 1,109.99 | 10000 772 | g FRE | mm)
119 14 H 5L
3 JaN 85FE10H | =—Hxr i
AT R = FEY = NE 1.106.75 | 19900 P | g TRE | mm)
14 H AL
T 10000 52 BSEEI0H | —w% | (RIBHE)
= 5l = BLET = /NEY : 2 > &

:”:]:E 332][ 'EX /J\-EX 3,107 51 1 Bﬁﬁ%¥$ 14 El aa ;’{‘H{é}zﬁgﬁﬁ
e 10000 43 BSEEI0 H | —m% | (BIBTLAE)
BAL T = B = /NS . : s -

:”:]:E 332][ 'EX /J\-EX 3,107 51 1 Bﬁﬁ%¥$ 14 El aa ;’{‘H{é}zﬁgﬁﬁ

- 110/06/21 {5
. . N 102 12 sL-ZECARH
RKEE RS ) 4 15 H o
FribmRKIEIE R 131.40 | 1045321 e 43 it D 502 H At O (BT
)
(=) 45 4a
; o ow |l nox ¥ e (B ’ééa(ﬁ’*B&
& sp | W PR B |45 B BT F "% 3
t o A ! TN AR Y & kO
AEZEH
(2) T2 (zrALANB B2 )
BEEZE N e Be Bt H ¥ 55 196 Hf 4




, ) F e (| % (e
i " 2 w3 B B %
wy R | @) R
AizEA

ol
\

s}
o
F
e
L

(o
~
F

R 4 1% 7

A

PP, @ymm | @) R
S
(») W& (FpATE W~ PR 2ZMESFLE) (REHFATET <)
" ne 5 T w m g | mARAmA s R E A
iz
(=) Bd Chard %~ %2 580 (AT T #74% 249,817 =)
K * N ¥ i e e 4 R AT ﬁ, e
(s 4 P A 2 4 ) CABNE S N S
EERTIALST SR ETE was (s 13,611
EE SRR ENT [EEER was (s 19,811
iﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁéﬁﬁﬁﬁﬁﬁ was s 21,859
iﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁéﬁﬁﬁﬁﬁﬁ was s 1193
EESEREIRTREAT [EE was (M 2,020
SRR CENT [EEK was (M 14
SWERTEE AT SO was (M 850
B SR TR TT TEHREE R [E PSR 34,458
FmERTERST  |[SHEGK  |[FEE [ 7,390
S WERTERAT  |[GATK was (M 1,295
SRR TR AT (R [ b 1,594
GILERREITERAT SB[ 24
AT R SRR | |ben 143
AR RIT T [EIE R | |bon 10,811
AT SR | (bon 536
EEEET AT (BR[| 29,380
SIS THR ST etk was (M 385
SIS THREST |Satk was (W 46
BEZZIZ N . B Bt B OFl % 196



H BB mRIRITER T P EW BRI 13,698
LRI TINTT AR [ENE |BREREE 54
PEIGEEEESEI TR T [SHEETER [El BT 1,379
EEIRITINTMT AR (e BRI 2,028.50
BoEEIRITEFRIT  [SFEEK el |BREE 1,808
BoEEIRITEFRT  [SFEEK = PR BRI 1 0.80
BRI TS 31T SRETERK H PRI 202,837 43,731.70
BPRIRTIES 31T SREPK HENE | 15,820
BIFRMEER IR T w0 T EMIEE TR RN [BREE 1,174
K BRI TR T TEHREE A [FrENE | BRI 1,892
K ERHEIRTCEST TEHRE A (BRI 21,507
BRI TR T |SREfFak el |BRECE 1,304
(~) 7 s (g A4 % 1,660 ~)

Lok (g A4 % 1,660 ~)
4 Hef#r 7 A WL 5§ gE[eh W OR oW %fri%é&ﬁéﬁg%i%
1 BRTE 166 10| 5 = 1,660

2. % AW A74 % <)
i gle mls 3 s peuls o e s o4 ﬁﬂﬁ$%w%@§ﬁﬁéﬁ€%i%
Az H

. RE%FBE (AR ATE% <)
: e 1 A|EeEaTeaE e &iEZSETﬂ%W$wgimwﬁwﬁﬁi;
Az 5

488G s (R AR <)
v ff#r 7 AlE = k| () O yw}f PRIEEAT AT
AfZEH
L) ARF - vE - FHREABEFTAAFTHELMA

LAF vE8 3E2 20 s H s ME (RyE: ard % ~)
# A 1 57| / i | y x| i
Az S

2. Wi (hAf 2 SURG B AT & ATE B 97 <)

BERBEAH o BE Bt HOF % 196 6




-
K 4P\ w7 AT
Form 2 PRk LR E R BE % & T B R Ea
5 ) 4 iz W o g N
Afze
(L) i (A& avd % %)
] . . e n o s ale IO D
(a e m ’ ) e | 7 g
AHzE
(+-) f—ﬁ B (A &5 0 374 % 180,704, 812 &)
" 5 B P DI
N ZE R g z =3 |
" ’ e | g 7
e S E RS TR T 108 48 01 A |fz 88531
(s g o 67.451
ST PR 25 H W
. BB RESR T OE T 106 4E 07 H|F5 2 #E i
Al R B 1 . 18,079,371
T (i AT st 03 H F
. BB R SR T OE T 106 4E 07 H |55 2 #E i
b4 =] B i 4,514,973
SR B 2 s 03 H F
SRR TEHDT 101 42 02 A
w=iE Pefi S 1 10,647,159 i
= S A2 (5 20 16 H1 -
) GERRGEITEHNT 1014205 A
Fofs BT ) o 6,155,262 A
ST A S 17 H
) GERRGEITEHNT 1014205 A
Fofs bsT ) o 6,155,262 A
ST A S 17 H
] GERRGEITEHNT 1014201 A
] BaE ' o 4.919.766 4
ST A S 16 H
SR TS H DT 101 42 01 A
s e 4,919,766 O
= ST A2 (20 16 i
SR TS HNT 93 4£ 02 A
s e 1,466,582 R R
* ST AZE (S5 27 | -
SRR ERN T 101 48 09 H
®iE B i1 B 741,225 S
- (i N PR 115
SRR TEHNT 96 4 02 A
23 pirree 677,705 !
P e P s E R
SRR TEHNT 94 4 09 A
23 SELE 431,161 !
P s P o E R
. BRI IS T 10902 A
s B - ) 22,000,000 s
BT AZEE 2 03 H
BEEEIE N o, B Bt B OFl % 196 7



) R TIE S ST 109 4 02
po (= g 4.000.000 S

R A e T 03 H A
) T AT 108 4% 12 A
A PRER 1 15,633,670 ek
A B o T o 2 16 R
_ FEEIRTERST 104 10 H
A PRER 1 25,020,892 B s
A L = B R 19 F A
_ B EIR T RESTT 104 £ 10 H
Fos BgE 23.959.900 S
a 95117 = B S 21 H A
_ B EIRTREST 104 510 H
pos BigE 19,383,892 L
h WL = EEE 19 F R
B FEERTERST 108 £ 10 H
po(= BgE 7.960..000 G
A s = B S 0l B A
B FEERITRERST 109 03 H
w=iE Pefi S 1 2,497,159 R 4
a S = B RS 31 H AR
B BRI TR T 104 £ 10 H
4] [P ZA i D 1,473,616 S 4
h B D I RS 06 H A
(+=2) :i'ﬁ“—;b’iﬁx (W &p 0 274 % 3,300,000 ~)

EFEA)|EEGEL)
OOF A |®mOF OF OE L R OF OF OE o onlk F & 3
F F # 2 7 iF " =l -
FEZEEER 4 BF 289 R 3 >
e 94 £ 07 A B
[ g1 EEHRIEFEAE 345427 3-4~555 1,800,000 &
04 H
B> 2-~3-4
. 84 02
A SRR AR AT SEE 234 56 1 1 1,500,000 ;'E Pl
(=) & =
e
B
B
PLEEE » A (RO ERE R (VAT - B
HRA ¢ R
BEGLEAT or B B % T 4 196 8




S oB 4 R % & M A Y & &
1. ZibhiEE 1.#%E
UodR AL | B RO M BOAE
2. 2.
HIZHH F IR 110 4 11 01 FlE + R0 A 111 4F
L 7 11411 H 01 H il
: * ® 11 A0l Hik
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
P v f " E i
e )
()54
1. 2 &
| Jagc- |Elp W | N
E B & FloL e s T O A | RERET | RERY] | R
W
2 E (5 EA RS )
(TS | f
A T ) (;i) R A AR T IR T IR
EE
CORP £ ()% 5
z fel % 2 2 53 2 7 A% Bl bopr 2 W% OBOPF OR(% OB R TR "
i R e 413 680|111 F 03 AN S ) 08 40
28 [ (€/)
‘ 111 £ 04 AR & # A
B {LE % 166 15.20 2,523.20
Hi PREL PR SR 06 H ()
EE |[RmEs s 413 6.50|1L1 03 AR Sl 508,40
28 H (1)
EE |[RmEs s 413 1520|111 04 AP SR 6 097,60
06 ()
(2 )3
AW
T
BLEER - AN COERE - AR - R
SEY T
BB A o BB ¥ Tl & 196 ) 9




> o4 B oM OA Y % 4%
| =L | EIRE
I AR Y S TR T A
2. 2.
Y4 p[1I1FILHOLH R OKE W [EHAE
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
# W k. woo:
RO e 25 LEEL Fotr #OR
Fotr WO
(=) 3+ 4
1. 2 ¥
5 k(% | § @ ¥ (3| % (m
E: ¥ & 3 fit LR T3 A \ ) ’( L
> 2 )| C#EHE A ) BORBFE>PT|E)R T
Jas 99 £ 05 B
EEALT P LS LB — NS 855 ﬁmoﬂz Rk o EE (RIBTIAE)
JaN 100 ££ 03
B AL L [ R LU/ NS 402 | 10000 T2 | sy EE (RIBTIAE)
316 H02H
Jas 86 & 04 H
B oL R L 1,01 gmoﬂz 5 bk f e mE | GEEEe)
954 07 B
B LB L N 855 ﬁmO%Z s - gy | BBEE)
954 07 B
B LB L N 855 ng%Z 25 - gy | BBEE)
2.2% (5522 )
FICENE RIFN %o (| % (-
i e i T TF O A B 1§ W% i
B S Y @@ E | )R b
28.34 .
i 99 4 05 (AT
EhmhUEbUE—bg |0 | e b SR P YRR
10y oA AR
o } e 10000 432 OEOSH| L (FRBFAE)
B LA LR L — N 104.25 | 10 Bl . =0 e
N . 10000 43 OFEOSH| . (FBIBTFLE)
B LA L L 2179.45 | 1 Bl . =1 O
Jae 86 & 04 H
A o L PR S/ N 1.020.35 Q?Oﬂz g o B (RRIBTFLE)
77.39 .
N IR E=11 e . 100 & 03| | GEREE)
EAAPUEREE N | T | S B B GG 6.67F
66;) R H02H FHAR
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 10




L 10000 43 | . 100 4= 03 | (BBIBTLAE)
= L R D N . BE P 25 -
23.63 ‘
e 95 4 07 H (EA L)
EhmhUEbLE—IE | LI | b st HE | abndnT
v o R
23.59 "
\ 95 4 07 A G TLEF)
EhmhUEbLE—IE | LI | e SRR HE | ala4sT
A 10 & HAR
4.28)
. R, 10000 4527 | 4 OSFEOTH | . (B
%jtﬁiEPmEEF‘U—IEX /J\-EX 2,17945 19 %i"fﬁfi 10 El HE ;H:Alg‘wéﬁﬁgﬁﬁ
- . 10000 5327 | 4o e SHFOTA | .. (RGBT
E.jt]:EEFIU—IEEPU—[EX /J\'EX 2,17945 19 /—r\‘,f:l:fi 10 El E\E #&E{%ﬁﬁgﬁ%
- . 10000 537 | 4 OSHFOTH | . (RBFHE)
. . 10000 532 | 4y SEOTH | (BT
(=) 448
2w (B | B (B
%:-é o ow | oa o le 3 | DT IR ey
PO E|®) R
ARZEH
() itd (3L APEBHED)
2w (B | % (B
i 9 ) T T S N T T (HpEE W4
@R | E) R
EN A
() =z F
® A B ¥ (| % (m
el TR 3 - 0w
EREFLL 4w f @)@ R | @) R bow
AfizE A
(2) Mk (Gard i hBomadseimt £) (AW #4% =)
i u | o y e m AR R AIT L AL B AN
AtizE A
(=) B (hatd i s % 53 (A& 74 % 3,926,421 =)
Bow B # y s P I N
EL 2R | ' = " “Es \
(B b & & 8 4) ” ' S S W
EERTEEN LretEak W= TEMRE 1,462
EIEEEEERITRAES
- : ST W (e 28,043
-
BrEIRTEILSTT GRaE HrEw TEPR{E 555
BEEEIE N o, B Bt B OFl % 196 11



WLRRETIOCT  [EmEEmR |lmEw |t 3.035.241
WLPRSTIOCT  [EEER |mEw |tk 697
LR F R SR T L%
; SEHIEE ST washe  |EpkE 595.203
L F R (T L4
- TR lpeEw [EEr 247 317
L F R (T L4
;; SERIRE TR E57 e 74.72 2.404.70
2 5 3R T o L1 %
ﬁj SEHAERK EIC BEMREH 100.03 3,218.90
B 7 5 2R T o L1 4
ﬁj T e g |wre 7.713
T (L8 PR (T (55
e B O T 385.40
hEEEE A ] TR lpEw [sEr 2,508
KT EET  [SrE wEw |t 1,480
KEEERTEEAT  [SEEER g |k 193

(~) 7 &S

EXTE

a4

~)

Lok (R4 Ard % <)
ATE R AITEATER
- T L A S E AT T DI R RIAATEATLY
AHZEH
2. % (MW ATE W =)
RS N L
- Fefr AT 3 I‘%“%’b&fﬁﬁ i E » W G R | FATE N
AHZEH
3. A &% FEE (AN ATdH =)
: = o5 W SES R E R
v i R SEESEE N A = ) ob oo gl
AHZEH
4 H# s CRRE 4% <)
AT HOATE A 4T £ AT B
& i 7 L [l i i3 E[er w o w) e JOE X EATLN
EN RS
(’i.)ﬁk? TECFHEHB ’};B%‘%|57H)§
IS AR AR LET RS R AL T S ENE U T RE L L D
Sk {7 BE Bt H T O 196 i 12




M i 1o ki / i [ 4 x| i
AHZEE
2. (R fh e MG FATEATE W £47:6,022,592 ~)
BfE e MR MR
A P F
Fig 2 7| E AR LR R % & W R PR RFATEATER
H A Al el v 7
1 kX #
MLAHE[FELAREEOOOO I 100 4F 01
[R5 | 5844 5O O O O ke "%Bjﬂ S| 1,000,000 17 F/|wrE 214,800
IR E | 05 o “g
MUAE[FELASEROOOO I 100 4F 01
[R5 48 B BRI O O O O HEh{er "%ﬁf - 1.000{H 17 H /[#reeks 125,760
AR 08 o “y
HHAEFHEAFEOOOO o
N N . g A TSEE09 Al
PREgRLD | F AL O O O O|FEHH e 500,000 09 B /55 = 870,497
S| B 00 o
= I
EAE 109 4 09
B EER| OO0 O o
e = S ) B E B 14 H
s FEBH|OOOO M | 00,000 | ool P 76,923
O s sm| 09 o
AH] H 14
DZ3
N 100 4 09
I elelele o
" e e . e & & A 19 Hf_
IRl REREZETT|O O O OfZEHEEL =1 30,000 1208 £ 09 =ITT 45,618 1,466,163
HIRAF] 08 o
H 18 H
87407 H
HEAHE . [000O0 fy e
" BERA= . i & & 13 H/167[
FrbRA () - OO OO " 500,000 07 H 12 B 935,940
AR 00 o
H
o 103 £ 03
YN 0000 .
BN P » B E B H 18 Al
RbER P EEZET | OO OO ER | 15,000 EI® 45,888 1,474,840
== /206 4 03
AIRAHE 08
A 17TH
2411 A
EEIN _loooo B
" HIFR G E . it & & 14 H/1e7|
prbgA () @ OOOO|EHEK . 300,000 E11A 13 HiEs 158,861
AR 09 e
H
BEGE A B OB OHOFI 55 196 # 13




108 4 11
gmiElzm A =al0000 N
- . B & 1 H 06 H L
PRIBIELS R RAK O OO OfRESL | 250,000 [ 310,365
ARaT|EemE  [O500 s
HO05H
103 £ 04
TIC It elelele N
N g R B 29 #Al
PRIBIELS BT A T4 O OO Ot | 1000 e ool 221.913
R | B R | O8 o
H29 H
i A
i NE ?Aﬁj\ % 104 4 10
g 230000 I oo b
- T eTelelelf = 500,000 W 166.530
BHR e oo =i /211 4 10
aE | B 08 A
(LJ1)
(£) G (ki ard <)
" " e om0 s v ule |rwe e
N PR g z =3 4
Iz [z P o 7| 5
S fr R TR A E] 108 4210 A
BB A 5 BT A
. S B ML 30 A .
B i 4 R (TR A 108 412 A
BT A i BT kA
- S RIS 19 .
(+-) r% (B AR D ATE W 14,143,769 =)
" R . B P |EEGELEEGE L)
& Ak R » * - | 7
SR TR T 100 42 03 A|E 553 11E
= BERR(E 4,100,835
* SRR 29 H ifs
SRR T 11148 02 AR e
= BERR(E 4,000,000
* SRR 18 H ifs
S R TR T 102 4 08 A|E 553 H1E
b 5 1,603,881
* SALTRERKRS 29 H ifs
LRGSR T T 105 4 04 A
®iE ZLEEL 3,307,174 EbE S
= - B LB N H R
o . & (LRSS e T 05 4 07 HlmE /e
®(E FLEIC 1,131,879
B BRI 12 H N
(+=2) % ii}"»?x (% &% @ 374 % 51,516,000 ~)
" . T T PRI EEGEEEGE L)
P [ E= v - i E= ) £ %R o . &
89 £ 11 H
b SR B A e SALH R LIS 12 5 8.0000 0%
LI A o B OB M OFl & 196 14




“ AR 627 &5 01
e o R | EARARILE 000,000/ F O Al
B 5 i 4 19 [
= LUTE AR 627 88 01
e B R TR A ] b AR 500,000 F O Bl
5EO M ] 04 H
= R AR 627 86 02
% it R | AR 600,000 F 2 Bl
B 5 i 4 18 [
102 4 07 A
BTy S TES (FE EbrT R LESSINE 12 58 .00 f
SEm LB RIS 627 108 4% 10
2Ty St AR | BRI 000,000 % F 1O e
B 5 > 4 21 H
B4 B (LS
SIE P EME L 627 11148 09 A8 3 TEHE
EAdESS T RS P B TR A E ,800,000
(3 RN AIRAT | . -
2)
— AR A 2 111 4
ZEtkE TR AR A | BRI 627 600,000 L F O |
w5 i 4 07 H
B 5L (LA
& SRR 627 111 09 &3 T HE
HEOR R A | EARARILE 000, 000|109 i 3 TR
SES5H 4 22 H 80 EEREHIHE
%)
B4 B (LS
= L& AR R 627 111 09 &3 THE
O s s E | PRI 000,000 L 09 A 3 TR
w5 i 4 2 H 80 LTI
2%)
(=) & 5z
A
T
B 5t
BLEZORE » A5 i E el VAR BT
HIER A ¢ BER
EBBEA o B OB W T % 196 H 15




> B4 R % & o A ¢ O £
IR=SIniE INEIESS
UOSR A bk 7| EERKE JR 7% 5 B B ﬁ#2
2. .
) o 1 o |FRERERE L0 11 A 01 FS AR 111
1 1 w B R
¥ & 1411701 H % 11 A 01 HiE
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3
o3 S AR o 3 vz
K8 —_— T4 HOR
T4 SEO®
C)iti
1. 2 %=
G oA (T = |
3 u " o | T BUER g 5 | eomr|esnn|esmega
T PN
S
2 EH(5EA BB )
G oA (T = |
- 5 " - | fe 11 4 B S A | RERER | RERT | SEEL R
T PN
S
CORP 13 (%R
a X PP L 3 AR EREFLGER E B R F R T 33
Sy -t 5 b o 1,000 35.55 ;f 07 Hlgg 35,550
Sy 4541t s b 1,000 35.25 ;1;'5 07 Al 35,250
- 11 4 07 A,
Sy B4t a5 bk 1,000 ss.501 o 35,500
. 4541t a5 by 5,000 47 1;1;'5 04 A g 235,000
. 4541t a5 bk 5,000 35 iy;ﬁ 05 Ml 175,000
- 111 & 07 Bl# & A &
s 4541t HE bR 1,551 2,101 i 49,864.65
s 4541t HE bR 5,000 £ ;gf 08 Hg 210,000
e =3- ot il 1,000 5960|1105 Hlg 59,600
= E2-5 TEPR(E , 26 H 1
S -1t a5 by 1,000 59.70 iéf 05 Al 59,700
S -1t a5 by 1,000 59.80 iéf 05 Al 59,800
S -1t a5 by 1,000 59.90 ;ﬁﬁ 05 Hlg 59,900
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 16




EHe a9t Sk 1,000 so.70 11 F 05 iy 59,700
EHe B4t a5 bk 1,000 58 é}f 07 A | 58,000
e B4t a5 bk 1,000 58.50 éif 07 A | 58,500
EHe B4t a5 bk 1,000 58.70 éff 07 A 58,700
B w1t s php 1,000 59 éif 07 Hleg 59,000
B St bR pL 1,000 59.30 é}f 07 Hleg 59,300
4 B4t a by 1,000 59.40 é}f 07 Hlg 59,400
EHe a0t b 1,000 .50/t F 07 Al 59,500
S a1t b e 1,000 51.90 ;1;'5 09 Hlg 51,900
. 111 4 10 A|# # f %

2 s =L 600 51 30,600
B4 " b e a o)
B . 111 5 07 A& £ i %

=] =L %% 103 32.15 3,311.45
JCEH 2 ¥-&dt LRI 18 ()
=% =#-adk ZEEI 200 72.20 é;lafﬁ 03 Hlg 14,440
EH% E45- a1t sEpeR 94 .20 1L F 03 Al 6,786
EHe a9t SR 16 .20t 0 Al 1,155

- 1 F 10 AlE | K &

534 =I8-4 sfE 300 51 B 15,300

i " fE w o
(z )%
D

T
B o
BIEEERL > AR RS I TR - AL
P15 b
BETZE A o B OB W Tl & 196 ) 17




V4

El

¥

+

A /F ﬁ Eﬂl Iz T~
=S ik 1.8
VAR A 4z | FiER JROGx s Bl L
2. 2.
Y4 p[1I1FILHOLH 4R #E W [EHAHH
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
w3 ooz o3 ooz
iy = RS
- ) AEA
1,4 s
7 D | & 7% 2z 73 2y
4 u " i & f# ( £ 11 # F P o (| F(B @y
2 o (g A eyE | E) R A
Jas 88 F 12 H
S L K G 4.554.67 }goooﬂz T o HE | (@AnE)
o B 0ESH| \
EILHERE = FE /NS 330 | 399221 T HER 0 H == (HBEHFE)
N B 04EH| \
EILmHERE = FE /NS 1239521 T HER 0 H == (HBEHFE)
o . 0FE08H | \
ElLHERE=FEE /NS 1135321 FEL 20 B == (BB FE)
PaN 90 & 01 B
ALK E 55067 | 10000 2 o o HE | (mene)
2.1 (5 E% b )
& (T | A R 2w (| % (B
A R L L P e e N
> e (g A @y m|®)n A
AAEZEH
(=) 454
. N R N N
& | oW B | 4 B g =W %
" " ! @ym | @) R "
ARAEZEH
()78 (FrALANBEYED )
R % | 5L : FS & A e B 7
% 4 e | A 4 7 o 3 ® §
h ¢ ! @ym | @) R ﬁ
ARAEZEH
() g %
I N P AT BEEES EA S .
3 P & R L 1 w3
A PRV ! @ypEr|e)en #
BEELBE AN v BE B H T ZF 196 Hf 18




EN RS

() g (patdi o medwm L) (Raew ard i ~)

e T 3 Al ome s AR RREAITEATE R AR
Az H

(=) Ba (FpATH 0 ~ B2 man) (& AT R )
4 4% # + Frod ook g & AT &
I ﬁ_ﬁ_ s " i 7% e Y o :%. ] PR E v
(e #cm A~ 4 4) VA S R N1}
Az H

(M) FEaEs (RHgE: 474 % 20,290 =)

Lo (igp o #74% 20,290 =)

A BRI AT A AT R
2 2 AN B R LR e
HEF FAHER 1,800 10[Hr = 18,000
R FAER 121 10| = 1,210
2T FAHER 108 10T =W 1,080

2. % (W AT R )

AR B AITLATA R
4 oA 3 AR O B HRE = dEE R § R OR R ' AT

KN %E
Atz H

SR &% FE® (AW ATd i <)
LA GE RO R
2 1 AR EATEEE = & N A
(H=xE) kN "
AfHzEE
4. 865 BES (R e H <)

ATE R CRIE AT L AT E R
¢ T ¥ ~|E LA SL4 [ ﬁ‘;’*ﬁ*wl‘,iw ' FITLS
Atz H
(L) HRF - vE - FH2HE LT M ELMAE

LokF vE - FH2 26t Biaspa (AR AR ~)
P A i = b / i [r 7 L "
Az H
2. (R fh e MR FATE AT W £47:8,517,561 ~)
A MR e MRk
EA g4 P\
g & PR E bR E B[R 4 w % & W e nl|igog oo g AT & AT R
= 4 ZXigrp o Ny
TR OER W
e =307/ SR BE Bt H Tl 5 196 i 19




90 £ 10 H
\ I - 0000
A OOOQO|F tHeg i 1,000,000 18 H 147 sy 48,200
[T (ks [ T w0 |t T ’
O9
H
90 4£ 10
| |oocoo F10H
A OOOQO|FE tHeg i 2,000,000 2 B sy 66,800
NN =t [ Rl VBT = 1001 ’
O0
H
90 4£ 10
| |oocoo F10H
A OOOQO|F tHeg i 2,000,000 2 B sy 66,800
[T (ke [ O w0 alt T ’
02
H
90 £E 05
. 000 =05 A
A HEFEE |(OOOO|EHE i 1,000,000 b T P 117,000
i . T w U e 05 B 13| ’
@)
H
1054201
BB o000 oA
N HFEREF L. | 08 H /189 _
R b B 1y .. |OOOO|MHFEZF 670,000 e 5,908,614
_ (BB Rk bz 01 H 07
BIRAE O0
H
89 4E 09 A
EEIN-— elelele ¥
& HEF L |G 28 H /171
R b B 17y » OOOOMFELF 600,000 e 1,257,000
K= b 09 B 27
BIRAE O1
H
89 4E 09
EEIN-I 0000 o
BB | 28 H /182
Prigm 13|, . OOOOMFEZ % 400,000 09 H 27 HrEw 808,000
greaE | |02 “
H
105412 7
= AN EHFEZL | O000 - s fElﬁ/153
R ERERE [OOOO|IMFEZF ;A 1,000fﬁ 12 H 14% =i 144,641
AEAE [y |O7 ” ;
N 1054£12 H
B%=ABHEZE 0000 o
" — .. |REAE 15 H/183|
R | FireE (OO OO " 1,000 w12 A 14 e 100,506
AEAE s oo ” ;
() G (g AW <)
(B A )|E (82
i 5|4 - R - CEDIEIC D
R %]
BEEZE N e BE B H T ZF 196 Hf




Afizz e
(+-) G (&g - A74 % 1,284,128 ~)
, B ()| 2)
il X% Fx AEOE A 2 B h 3
R F]
R ST ST 93 4% 04 A
ros e 1,252,682 i
h (e 27 H
} LR A TS T 85 4£ 08 FI| B / & &
(s I . 31,446.06
B A K RIS 09 B R
(L) TERT (REF ALY %)
‘ } G EDIL G D
®OF A® T ¥ b OEEOF OF O£ ¥ on F & %
R 7]
A thizE
(+z)%
KfzEE

I 2

%8 b

DLEER  RAGHCERE PHR > OFAE - BHRARRE
FRERA © EHER

BEZBEAT o BE Bt H Tl 2 196

21



> % o4 F % B M A2 Y £ 2

1.2ty 1.8
YR A 4 | EfE PRI M B
2. 2.

AR HHARED 110 47 11 B 01 Hie - AZCEHIHHA 111
P p ImENHIH |8 & 8 Fé&HUAEFliE JIEREY 110 £ 11 A 2R H I

11 Aol Hik
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
P vt " i
Bofd FRF5 25
(= )2 &4
1. 3 ¥
G oA (T 3 | #
3 " o o | T BUFR oy 5 | eome |eonm|esme gy
> | C# A
PN R

2.2% (5 E2 %8 i)

G |1 R

e ¥ # N BN e R R L Rl R
EN/ =
(ZOREP 3 (%L
2 s p e 3 An mgemogEg e B RR 8 R AL i
EN =
(=) 3t
AHZEH
I 2%

%8 b
BUEEERL - A ARACENE RS AT - AR
AT

BLZRBEAT s BE Bt H Tl 2 196 22



> B4 R oM A Y O# 4
IR=SIniE 1.388
¥OAR A 44| FUER PR G+ 4% BE A
2. 2.
Y4 p[1I1FILHOLH R OKE W [EHAE
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
# 3 ¥z o ¥z
iy = b o 1E
- ) AEA
1. 43
7 D | & 7% 2z 73 2y
2 . a 5% # i 1 11 = B A T oe (B | 2B @y
> w ) C#E ) EymE|lE)yRm
o 950000 53 | v 1044912 | .
AL TS 3,234.80 > 12388 FEiE 175 HE (FEHE )
Jan 102 25 02
LA A 1506 | 2900 FZ | pom SEIEE | GRBTAE)
220 A 06 H
p 86 4 04 H
B L AL AR 133 [ 19090 e HE | (@AnE)
02 H
2.2 (572 s =)
HEE ICREE SIFN o (| FE(n )
© + L 7 T3 =~ W ¥ W
a ot )| C#FE o~ OB FEF|E)RA
154.97 . (HBBEHE)E
e n (F B | . . . 104 4 12 BE 13.59 F
16.57) 2.98 SEH AR
% T 950000 53 | L-pme 104 #1270 (RRIBTE)
N o 102 4 02 \
ZdtmmlE R 104.04 25 EeE 506 B SEIER | (EEAF)
69.21 04 1 (HEBFHEE)
= AN =] L (%Bﬁf%@ ALY NiEpA 86 04 oo et é\ﬁﬁ%&.é
éjtﬁi*AUJEEEEX #@éﬁ*ﬁ _:E.DB EE/I%TIPQ 02 El E\E\ 3035 I‘ZEQ}
30.35) N
LA [T A L 10000 437 | < yemr B0 F04 7| (R TIAE)
(=) 448
1 ol I R O O S S I S T LRSS E LSS B % aE
R 43 N 1 3 Y ® = 1B
" " ! @ym | @) R b
A=A
()2 (AL BBYED)
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 23




. , N o | e | EECEEe] ;
] A ! | it Lo 7 |- b [E -]
: ! ayE R | @) R A ’
o 110 4E 04| _
LEXUS 1,987 | F6%% == 1,570,000
H27H
(1) s ®
W A %o (B | e (o

2 A| w R s 4 4 @9

R ol PR, f @ r | @) R ¥
PN LS
() W& (AT B AR medaim L) (e 4R <)
i o | o 4 B g | AR R R A L AT R R
AMzE
(=) B Chard %~ %2 5250 (A * 474 % 5,083,192 )
= 3% /\*f RS 5& N? A e A
F T #% 7‘?‘ 7};@ s w) |5 »}; S B T i AT i ] R E | it &
(s #p A~ 24 H#) A S N N 1]
EERITIALLSMT SERIEEETER e | 280,440
EEESEATIALLIAMT BT e | e 91,546
ST =R ST (SRS e | 54,907
BPEEMTHEAT SRR wmEw | T 136
& AL 8 HE E5R AT R 5
ST ) EEEETR |wEE | EE 1,294,946
17T
G LS H R TR A 5> . »
. . SERIREE K wEl | T 128
-
[ 25 {3 p 2 SR T = R 4y
. SERIEEE TR wEw | 152,156
=
[ 2 {2 e 3SR T = R Y
- : SEEES P wE | 234,257
17T
R A SEHITE wmEw | T 73
HEEEREA EMEETRK |WEE [EeH 630
KBRS TR MT  |EHIEEE R wER | T 652
EEESRTIALLIAMT T BEg g 10,008.33 371,509.20
EEESRTIALLIAMT T wEw  WaeE 21,619
EEESRATIALLIAMT LT ARl |ERE 612.26 2,705
& 16 & FORE 2 SRT TR 4
. . SERIREE K R BT 1,447,073
=
[ 25 {3 g 2 SR 1T = R 4y
o : ST ST Gl 11,127.75 358,079.90
(€]

BEZZE A oo B OB % Tl % 196 1 24



R ERIT =R o

= SRR WEE W S 1E 583,682
HEEER /N H] SERAEE TR ks Fe eI 41
TCRREERITRAST G %ETT b e IE 2.77 89.30
HE(SELEEIRITES | .

= SERAEE TR s b f 1F 188,523
(~) F HaEs (R #74% 6,316,165 ~)

1w g (e 474 % 3,777,060 ~)
% R i % #| & [ A %%»w%i” TR
A & Feg 27 10T = 270
GEE Teg 2,000 10HT = 20,000
P55 T 8% 65 10[#T == 650
(=8 T 8% 54 10[#T = 540
=¥ ey Feg 43 10[HT = 430
Gi—5 Teg 31 10[Hr = 310
[E2EH W 7. 1F 11,000 10|#r =8 110,000
G b e 1E 35,000 10[#T = 350,000
KE P& feIE 302 10[r =g 3,020
THeE F& eI 30,000 10#T =k 300,000
RS b e 1E 10,000 10{#r =g 100,000
= Fe feiE 20,000 10{#r =g 200,000
EEE F& eI 1,095 10#r = 10,950
ERE W /. IE 22,000 10/ =W 220,000
5 Fe feiE 2,000 10{¥r =2 20,000
BNE Fe e iE 6,000 10[#r =g 60,000
ifE b eIk 1,000 10[#r = 10,000
R b eI 16,000 10[#r = 160,000
ae b fe 1E 20,000 10[#r =g 200,000
=z b fe 1E 4,000 10[#r =g 40,000
R F& eI 6,900 10[#T = 69,000
F—% b eI 32,000 10[#T = 320,000
e f& Fa e IE 4,000 10[#r =g 40,000
BT ATR s BE Bt HE T Z 196 HH 25




H5h 5k b 7o 1 2,000 10[Fr =ik 20,000
Al b 7o 1 55,000 10[Fr =ik 550,000
a2 b o 1F 2,000 10|Hr=s 20,000
Al b o 1F 7,240 10|Hr=s 72,400
B W 7. 1E 1,000 10[#r =g 10,000
MLH b 7o 1 4,000 10[Fr =ik 40,000
ZRIR-KY b o 1 12,000 10|Hr= 120,000
FORH b o 1F 12,000 10|Hr=s 120,000
K— b 7o 1 20,000 10[Fr =ik 200,000
WrET W A0 1F 1,269 o[ 12,690
FAES b o IE 8,000 10|Hr=s 80,000
HoFH -KY B4 b o IE 180 10|Hr=s 1,800
HfH -KY b 7o 1 15,500 10[Hr &% 155,000
YR b 7o 1 10,000 10[Fr =% 100,000
T b o IE 2,000 10|Hr=s 20,000
[ EE T -KY Ve o 1 2,000 10|Hr=s 20,000
2. % % (A ard % %)
: AR R IR A 0 AL R < E %%E%%ﬁ$wiiwmﬁéﬁg%iz
A izE
. A&XFEHE W ER  ATE R 2,539,105 &)
. gl 3 d|eemrey e &iﬁlﬁéfﬂﬁﬁwwziwuﬁwﬁﬁi;
BEIRGENE | TR FORREO (s 60. 23|42 e 370,263
RS
B (e A
B - O i B (i HRFH R 316.536 34.53|%E7T 352,137
A2 ZEIT
R CERELIE L
HME e ACEETIE HRFH R 10.49 120.58|%=7T 40,796
%)
BE A 4 -
B F & 4 ( EEaE HrFE F R 65.242 57.94|FE 5T 121,786
) (B
BEZZIEAT o B OB BT 4 196 26




E?Z%'E%{%QEL\ S —a
o W o 1E HRFH AR 36.987 110.35|%5T 131,639
-RZ=7T
A TTREKEE
FE UH - iy B & - |Fg e TCRES 50,000 10. 56| = 528,000
e A SERY
TTREMES  (EaE TCREE T 1,130.10 44 23| Hr =i 49,984
o TCREHFRAE .
TERERE W) o 1E 35,000 23. 52| &= 823,200
STUNE]
{54k A B E) TR HFRAE
- W) o 1E 10,000 12. 13| = 121,300
H STUNE]
4. 8% 3 HaEs (awg o ard R <)
M E R R TE -
8 il i < | ¥ e k| ® R bjjiw e rﬁi:
A2z H
L) RF-vF - FHEEHABEFAFHELMA
Lk -~vE~FHE2HALE5F P ELMA (LB ATER <)
P4 A il 4|98 / i[5 7 Al i
A= H
2. (R F e MiRa P irEATE R &4 <)
RO e oM
ALY S| 2 45 P\ e 7 AT
B o PR ‘éfﬁ_l,ﬁ—.ﬁf BoOElIE O OF A %% & i o} ﬁ*ﬁ*%]lx—‘ﬁ%‘j% ’
g A ZYigop v N
O N 7 o
A= H
() FfE (g% AE R <)
5 . - N P e EFA)|EEE L)
& %@ # i Cop e if
t b ' haEe w5 7
A= H
(L-) far (B 4&% 474 % 4,070,055 =)
& + ; e o4 oz W s UG ED S IC XD
& 3| 3% [ . bt |4 37
7 AR 7 %7 " e -
. o ZE IR TIE=E (T 104 F 12 A[EEFEE
ME EIEER B B 4,070,055 .
it =EEEGRE 22 H KOEEER)
Lo) FERT (BeH LW )
% 7 LR ¥ -l E ¥ u NS
7 7 A S 7 * 7 o - .
A2z H
BEZIIE AR o fe Bl & OHl % 196 1 27



(“=) %

ENj =

12 =

B % b

DLEER  RAGHCEHRERH > W5 AE - BHRARRE

SR PN S

BEEZIE N o B OB %O

% 196 HA

28




A4 R % & M OA Y OF 4
1. EILHERE 1.:538
R A4z | Fm oA B M B
2. 2.
IR HEAERE 110 £ 11 B 01 Hie » AR EHIERHH 111 £
YoodF P [l A0H il
® 11 H 01 Bk
e B 2 A = & 3 L fe B 2 A = E 3 &
PP vt o v :
Bois b o1k
(=)2# 4
I3 s
| g gnem ,
f " & gl Aemn, |0 B |eomn|eenneomsin
N st
2.4 (% KA B )
d (T | A R
O T R ) (:::) R RS ET S AT T
A= H
COREP 3 (F)RE
Z fel % 2 2 53 2 7 A% el b2 B[R B P OR(R OB R R "
o 111 4 09 A|#E # I %
EF 4 i 4 14.80 59.20
=g REF EEF 20 H ()
g e W o 10,000 20.30 ;ﬁﬁ 02 Hg 203,000
o T B W S E 10,000 21 ﬂlafﬁ 04 g 210,000
T Sk [ W ATE 1,000 67.30 éélafﬁ 07 Hlg 67,300
i T B W Ao E 26,000 3585|110 F 1L A EEEIEL ) 40 0
12 H (%)
s - S TE 2,000 s Al 72,000
e k-RA B 1,000 s Al 36,000
s - R e iE 1,000 s Al 36,000
o e R W0 T 5,000 32.80 éélf 05 Al 164,000
s e . 9.000 13 90|11 06 HIA & & #H ik 260,100
24 H ($8)
B kR o I 5,000 59.20 éiof Al 296,000
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 29




111 4 02 H

Tk R W TE 3,000 s3.80/ 0 B 161,400
Tk W IE 1,000 53.80 é;lafﬁ 02 Al 53,800
Tk W IE 1,000 53.80 é;lafﬁ 02 A 53,800
TR W AIE 3,000 50.50 121;'5 03 Al 151,500
Tk his 2,000 50.50 121;'5 03 Al 101,000
k- R RN 500 408 ﬁlaf'g 10 Hlg 204,000
Tk W Ao 0E 400 403 EIEEE 10 Hlgg 161,200
Tk W AIE 22,000 23.60 ;(1)0;": 127 ?Tﬁ%ﬁ FRIR 519,200
TER- R WS IE 22,000 25 1;1;'3 07 7 ? %E‘ﬁ FRIR 550,000
kR wamE | 22,000 22.60 é;lafﬁ 09 A *(‘Tg‘ﬂb W 497,200
kR b I 2,000 o117 % Ml 184,000
TR W AIE 2,000 86.20 éélf 09 A ?Tg‘ﬂh F IR 172,400
Tk W A 0E 2,000 140 El;'z 10 Hlgg 280,000
Tk R WA IE 2,000 136;1;'3 10 Hlgg 272,000
Tk Fk W AIE 1,000 130 ;y;'a 10 Hlgg 130,000
Tk W 01 1,000 130 ;y;ﬁ 10 Hlgg 130,000
Tk Vs IE 20,000 14.70 é;lafﬁ 10 H(Daﬁ)é oA 294,000
k- RAE FRE | 20,000 16.45 ﬂf 10 R (’fj’ B 359 000
e R W o TE 20,000 14.70 (1);1;'5 10 A g%)é W 294,000
ke R W Fo T 16,000 16.45111;'3 107 (D%C)é A 263,200
SeA-RAE WA IE 1,000 165 ;ﬁﬁ 02 A 165,000
Tk W IE 1,000 156 ;ﬁﬁ 04 Al 156,000
kR b2 T 4,000 140 ﬂlf 05 7 ‘(*%Eﬁ BB 560,000
AR VAT 16,000 80.80315EE 09 H(’%)ﬁ BOAL 1 202,800
Tk W A1 16,000 169 iélafﬁ 09 3 (D;E%)é B 704,000
BEZZ N . B B F] 196 # 30




B Tk W TE 2,000 122 glafﬁ 01 Al 244,000
B Tk W IE 2,000 17 ;}IEEE 01 Al 234,000
B Tk W IE 2,000 132.50 ;yf 03 Al 265,000
B k- W 701 2,000 130.50 1;1;'5 06 g 261,000
B Tk WA IE 2,000 110 ;(1)1;'5 06 g 220,000
B Sk W A1 2,000 84.50 gl;ﬁ 07 Al 169,000
B Tk WA IE 400 97.80 iy;ﬁ 08 Al 39,120
B Tk W AIE 200 94.90 ;1;'": 08 A 18,980
B Tk W AIE 246 93.90 ;1;": 08 | 23,099
B Tk W IE 154 93.90 ;ilafﬁ 08 g 14,460
B2 ok-RA B 116 1T O Ml 10,208
B2 ok-RA B 84 st T O Pl 7,392
B Tk R W A1 300 86.50 (1)11;'5 09 Alg 25,950
B Tk Fk W AIE 300 82.40 (1);1;'5 09 Al 24,720
B Tk Fk W AIE 200 81.60 (1);1;'5 09 Al 16,320
B Tk W 01 16,000 80.80 El;ﬁ 09 H(D;%)é B 000 800
B AR W A0 6,400 169 glafﬁ 09 H(Daﬁ)é BOAL 1 081,600
B2 Tk-RA e 2 gt 10 e )
B2 k- FRTE 2 136110 P m
B kR B 2 a1 10 P 2
B kR B 2 gt F 10 Al 2
B kR B 2 gt F 10 7
B k- b 2 136t F 10 e m
B k- b e 2 gt F 10 e )
B k- FRTE 2 13110 P m
RS/ Fe B H O O 196 31




Fas k- R B TE ) gt 10 Pl o
s k- Rk s TE 2 gt F 10 Al 2
s k- s TE 2 gt F 10 Al 2
s k- Rk s TE 2 136110 Ml )
B k- R 5o TE 2 110 Fl m
B k- R Ao TE 2 gt 10 Pl m
B k- R B TE 2 gt 10 Pl o
Fas kR s TE 2 gt F 10 Al o
Fas kR e TE 2 gt F 10 Al )
Fas kR e TE 2 136110 Ml m
Fa SEk-EE 5o 1E 2 136t F 10 Ml m
Fas SEk-EE 5o 1E 2 136 1L P10 Pl m
B2 Sk-EA e 2 gt F 10 Al m
B2 - S TE 2 a1 10 P m
s k- A TE 2 gt 10 Pl o
B2 - S TE 2 136t 10 Ml o
Fa Ek-EAE e 1E 2 136t F 10 e m
Fa Ek-EAE e 1E 2 gt 10 e m
B2 SEk-EAE A 2 136110 P m
B2 - S TE 2 a1 10 P m
B2 - S TE 2 gt F 10 Al m
B2 - S TE 2 gt F 10 )
B2 SEk-EA e iE 2 136t F 10 e m
B2 Ek-EA e 1E 2 gt F 10 e m
B2 kR s 2 13110 P m
. " EEEEE 32




Fas k- R B TE ) gt 10 Pl o
s k- Rk s TE 2 gt F 10 Al 2
s k- s TE 2 gt F 10 Al 2
s k- Rk s TE 2 136110 Ml )
B k- R 5o TE 2 110 Fl m
B k- R 5o TE 2 gt 10 Pl m
B k- R B TE 2 gt 10 Pl o
Fas kR s TE 2 gt F 10 Al o
Fas kR e TE 2 gt F 10 Al )
Fas kR e TE 2 136110 Ml m
Fa SEk-EE 5o 1E 2 136t F 10 Ml m
Fas SEk-EE 5o 1E 2 136 1L P10 Pl m
B2 Sk-EA e 2 gt F 10 Al m
B2 - S TE 2 a1 10 P m
s k- A TE 2 gt 10 Pl o
B2 - S TE 2 136t 10 Ml o
Fa Ek-EAE e 1E 2 136t F 10 e m
Fa Ek-EAE e 1E 2 gt 10 e m
B2 SEk-EAE A 2 136110 P m
B2 - S TE 2 a1 10 P m
B2 - S TE 2 gt F 10 Al m
B2 - S TE 2 gt F 10 )
B2 SEk-EA e iE 2 136t F 10 e m
B2 Ek-EA e 1E 2 gt F 10 e m
B2 kR s 2 13110 P m
. " EEEEE 33




Fas k- R B TE ) gt 10 Pl o
s k- Rk s TE 2 gt F 10 Al 2
s k- s TE 2 gt F 10 Al 2
s k- Rk s TE 2 136110 Ml )
B k- R 5o TE 2 110 Fl m
B k- R 5o TE 2 gt 10 Pl m
B k- R B TE 2 gt 10 Pl o
Fas kR s TE 2 gt F 10 Al o
Fas kR e TE 2 gt F 10 Al )
Fas kR e TE 2 136110 Ml m
Fa SEk-EE 5o 1E 2 136t F 10 Ml m
Fas SEk-EE 5o 1E 2 136 1L P10 Pl m
B2 Sk-EA e 2 gt F 10 Al m
B2 - S TE 2 a1 10 P m
s k- A TE 2 gt 10 Pl o
B2 - S TE 2 136t 10 Ml o
Fa Ek-EAE e 1E 2 136t F 10 e m
Fa Ek-EAE e 1E 2 gt 10 e m
B2 SEk-EAE A 2 136110 P m
B2 - S TE 2 a1 10 P m
B2 - S TE 2 gt F 10 Al m
B2 - S TE 2 gt F 10 )
B2 SEk-EA e iE 2 136t F 10 e m
B2 Ek-EA e 1E 2 gt F 10 e m
B2 kR s 2 13110 P m
. " EEEEE 3




Fas k- R B TE ) gt 10 Pl o
s k- Rk s TE 2 gt F 10 Al 2
s k- s TE 2 gt F 10 Al 2
s k- Rk s TE 2 136110 Ml )
B k- R 5o TE 2 110 Fl m
B k- R 5o TE 2 gt 10 Pl m
B k- R B TE 2 gt 10 Pl o
Fas kR s TE 2 gt F 10 Al o
Fas kR e TE 2 gt F 10 Al )
Fas kR e TE 2 136110 Ml m
Fa SEk-EE 5o 1E 2 136t F 10 Ml m
Fas SEk-EE 5o 1E 2 136 1L P10 Pl m
B2 Sk-EA e 2 gt F 10 Al m
B2 - S TE 2 a1 10 P m
s k- A TE 2 gt 10 Pl o
B2 - S TE 2 136t 10 Ml o
Fa Ek-EAE e 1E 2 136t F 10 e m
Fa Ek-EAE e 1E 2 gt 10 e m
B2 SEk-EAE A 2 136110 P m
B2 - S TE 2 a1 10 P m
B2 - S TE 2 gt F 10 Al m
B2 - S TE 2 gt F 10 )
B2 SEk-EA e iE 2 136t F 10 e m
B2 Ek-EA e 1E 2 gt F 10 e m
B2 kR s 2 13110 P m
. " EEEEE 35




Fas k- R B TE ) gt 10 Pl o
s k- Rk s TE 2 gt F 10 Al 2
s k- s TE 2 gt F 10 Al 2
s k- Rk s TE 2 136110 Ml )
B k- R 5o TE 2 110 Fl m
B k- R 5o TE 2 gt 10 Pl m
B k- R B TE 2 gt 10 Pl o
Fas kR s TE 2 gt F 10 Al o
Fas kR e TE 2 gt F 10 Al )
Fas kR e TE 2 136110 Ml m
Fa SEk-EE 5o 1E 2 136t F 10 Ml m
Fas SEk-EE 5o 1E 2 136 1L P10 Pl m
B2 Sk-EA e 2 gt F 10 Al m
B2 - S TE 2 a1 10 P m
s k- A TE 2 gt 10 Pl o
B2 - S TE 2 136t 10 Ml o
Fa Ek-EAE e 1E 2 136t F 10 e m
Fa Ek-EAE e 1E 2 gt 10 e m
B2 SEk-EAE A 2 136110 P m
B2 - S TE 2 a1 10 P m
B2 - S TE 2 gt F 10 Al m
B2 - S TE 2 gt F 10 )
B2 SEk-EA e iE 2 136t F 10 e m
B2 Ek-EA e 1E 2 gt F 10 e m
B2 kR s 2 13110 P m
. " EEEEE 3




136111 % 10 Al 279
55 TTR-RAE Ve 7 1E 2 2 H =
111 4 10 A, 279
6 f
2k TTAR-RAE Ve ik 2 13 = H
111 4 10 A 279
6 f
2k TTR-RAE Ve Ik 2 13 21 H H
6 |
2k TTAR-RAE Ve 1k 2 13 21 H H
6 {
o5 TTR-RAE Ve 7o 1E 2 13 2 H =
o5 TTR-RAE Ve 7o 1E 2 136 2 H H
111 48 10 A 279
6 {
o5 TTR-RAE Ve 7o 1E 2 13 )1 B =
111 48 10 A, 279
6 f
2k TTAR-RAE Ve o1k 2 13 21 H H
111 48 10 A, 279
6 f
2k TTAR-RAE Ve ;o 1k 2 13 21 H H
111 4 10 A, 1
6 ]
2k TTAR-RAE Ve ;o Ik 2 13 21 H H
111 4 10 A 1
6 ]
=% TTR-RAE P ;o IE 2 13 21 H =
111 4 10 A 1
=% TTR-RAE P ;o IE 2 136 2l B H
111 48 10 A, 279
6 ]
=% TTR-RAE Ve 7o 1F 2 13 o1 [ =
111 4 10 A 279
6 \
2R TTA-RAE Ve ;o 1E 2 13 )1 H =
111 48 10 A 279
6 \
2R TTA-RAE Ve ;o 1E 2 13 21 H =
111 4 10 A, 1
6 |
2R TTA-RAE Ve ;o 1E 2 13 21 H =
111 4 10 A, 136
6 7
=% TTAR-RAE b ;o IE 1 13 21 H =
111 4 10 A, 136
=% TTAR-RAE b ;o IE 1 136 )1 H =
8 =4 9y
5 TTR-RAE W e IE 200 13 28 =i
110 45 11 Al 204000
.40 = ,
R TTR-RAE b 7o 1E 10,000 20 08 B E
111 4 04 H|, 531.000
ES iR BaE | 18,000 29.50f1l] -
29 50|11 F 04 Ao 59,000
F—&  |pikRs WA | 2.000 sl ‘
2570|111 % 08 Al 514,000
B TTR-RAE b s IE 20,000 s o 5
26.40[1 11 % 08 Al 264,000
B TTAR-RAE P ;o IE 10,000 onm 5
TCR 5 PR 111 4 09 A& # K % 31,680
/’f/:‘__ﬁ %Eﬁaﬂﬁ%ﬁﬁz/\ Iz/@jﬁ_—LE 1’200 26.40 o EI (T?:)
BEZZENER oo, Bt B ZE 196 37




5% kR4 b I 500 25|11 Pl 12,500
Evs Tk W AIE 300 24.80 Bl;ﬁ 10 Hlgg 7,440
Pl ke R W 701 5,000 29.35 iélafﬁ 04 Al 146,750
R k- W IE 2,000 70.30 ;?;‘E 04 Al 140,600
il ek R W IE 2,000 60.60 ;}11;'5 06 A ?gﬂb BRIR 191 200
BEAIIEE ke F W TE 8,000 10.45 3);1;'5 10 A (U?;)g oA 83,600
Bl ok R W o0 8,000 11.451}15EE 10H g%)é Mo 91,600
R ke R W 701 8,000 10.45 (1);1;'5 10°H g@; o 83,600
B = W 701 7,240 11.45111;'5 10°H /(Wﬁ)é A 82,898
s ke R W TE 1,000 195 Elj 03 Al 195,000
s ke R W TE 1,000 116 iilaiﬁ 06 A ?}g‘ﬂh 5 Rk 116,000
FLER Tk hNs 4,000 137 ;y;ﬁ 07 A ?ﬁ%‘h FORIR 548,000
AL Tk W o0 4,000 154.50 ;(1)1;": 09 3 ?E‘f FRIR 618,000
ERKY EA-RA 5o TE 4,000 1071 Al 336,000
FUKY TEA-RAE WA IE 12,000 98.90 EOEIEE 1A ?%E‘i BRIR 156,800
F4H-KY TR W AIE 6,000 98.90 EOEIEE 1A ? g‘ﬂb FRIR 593,400
F-KY TER- R GRS 5,000 11 ;éoafﬁ 1 Hlgs 555,000
FIH-KY k- R RN 3,000 11 ;éoafﬁ 1 Hlgs 333,000
BHKY AR waRE | 5,000 s 10 517 Al 575,000
BKY A-R4 R | 5,000 12910 17 Algg 645,000
S Ky T EA W iE 5,000 57.50 éélafﬁ 08 Hg 287,500
F4H-KY TEA- R 90 1E 5,000 57.70 éélf 09 3 ?ﬁ%‘i FORIR 288,500
F4-KY TEAR- R WS TE 2,000 50.20 ;élafﬁ 09 Al 100,400
F4-KY TEAR- R WS TE 4,000 49 ﬂlf 10 Hlgg 196,000
BKY AR waE | 1,000 o 110 Pl 49,000
RS/ B Bt H H O 196 I 38




FIFKY TEA- B WA IE 7.000 5030111 F 10 AA 15 5 IR 352,100
21 | )
IR e R4 WA E 1,000 69.80 ;;IEEE 04 Hle 69..800
1% T B Ghie 1,000 69.80 ;ﬁﬁ 04 Hle 69..800
Tl T B W fTE 1,000 63.50 ;1;'5 06 Hle 68.500
I TR W s TE 1,000 63.50 ;1;'5 06 H|g 68.500
I TR ol 2.000 67 ;;1;'5 06 Hlg 134,000
frE ek R WAL TE 2,000 57.50 éélf 06 g 115.000
IR T B W Ao E 1,000 61.20 Zl;ﬁ 09 Hle 61.200
IR T B W Ao E 1,000 61.20 ;;1;": 09 Hle 61.200
frE kR I 2,000 56 ;f 10 Bl 112,000
K |[TeA-RA 5o 1E 1,000 asof1 1L F O Ml 250,000
—_ N . 300 S0p 50111 07 R(# # B # 60.750
26 H (17)
(e -KY TR hne 300 202 ;1;'3 08 H|gg 60.600
R GO - b 200 205.50[} )1 F O Hlgy 41,100
BEKY ek R I E 2,000 192 ;f 09 H | 384,000
HRKY [eA-Rd S TE 200 135|117 Ml 37,000
SRR kR4 IS IE 1,000 gt F 10 Ml 176,000
SRR [k-R4 IS IE 1,000 gt 10 e 176,000
BRKY kR i 1,000 teg) 1 F 10 Pl 168,000
(e -KY Tk - R Gl 1,000 168 i;lafﬁ 10 Al 168..000
(e -KY Tk - R Gl 2.000 142 ;IEEE 10 Al 284,000
(e -KY A - R Ghia 500 143 ;ﬁﬁ 10 Al 71,500
SEAL e A W o E 10,000 2745|111 F 08 A {5 5 # IR 274,500
15 H (17)
BT KY [ok- Rk K 1,000 90 ééf 05 H | 90,000
BT KY |7k R IBATE 1,000 90 ééﬁﬁ 05 H e 90,000

BLZRBEAT s BE Bt H Tl 2 196 39




4 T B WA E 5.000 49 glafﬁ 02 Hisg 245,000
4 T B WA E 2,000 51.50 ;lafﬁ 02 Hleg 103,000
4 T B W Ao E 2,000 51.50 ;IEEE 02 Hleg 103,000
4 T B W o 1,000 51.50 ;1;'5 02 Hleg 51,500
. ek AL 2,000 182 Ef 01 Hlgy 364,000
¥l kR I E 1,000 182 El;ﬁ 01 Ay 182,000
o Sk R I 1,000 182 Bf 01 Rl 182,000
o kR I 1,000 182 BIEE'E 0l Al 182,000
(2 )it
AHHEZE H
I
B % b
PLEER s RAGROERE HH - WEAE » FHEEAREE(T
HHE IR
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 40




> mo4 R M A Y O 4
| =L | %E
YA A4k L | RUEHE R A 1 B L
2. 2.
Y4 p[1I1FILHOLH 4R #E W [EHAHH
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
# W 'K woo:
RO, BER Fo 2O
- ) AEA
1.4 ¥
5o (L | & W F o (3| (o
E. ¥ &k b3 ‘iﬁ(ﬂ iy ?i T O A E \ z ’( L
B < )| C#E L&) BORBFE>F|E)R T
JaN 101 £ 03
[ 7 R T 3,54 }2200732 S TE gy | BBEe)
H14H
yi 101 £ 03
[ 7 R T 3,502 | 10000 AL\ ey fun R |GmERS
Jan 103 £ 12
BRI T SH I TS 1.516 1200605040 7| s B (B TAE)
H 18 H
JAN 104 £ 12
T 6.930 1200208060 T o EE (RIBTIAE)
H 24 H
7 104 4 01
BT T SH I T 1,516 | 100000 53 | s B GRIBTIAE)
2933 H 23
I 83 04 H
B P I PO 4,212 | 19000 B2 i e "E | (@EEE)
2.1 (5 E% b )
(T | B ¥ (| 7w (n
@ i # * \%n Mpi R NN EE R R
IS D) Ay RE | @) R
JaN 101 £ 03
B A e R 14.48 ;goooﬂz SLHE fug |ER | cesns)
271.50 (BT
B (%Mﬂ%@ 101 4 03 N al%s 20.96
BRI P U TR el B {1 B AR
% 97) e R 14 H HES5 01SEHA
: I
B 10000 43 101 £ 03| (B TAE)
Ik & s A% . El 15 =
B A P BB e 1,128.73 | )00 SR Dy | EE T
. S 10000 532 | 101 & 03| (R
BRI P U TR 8.007.76 | L fn |EE e
N i 10000 43 | o —— (BB TLE)
BRI P R TR 8.007.76 | Lo R 101 4 03 | B N
EBBEA o B OB W T % 196 H 41




H 14 H
63.01 ‘
(S 103 4 12| | (BELE)
WREE T - E I S PHES TR 2L SIE == aEeT.66F
Vi = H 18 El AN
7.66) AR
100000 43 103 12 (GREB T AE)
Ik & \/\,ESJ\/\,ETL . = =]
MR T - SHE S PH R 6,554.23 = 500 SiE 518 B =HE 4[5 [65 FEE5
63.14 ‘
i (S 04 4 12| | (BEAE)
BREE T R 2R E S s | =ER BRE A == aEe1.47F%
YrddmEfsE : H24H I
7.47) FBR
- S 100000 5% | e 104 £ 12| (BB TR
BRE T R 2 R 17,098.22 = 335 ek 16 B4 HE S G
63.26 ‘
(%I}H%@ 104 $ 01 o (fﬂil@ﬂﬁi)
BRE T - E R S PE R s ESY BREA = &5E 7.91
Y)AETH TR : H 23 H I
7.91) FIER
100000 45 | .. 104 5 01| (GBI
Y :': \/‘,ﬁiﬁ]\/\,ﬁn . = ===
(BB FE)
Eb5E 13.56
133.06 = .
: 83 4F 04 A FHAR AL
sthrEE g | OIEE | e HE | 5091754
P4EETS 22 H Iy £
35 32) E H/\EE.I:I
: 20.85 EHL
N
5 83 4 04 H B TLAE)
LT OB B . 5 i 5
(=) 448
15 Lo g [ A CEEOEEEO
& % | & ¢p Bk | 4 ; T #om
" ! @y R | @) R bow
AHEZEH
() A8 (AL BBYrEd )
] . N . NEEI EEI
; : ! 3 7 £ 4 @ W
" - ! aym | @) R bow
. 103 45 03| \
rhE 1,198 | BHIE =HE (FEHBHAE)
H27H
107 4 12
Eifz 2,494 | BAHTE == 550,000
Ho03H
B 111 4 05|
LSSl 993 | WAt E = 20,000
H12H
. OTHE10H | \
B 1,998 | P 28 HE (HBFE)
(7)) g %
BEEZE N e BE B H T ZF 196 Hf 42




| Y ’ B 4 1% 7 . . 2 e (B | % (P 5 ’
3 7 @R LA # b A T
ol IV ! eyE R | ®) R A

AiZEE
() Mk (hard - B2 madonimt ) (A ATd% %)
i ol | o y o m g | A R R A AT S AL R
AfZEE
(=) &% (#ﬁ%”ri Mo eb iz ) (A AR AR R 1,735,627 )
O . sl o P . Aod RO A 4T 4
(e o/ o~ 2 3 LA S R N
TR T G TR e mE 349
& E 4 G 4R T I B
o ) SEEE wEl  |SE 688
BT
B RGRYTRE SEREEE g |SitE 5.564
HERGEITIRNS T |EeEEss g = 41,157
WAL T [EEEAS g = 915
WALRTETIAT RS g |SiE 1,097
WALREITINT  |Satx wEnr  [mpE 16.622
SALE R T TR 5
; : SEREEE g = 146,166
T
SALE R EEThES| o
; : SERIRE S s S 70
T
SAbE R TR
; : SERIE S s S 300
T
[ 2 % 7 2 1T S84
. : SERIE S wmws s 11,704
-
SE AN SERIEER wmnr  mpE 6.027
HREEREE A\ E] TEEAREE TR e SIE 1,423
o R R 2 R T 2 AL

B B e gEN  |SiE 93
31T
FIRGERTRAENT  |[soEx s mpE 3,753
FURFERTRENT  |[GamEx g = 473
BALREEITIANT (et waws  |soas 1,609
SAbE R SR T 5 B o »
; " SERIEE S L 296
T

BESEIR AT o B OB BT 4 196 43



SALE R SR T Sy }
; : SERIEE S L 136,338
=
SALE H R R T Sy
;_ : SERIRE TR £ Ceo 08.34 3.164.90
=
S E R R T L5y
; ST SERIE SR wamw  |sas 18,960
=
B 22 25 P S SR T B BR 52
%HJ&%WB : SERITE ET B 44.20 1.422.30

palsi
Rt HE R SR T R R
%%f : SERISE waEw  |soas 4,792

.
Sk P B8 4 PR 4
- : SERTE £5¢ B 39.76 1,283.70
T
Sk P 3 5 47 P §
- : SERIEE wmER |EEE 29,634
.
TEME (&%) g 2R 7 . .
o o : S wag | 2,692.40
[=1M
o (2 e e | ‘
o o : SEHIEEL £ B 0.02 1
[=1M
B R AR AT B 4 }
i ) SERIRE SR ey |mEs 41,589
T
P EEEE A SEREEE O (T 836
KRS T RS g o 17.128
FURETIHA T  [atEk O (T 2,796
RE (S0 ) R TR

N £/ E\"Q T
i SERTE wmne | 1,329
R (08 ) P ST 1 ,
e e Bt G 0.96 30
AR
RE (S ) R TIR
SERTE O (T 5

HIRAE ; -
HR (BB RER TR L o
IR TEEITFERK FEIT R 7 0.01 0.30
BRI R S R £ BT 58.02 1,867
PSR TS R g s 972,650
AL E SRR SR (T 4
; ) SEHIRE SR wE  |ROmE 260,803
.
(~) 3 s (g A4 3,609,677 ~)

1A E (8 4F ¢ #74 % 909,580 =)

e B OB ® OFl & 196 M a4




4 AR % x|z BE G B | OB %?Mi LRSI EFLY
=0 A IE 4,000 10(Fr = 40,000
R2EfT ST 8,000 10[#r 2 80,000
EEE R IE 6,852 10[Hr =g 68,520
5 At IE 915 10{#r 22 9,150
Bl Bk 7 4,000 10{#r 22 40,000
F$R Bk A 30 10[#r 2 300
EEE Bk 7 6,329 10[#r 2 63,290
5 2 ok 7 2,656 10{#r =g 26,560
Brasrt ok 7 10 10{#r =g 100
T Bk 7 107 10HT = 1,070
B PR 2,727 10[#r 28 27,270
kg ok 7 6,967 10{#r =g 69,670
RES 5 P A 2,718 10| = 27,180
e Bk 7 1,000 10HT = 10,000
fill & Pk 7 5,000 10#T =k 50,000
B ok A 6,887 10{¥r =2 68,870
et ok A 2,000 10{#r =g 20,000
VHQ—KY B 3,000 10HT = 30,000
Rk B 3,000 10#r = 30,000
)] —KY P 7 5,000 10{#r =g 50,000
ZHE ok A 5,000 10{#r =g 50,000
T Pk 7 2,000 10#T =k 20,000
TR BRE A 2,760 10[Fr = 27,600
T BB 1,000 10| =5 10,000
e ok 7 2,000 10[#r =g 20,000
AFERL Bk 7 4,000 10[Fr = 40,000
BEEA R Bk 7 3,000 10[Fr = 30,000
2. 5 (i Ard <)
4 il S T D B AR < L T RO R j:i " &%‘EM%%‘T%Z;
BT ATR s BE Bt HE T Z 196 HH 45




Az 5

AL FEE (RWE #7404 2,700,097 &)
) _ oo %o FRERAFSAATEATE R
‘ B 3 AERERTREE = & AR w
(Ei=xE) SN i
it 26 122 =2 B /N Y & it = FpH ¥ o
S TE - - 18.96 173.5291|2E7¢ 105,754
N H] RITTHIN 31T
it 2 128 B 5 it = g ¥ o
S TE - -~ 44.14 22.2726|% 5T 31,600
Al RITHIN377T
iR, & 725 3 B T O ERNCEITEES o
SAETE - 41.97 36.8838|F 7T 49,758
Al RITTHIN 31T
ERNCEITEES o
HIEPEESA | RiHE 39.16 38. 84|t 48,889
RITTHIN 31T
FEN A ELE ERNCEITEES o
B S TE 85.085 7.25|%5T 19,828
fEEH RITTHIN 31T
HEREEREE el E HrEE o
S TE - -~ 19.46 106.16|7T 66,403
RISETT SRITTHIN 31T
AR | el E HrEE o
S TE - - 312.397 20.1129|257¢ 201,961
Fh R SRITTHIN 31T
VARG IM B2 B el E HrEE o
o S TE - - 26.449 12.29|%E7¢ 10,448
EIT SRITTHIN 31T
e - R o B {25 3T 7 3
B (B (H|EEE oo 20.251 492 46| 7T 321,572
= RITISEEED
JC
MR AR AR A ERNCEITEE S o
BRAE o, 51.441 704.36|3E 7T 1,164,637
EFETT RIT 1T
S JIE i 5 s 2 Al E2R(BE)M
RS AR A ETS EWRTRGAE 49.57 172. 70|25 7¢ 274,782.60
& EIT FRAE]
. IR (G B)
5= A T s B
Hd (ABLEGE) BREA EWRITKRMDAE 171.15 53.36|B%TT 288,315.05
B &K T
- WA
R B HEE
Y EPA TR BREA EitlEm HIR 5,000 23. 23| =i 116,150
24
4. 8% 3 wEs (am e ardn <)
304 M IE A 4T 8 34 M
: A N L R (S
AHEZEH
L)RF-vE - FHEHABEFHFTRELMAE
BERBTAER Be Bt H ¥ 55 196 Hf 46



LokF FF FHE2HLLFAEHE2MAE (B A4 % 14,399 =)
M 2 & 4| / |47 ] A\ i
(RS 2B ER1T HUH 5y 1 S HEE 14,399
7)
2. g (R A e BMURg B ATEATE WA £ 9:4,073,355 &)
Rk SR
! 24PN\ Ak ME% T
P F A A A E W e & 3 ] L S N
w3l Z KR B EEEE AT S N1
#
L L |EEAE 93 12 A
2AE 7 T |o000 N
o | 306 HERIE 31 H/164|
CREGRE| OOOO|bREH 296,926 HrEs 1,500,000
Mg e 12 A 30
ARAE |00
= H
RENS L DO00 &S 98 07 H
/== \ . if & 2= -
wigs| TloooomEE | 909,014 L 1,500,000
K ez iz 10 H/# 5
ARRAHE O2
ERANFEEANE|OO0OO O 100 4 03
TREGRE A (14 30 4% B[O O OO [HUE [;:E'iﬁ 34,570\ F 01 H /%35 7T 33,067  1,073,354.82
R
AIRAE | Fhg 9 =4
(£) fie (g aen ~)
, EGEA)|EEFGEL)
il 47| & i - 7 S S S Y i
P 7R 7]
AEA
(=) Far (g 0 #74% 43,892,729 =)
ﬁ sl om0 g om o« o2 x wmle G ED EICED
il #7 | & 7 i 4 i
P ' e 7R 7]
o B EILE F R ESR TR 1T 109 4 09 B|fs &4 #i
2 SEIE e 1,016,912
& db T B S 25 H 4
i H PR
e e _ FiT i 5 R 4K
. . [ %= T EE R S SR T 531 T 109 4209 H
$ (s S N 21,373,878 HEEH)
& AL R RS 29 H
— e
FfEE
AR
. . [ %= T EE R S SR T 531 T 109 4 09 H [&h (AIH%EE ~
%[5 At TR L 3,579,160 -
& AL R RS 29 H B RES
%)
0 BE Bt B Tl 2 196 A 47




BRI
. 7 R S T R T 109 45 09 5 |/ (A0BE=E ~
%{5 SHEE N 587,074 )
LT SRS 29 [ 4 Rl
)
. i 7 R S T R B 3T w05 ool O FO AL,
a ) SAE TR ST s | S
- (LR T B (T 103/E 12 Al E /e
%(s S IE ) 2,787,964
HRERGT S 19 H EN
P SR T A 0T 111 4209 A
B B o 989,319 4
h " LT ERE KSR 30 H *
P B (SR T A 0T 1114209 A
F(s R o 711,991 4
h " S EEE RS 30 H *
SIS
N L ISIN i 03 4 12 A|% 306 te%E
PREEE PR E 7 1,628,583 N
SR A 31 H BB
U
TR () TR T 104 4% 09 H
4] BRE A B 3,717,602.47 fEHERK
~ . SRS B 09 H i
B L g ot
e . B2 e S S SR TR AT oA
e . SAET R BT T S
HR (LR
M
R (HE &
-, . B2 S S SR TR T s o O FOBALL
o " S MiilEb bt b1 B .
it 4% K2 2% FH
W)
. N (LR 5 T 104 £ 01 H | =/ (s
(3 PRIEF ) 3,369,673
R ERGT S 27 | EN TS
(S2) TERT (AT FAR )
EFEL)|EEGFEL)
2 oF Arp oz o ox o4 osmlpr o o2 ¢ oalx ¥ o2 ow
F 7 = 2 # 7 77 " | -
AAzE
(2z) % ==
AzE
T
%2
PLEEERE » A GRCER S AR - B AT
A ¢ SR TE
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 48




% &

V4

o +

¥

/F ﬁ B FH 2 ~
1. EILHERE 1.:538
R o g P i
2. 2.
IR HEIERE 110 £ 11 B 01 Hie » AR EHIRHH 111 £
o3 p [IIIFEINLHOH (% & ¥ B
11 H 01 Bk
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
w3 vt G vt
Jiay = BE S F2L RO
(Z)H)2 & &
I3 s
BT | B W ,
f " o 5 R A LI N T
S T
N st
2.2 (5 F2i%d )
d (T | A R
Y PP s 5 | enmr|ernn|esmeyn
S
A= H
COREP 3 (F)RE
: ilescrp oalw 3 4l wleemogule e oe rle 2 or Al #
T S S HE 1,000 72.40 é;lafﬁ 01 o 72,400
= EE i 1,000 66.40 El;ﬁ 01 Hleg 66,400
Sk B SE 1,000 25.50 iéoafﬁ 11 Alg 25,500
K - SHHE 2,000 a7.55 10 F 1 Al 95,100
K - CE SHHE 2,000 s6.55 10 F 1 Alsg 93,100
LR I e 1,000 468 ﬂl;'a 07 Hlg 468,000
L I T 1,000 387.50 ;ﬁﬁ 10 Al 387,500
BN S SHE 3,000 30.60 EO;E 12 Alg 91,800
i EH-E S 2,000 8.1 0L F 0 s 56,300
B S S E 1,000 28.15 i;lj 01 Hles 28,150
oy I T 1,000 124.50 ;O;E R 124,500
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 49




Egs B = 1,000 128.50 EIEEE OF Al 128,500
EAHT B S E 5,000 20.95 é;oafﬁ 1 Al 104,750
B BB SHE 3,000 34.20 éy;ﬁ 06 Al 102,600
B4 HH-F SLHEE 4,000 16.50 (1);0;'5 12 Blgg 66,000
FES S SR 3,000 19.40 1;1;'5 02 g 58,200
B4 - S 1,000 19.40 1;1;'5 02 Aleg 19,400
e BHCE S TE 2,000 32.90 ;;IEE 02 73 = 65,800
#F HHE S 1,000 32.90 ;1;'3 02 Al 32,900
E BEHCE S TE 3,000 32.20 ;;1;'2 03 3 4 96,600
s |epgs R 7,629 24.20 é;lafﬁ 107 if&% BOAl 184,601,580
auprE |leEpmE S 7,629 26.05 ﬁl;ﬁ 10 A (Tf%)é B 9g,735.45
o RS S 7,629 24.20 éilj 10 A t%f&% B 184 621,80
e (RS S 6,852 26.05111;'5 10 A /(Wﬁ)é Bl 178,494.60
EE BHCE S TE 2,000 13.35 (1);1;'5 01 3 = 26,700
o S R 1,000 13.25 31;'5 01 Hisg 13,250
s S e 1,000 13.25 El;ﬁ 01 Hlsg 13,250
R HHE S 1,000 141.50 EOEIEE 12 Pl 141,500
R HHE S 1,000 141.50 EOEIEE 12 Pl 141,500
e e = 2,272 6.80 ;;1;'5 03 3 i? WA 15,4960
s T SHHE 2.072 15.20 éélj 04 A (D;;)é BOH 5y 53440
i et SR 2,272 6.80 éy;ﬁ 03 A %%;’5;6 B 15 449,60
e e = i 915 15.20 éélf 04 H(’%)’g oA 13,908
PPN Z?Eﬁ%jtﬁzﬂjﬁ B 63 13 Ll‘l;ﬁ 09 H ;%;J?)ﬁﬁ [ 1,204
N e Zé}iﬁééﬁmmﬁ e 7,668 24.20 éélf 10 A (D%)é BAl 185,565.60
e jé};ﬁ'ﬂééﬁwmﬁ e 7,668 26.0531;'3 107 (D;E%)é B 199 751,40
RS/ B Bt H H O 196 I 50




~ KERHENEA] e R T
a iz /A PREF ’ oz | () T
KEEEHFNMT .. 111 £4£ 10 Ak & #& A
s . 179.406.35
g . B 6.887 26.08[1 S
s St AdbRh b 1,000 9 EIEEE 07 Alg 92,000
s St AdbR b 1,000 9 El;ﬁ 07 Rlg 92,000
orse e ARERTh G 3,000 62.50 ;1;'5 03 Hleg 187,500
(= )d3x
AKEZE
I
% %
PLEER s RAGROERERH > WEARE - FEEREET
EEEPNES Nl
BEEEIE N o, B Bt B OFl % 196 51



o E“Fk AR M A ¢ I £
1.2ty =
UAR A 2| BEE PROF+ ¥ M B%‘« -
2. 2.
Y4 p[1I1FILHOLH 4R #E W [EHAHH
o B 2 X = & 3 & fe By 2 A & E =
o e & o Sea &
i HAEERS
- ) AEA
1.2 8
=4 I | &S 7% 2z 73 2y
4 u " i & ## ( & {1 # & A T oe (B | 2B @y
2ok ) C#F A #FyERF|lE)RR
. . e 10000 43 8SHFO06 A | . \
ZAETH A A EHE: —/NE, 1,645 558 FHEE 0H == (BB )
B 104 4 04 . \
ErmEREEZE 2,600 | £ RS 520 B HEH (BB L)
B 104 45 04 . \
ErmEREEZE 406.57 | 452 1 RS 520 B == (BB
2.:2% (5 E % s =)
, BEE ICREE SIFE . 7o (B | # (e o
e E # T T O A > # W %
a ot )| C#FE o~ FOBFE|E)RTF
104.85 06 1 (BT
= N =] N JL— L (%I}ﬁf%@ hvA = 85 06 o S ﬁg’%é{\92lxp
zjtﬁimxﬁﬁ]&?jﬁxﬁﬂﬁ #/J\'EX #%éﬁ% %DB é@a 10 El E\E 7\5&){177{-&:@
10.41) 1.2FHANR
. N, 10000 43 . 8506 H | (RBIBTFLE)
Ejtﬁimlﬁﬁgk/mEXéd\EX 69352 157 é@lﬂ 10 EI HE #Eﬁﬁiﬁﬁ%ﬁ%
o i g 8506 H | . (FBFLE)
E AT AHE: —/NE 10.85 | 4532 1 FEE 10 H HE S G
(=) 4;4a
o e R PO A B oe (B | B (B 5 T
R 43 N 1 3 Y ® (S| -S4
" g ! aymr| @) '
Atz H
()78 (zrALANBEFHE L)
; . ] el o . | EE O EEo
% g 3 | A # 7 o % | % 3
" -t ! By E R | #)R bo#
104 4£ 01| \
AH 2,354 | BHEEE B8 (HBBFE)
H07H
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 52




104 £ 09
AH 1,798 | FH{EES HE (FEHBHAE)
H21H
(1) 45 ®
R 7w (B | #e(m
) -\ %‘l—’i e EJ & 1 e % U k13
* EREF L e o ! YRR | )R L
Afze
() & (Havdi - hamerwrmts) (R FrA ~)
e gyl | #r % } R N I o S A Frd WA gE
Afze
(=) Bt Chard s~ %2 5250 (R4S 1 474 % 1,110,206 =)
s ﬂ:/ e N e A
’ AT a7 3 bow o Ao
(s @ oA 4 4| PR w
EEIRTRI AT SEHEEE T e [ 5
EER TR AT GOt wrane |k 244,345
EER TR AT GOt ET S 101.70 3,273.70
EREMTEENT  [EHREER mane |k 8
3 S B SR AT P 5
Tj C T e RN [ 1,361
T
EALE # E SRAT Ak Sy
; . : SERIRE BT wEN | 272
-
G LS £ S SR AT SO 4y
; . : SEHIRE TR wEN | 12,327
-
R4 H] T E K el MR 304,160
FHEERNE A SEHIEEE e | 76,357
FURGERTEHNT | EEx AR s 46,754.11 206,494 .20
FURGERTHNNT  [EEiEx PGS, B e 1.64 7.20
FUREETRSNT (ot wEn | 59,141
RS LR R T RS
- " SEREELS wELE [ 3,490
T
o B (5 ST P 2 SR AT P 4
- SO e H FEEERS 400,001 87.000
=
o B (5 B R S SR T A 4 L
- U Swme 5T RS 2,077.47 66,851
=
o B (5 ST R 2 SR AT P 4
- SO ey s FEEEES 471 .28 9,744
=
BEZZHEANR oo, BE OB H Tl 4 196 #Y 53




(S EE R SR T N o
- S s St KRS 22311 915
~
(S LR SR T N o
- ST s e wE | 30,003
~
(S LR SR T N A . "
- ST s e E | 4,452
~
() FmaEs CARE #7495 7,042,749 =)
Lok CAMIF 474 % 23,310 =)
34 MM AT AT A 374 N
: 5|+ v % |a wE e | w o u]ii HEATE ALY
KN iR
K& NESES 1,239 10[#r =g 12,390
e S 92 10[Hr E% 920
S ARz 1,000 10|37 2= e 10,000
2. %% (AW ATEW <)
Frd M RIE AT 8 FTL
: A1 EE A TR DA A 1L A &%ﬁ'%ﬁﬂﬁﬁwﬂi FRATEATRS
AEZEH
S.ALSLFEE (AN A4 % 7,919,439 =)
£ e H % Frd R BGE AT & ATE R
B 5| 4 A& 2 F ¥ i eh o HR Loy
1 f?— Ji B %’-F"B&f#— [ gﬁ (ﬁl’i'}iﬁfﬁ) [ I,& %E
BT EAE altE FrEH .
L g o 303.93 23.57|%5T 230,261
& RITAA 1T
et E FrEH s
FmE e |ErE o 282.09 30.92|%5¢ 280,358
RITAATTT
B R ER Bt =E o
N o 12.44 62.86|%E 7 25,135
& BT T
mEREETHE Bt =E o
el o 5.649 906.81|2=7¢ 164,655
& BT T
WEREETHE el E HrEE s
EHE, o 3.005 906.81|2=7¢ 90,212
& HBITH T
PSR IERE
gt o B 7 5 7
F 4 E/-% 7 S
L |EmE SHATHE AR  7,370.518 9.49|%E7 2.248.,071.38
BA-ZEJT-1BEH e
! .
LR 7 i A
4 -AM FEE H U ZE s HEmE s 9,772.941 7.79|%7 2,447,809
FRE(ETT)
(JETS ) EE 2|t ES H B (Z 5T pE 2 595 17.83|ZE7T 342,082
BEEZE N e BE B H T ZF 196 Hf 54




BRIE B4 ETF SRAT{EE0ED
Tr i — EE L&
Bz ED( HECHD(F RS i % LR 485.218 21.13|%=5T 330,596
. SRATIEEEED
(E7T) (BRI
e bE I R B R
S UL 2 18 2 s o |5 {5 5T 7 .
N (2R E 52 B 270.096 48.94|FETT 426,230
U(EfE) (1) SRATEREED
(&)
P bE R B R
H%L[&(‘ﬁ{ﬁ%g@ HEERS i %gﬁﬁ% 271.538 29. 508 165,181
U (f8E BlCE) SRTT(EE6ED
Bk ) (&I
FURBIEIRR MRS e 197.72 49.81|F7¢ 316,652
& A2 FEiT
i - 2 BRI
B HERAE S S| e 1,974.597 2.93|FE5T 186,021
AT BZETT
LU 2 R A
& -AM REE A Uk|FEERS e 730.80 7.79|%7C 183,042
Bl (F71)
T1670D0 [#F=3R
iy {ia ) it
% B E YRR A=W 44,675.10 10. 8144\ =2 483,134
HEES P(ER
R-FEH)
ENEE T LINEN RS <)
¢ A CE = W I O ﬁi ﬁéﬁg%iﬁ
& th
EN| RS
(L)HRF - vE - FH2HE LT ELMAE
LAF - vE FH2 B0 B3 4pF B B2 A (AW AT4% 187,428 =)
M A 1 4|58 / [ y # 7
D2N5500 IR PReTAI4H &
ARSI~/ N (Rl | S 187,428
B 2= 52 g 2 SR AT A B IR
JNE])
e 24 S BE B H OFl & 196 1 55




FE N IFEFEIUHLEEHE—
{E R BN 25 (Rl © 1 HE¥ 0
Bl (SR E R TE5EE0)
2. o (B fh © BUIRG ¥ 47 £ 374 54 £ 716,580, 680 <)
/Fz'g L e 31,;;'_/%'1 ‘b:&fjﬁ;ﬁ
w2 1 = 4sp 0\ t f &
w2 Pl ool E sl w o« w % & % S N
w0 3 SR A - ,
%R KN i
MW A E
Rl A “loooo o 108 4 04
e n g CERE »
f%ﬁﬁﬁ&fﬁﬁﬂ i Z&QOQOZ{E@E % 1,000|1 8 12 H /4% | = 177,088
H1 AR R &3 R
BIRAE Ol 5
N g
mUAZEE L EE0000 o
n R 2411 Al
REEREG R 8 84 Z&|O O O O|F=EE " 200,000 05 H /s hE 161,400
ARAE [SEER |03 ”
EE PN
E 28I 106 & 11
A~ " loooo o
| TR R FEE H 14 H|_ _
(IR " “loooo|xrE 10,000 E7 31,305 1.006.237
B A 1 ZH bz /162 & 11
HRAE | 0800
HAKE H 13 H
PRl
EEIPN—
T 111 4 07
EFAEE & EHMOOOO T
N HE=E H 06 H|
REEREG A0 1 7] Z=]|O O O OfF=EE 120,000 FEIT 10,918 350,937
N bz /162 4 07
FHIRAE (28 8 B 4%[O800
. HO05H
B2k
ERIINE
- 104 4 04
HUWAEZEEZ%FANOOOO
- " TR Ao B
PRl Ry 88 8 21O O O Ot EE 0 ek 600,000
bz /120 4£ 07
BIRAE [ 4 £+ |00
H 24 H
()
B A E 107 4 06
@um%ggﬁggoooo B .
[Rb 15 57;%:;%50@0@&%% ;E‘iﬁ 5,000 e ol 16,000 514,240
eS| A (oY “
==y H 24 H
M AE 107 & 06
HEUAE N OO000O —— H 05 B
(BB 57; ;ﬁﬁ:;ggooocwﬂﬁ% ;Eiﬁ 5,000 e o £T 16.000 514,240
| R o) “
b H 24 H
BBBAME o B OB % Tl % 196 56




JEw A=
HUAS g HHOOOO —— 95 7 12
PR - 000 Ok ig‘iﬁ 500,000 e [T 108,333
A i /%\E B AE o1 gz 28 H/% 5
==
HUAZFEWLINEZEOOOO e
s 90411 H|
PR R[4 4% & (RO O O Ot E% % 250,000 12 B hER 483,000
AT % 06 "
EIWAEFE LU AFEOOOO e
’ g 98401 H|
prEgE O [T % & 8O O O Ot A% % 1,000 30 H /s Hra2 148,680
ARAE R |01 "
EWAZEFE L AEZEOOOO e
’ T 98401 H|
R Ry [T 4% 85 B|O O O Ot ES " 1,000 30 H &S hEY 151,480
ARAE RS |O4 "
RN
L AE|EFM A 2Q[0000 J—— 104 & 07
RIBHAH I3 2 IO OO O[5 | 100,000(F 07 F | iaes 312,540
R [ 1 48 |02 7 5
By
RN
L AE|&EM A 2Q[0000 J—— 104 & 07
RIRHAH I3 2 OO O[5 | 100,000(F 07 F /24| iaes 307,740
IR E | 5 48 42 O5 " 5
B
sl L2 20000 o
o TEy g7 Al
Prig Ry 12 AR 44O O O O£ % 500,000 24 H 5 ek 672,984
ARAT|SmE |09 “
B AZE[E W= wlooo00 o
- TEy g7 Al
R E & 4% 5|0 O O OftEE 500,000 e 482,560
b 24 H/%5
HIRAE] [Prbs OF
EE 0000 o
. R 804E09 H|
PREREE G B R 211 (O O O Okt @ 600,000 0 [/65 e 598,230
AIRATE 03 “
(L) 48 CRE: ard % <)
fa x| % # e g 1 2 B opH|A %gﬁs.a(éfi)%%ﬁ(%i)
A P i o ] " " .
Az
(- G+ (& 4% - #74 % 6,595,000 =)
Pl %@ i* AlE o A % B hH|4&R %’E’\H(}%i)g’\@(%i)
R A il A B o " -
BEEEIE N o, B Bt B OFl % 196 57




EALTHPHE A (S 104 403 A
A=l FEE 6,595,000 s
“ - EAL TP 02 B i
(L) FERF (g atd% <)

(A |mm (s a)
# 7 AEOF OF % FORERRE T OF OF iﬁ?ﬁ%ﬁpﬂ? B R 7]
EN RS

(t=z) &% =

AfHzE

12 =

% % b

DLEER  RAGACEHRERH > OFAE - BHRARRE
SECUNRIESC IS

BLZRBEAT s BE Bt H Tl 2 196 58




> % o4 F % B M A2 Y £ 2

1.2ty 1.8
AR A L | B PR 7% 1% R % i
2. 2.

AR HHARED 110 47 11 B 01 Hie - AZCEHIHHA 111
P p ImENHIH |8 & 8 Fé&HUAEFliE JIEREY 110 £ 11 A 2R H I

11 Aol Hik
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
P vt " i
Bofd RS
(= )2 &4
1. 3 ¥
G oA (T 3 | #
3 " o o | T BUFR oy 5 | eome |eonm|esme gy
> | C# A
PN R

2.2% (5 E2 %8 i)

G |1 R

e ¥ # N BN e R R L Rl R
EN/ =
(ZOREP 3 (%L
2 s p e 3 An mgemogEg e B RR 8 R AL i
EN =
(=) 3t
AHZEH
I 2%

%8 b
BUEEERL - A ARACENE RS AT - AR
eI T

BLZRBEAT s BE Bt H Tl 2 196 59



o

V4

+

¥

2 L E M A +*
1. EILHERE 1.:&E
YA A | BUE R oar 8 W L
2. 2.
Y3 p|1I1IFEILAOH ¢dR 8F W [EHIHE®
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
A oot w3 ooz
Bo it S T
- ) AEA
1.3 #
4 u B . LR ACRE AE ‘3 g ARGl ol N -
2 ) lC#E A ) @Y F|E)R A
AzEH
2.:2% (5 EZ s )
Y N AN E T el Bl PO I
2 ) lC#E A ) @YEF|E)R A
AzEH
(=) d5a
" T P P R AN R
FBOBFRE|E)RTF
EN RS
() iR2 (Z3ALABFTFEL)
i 9 1) N P N A P
EYBER|E)R T
\ 103 4 07
BHHZE 1,598 | Z=HHE HE (H#E )
H25H
BAR(ER) 1,328 | ZRHAE 107 % 08 HE 125,000
H 24 H
(1) 4z B
3 A ETT T Ml R SR AU P
M B @y | E) R
AzEH
(#) Mg Charki P2 mbfmt§) (AT #4144 )
iy LN 7 AL e i | ATERRFLITEAETRE
AhzEH
(=) WA (Ap#Td e~ shi 5 40) (B &% ¢ #7408 13,405,577 =)

BE Bl H T

% 196 HA

60




# s 1 # . ' AN SN Nl
il Sk sller 3 AW R g
(s #& @ & L 4 ) GRS N N
EERITHENT SrEfERk HrEl I 851
AEBERTEILTT SRS EK HrEl I 55
LRI TRMNITT  JEFEEESF HrEl I 105
G ILE FE R IRTT I8 7 e
- TEHIREE K HrEl ZIHE 361,652
-
B2t EE SR AR T HE (L 57 "
- TEHIREE K HrEl I 19,445
-
FEEE BN ] TEHIREE K HrEl I 23,189
BRI TN T RS e FIE 44
EHEIPERSEIRTTESER |SraEik e FHHE 236
EREERTEEST  [GEEK e R (il T 2,400,000
B EE SR IR T T = 47
- SREAFK HrE (R 700,000
=
R (ERERE R IR TR %5y . ‘
- SREAFK HrE (R 9,900,000
=
(~) F Hms (RN e % ~)
Lo g (Bgr @ AT4 0% ~)

K BRI A AT A RTE R
v | % A [z A T K uljim RIS
EN =

2. %% (AW ALY <)

Frd B RIEAITLATE R
2 Y S L R A
EN =

. AEXEFRE (BB ATLWT ~)
. £ oo % AR RIS AT B ATL W
z e 3 AMEFEERFTERE & ik i T P
(HEi=ZiE) A 13
EN =]
4285 BEE (R AEw )

R
¢ ff#r % A (& LA S ) KO E.djiw AT
EN =]

L) %FF - vE " FHEZAL LT T HELMA
LaF -vE - FH2 AL L5py FE2ME (RHH LR =)
BERBEAH o BE B #H H 5 196 M 61




M -1 il 4l / [ b A\ i
AfzEH
2. Wi (R A e SR 3474 ATH MR A9 T1, 481 ~)
TRV EECE N P AR AR
IR A AT 31 S % & | FE - SR U S T
| £ 4 p } |
Boa [ R oR
Wt ANE
MHEANFEHTZ L0000 O 109 4 03 H
frig B (0| F & HO OO OfFEHE | 2,000(18 H /163 FE[H =i 71,481
HIAE |4 & i 8Os . 03 H 18 H
bz
(L) i (e ard W )

o N , NEC EDERE Y
it w7 # S - S S A S %F.E% =l -
EN RS
(- ) i (A AT4 % 424,069 =)

" i " P R
P R ]
. -~ éitﬁ?iﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁfﬁ%ﬂ%ﬁ 33,728 108 4 01 A|E &7 8
& L P B 25 H ijd
. p— Bt e S SR TR 0 T 390341 109 4 04 H %1&5}‘%’%’@
Bt e 29 H =¥
CEDEETS NENT EECE =)
o G EDI LG )
A L A ol .
EN RS
(+z) & ==
N R
It #
A
PLEER  RANGROEHRE R > WERE @ FIEAERERE
B A @ ZREHE
i 4T/ B B B Fl O 196 HH 62



> % o4 F % B M A2 Y £ 2

1.2ty 1.8
voAR A 4t 7| R PR 7% 1% R % i
2. 2.

AR HHARED 110 47 11 B 01 Hie - AICEHIHHA 111
P p ImENHIH |8 & 8 Fé&HUAEFliE JIEREY 110 £ 11 A 2R H I

11 01 Hik
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
L, ® ¢ i3 Bt
i SR i
(Z)* 84
1. 43
ES ) & 3 RRCET R R TR O A RERER | RERT] | R IR
> 2 )| C#EFE &)
BN RS

2.2% (5 E2 %8 i)

G |1 R

e ¥ # N BN e R R L Rl R
EN/ =
(ZOREP 3 (%L
2 s p e 3 An mgemogEg e B RR 8 R AL i
EN =
(=) 3t
AHZEH
I 2%

%8 b
BUEEERL - A ARACENE RS AT - AR
GEINE

BLZRBEAT s BE Bt H Tl 2 196 63



> B o4 R M OA Y O# 4
IR=SIniE 1.388
YR AR EEK RO B M B
2. 2.
4 p [1LFEILAOH 3F #p W] EHAER
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
# LA 4 H A vooov
AZEH
- ) AEA
1. 3%
7 D | & 7% 2z 73 2y
3 W a 5% i i ( £ 11 & # A o (| F(B @y
> o« ) loE ) @Y R | @) R 5
JaN 101 4 04
LA = B R 1,709, 18 | 10000 7L | oy B (BT
44 A11H
7 101 4 04
LA = B R 1,709, 18 | 10000 772 | pope B (BT
44 A11H
225 (5 B2 iR8)
BEEICEEE RIFY %o (| % (- )
* P # 7T L > @ OWOW
= ot )| C#FE o~ FymE|lEYR A
55.12 \
AL = e B B | Rk HE | aBET
#@\\‘/D\E%. H 11 EI E/L}E
4.37)
. 10000 437 | . 101 4 04| (R TR
¥ = EH& P EEY ) FE =
. 10000 532 | . 101 4 04 (B TAE)
¥ =B RS . FEER == —
B 10000 532 | . 101 4 04 (FBIBFAE)
¥ = B PR . FEER = —
S 7253 689 e T R A B T
(=) 4;4a
f AR A | EEOREEC
& x| & wg Ay ; # % AT 1]
" g ! @ym | @) R bow
AHEZEH
(z) T8 (AN BEwRED )
. , o | . NEE S ’z—?ée(%gk ,
2 }# i‘ 1 '({ T} ® ;‘E_L_ By b = I" ')ﬂ‘_
" st ! Ay r | @) bow
\ 104 4 03| \
i 1,998 | JE&EK HE (FEHBHAE)
H 04 H
BEEZE N e BE B H T ZF 196 Hf 64




\ 104 4F 03| \

B 1,998 | JE&EK HE (BB FHE)
B 04 H
(1) 3§
# 7 # g (5| g (o

3 Al IS I 7% g
: DALY PR ! YRR | #) R v
AZEH
(#) & (Gparh ¥~ M2 maedaimtB) (CREW ATER
i I Afeh R FrA R R R N i
AZEH

(=) a0 (FpATd W~ 2320 (e T AT4 % 9,922,586 ~ )

- 2 55 A P
E < i # " - alss - R S
(fs ko P A L 4 3 ) P Rw
EESRIT LT SEE TR ek FEEK 39
SRR T ST e 109
EEEEEERITIL M
;r : SERER wEn  PEsk 142

-
FoEERITHEST EHEE EIT K 0.81 26
FmEERTTE ST |EHIEEEEK hE FEEK 41
EREEIRTAES1T SIS ek FEEK 129
WRERREITEAINT PR 5% SEREK 24.539.37 790.903.90
EREEIRTEASTT SRR EK ek EEK 52,059
ErREERTHE ST [EHIEEEK ek FEK 1,257,865
ERREEIRTHE T EHREE T EIT EEK 18,962.35 611,156.50
Bt E FEEIRIT RZ 77
; : SERIEE ST waEws  [EEk 3,853,202
T
albE R EIRIT RZ 77
; : SERIRE S H SEEK 439,174 95743
T
GlbE I ERITRZ 77 .
; = " SERIE SR E5T SERK 44512 14.,325.50
T
BlLEF S EERITRZE S .
:_ = : ST £5¢ S 213.18 6.860.90
-
Bl E R FERIT KRZ 5y
:_ = : ST g SEEK 272.60 5.640.10
-
BILE R EIRIT KL 57| . . .
T SEHREE R wE RSk 143
-

BEEBE AN e, BE B E F] ZF 196 Hi 65



Gl E FEEIRTRE o
;_ . " SEHIRE B ke SEEK 0.21 4.30
-
Gl EFEERTRE o
;_ . : SEHIRE BT e SEEK 0.05 0.20
-
Gl E L EETHERI YD
;_ . : SEHIRE BT wER  EEK 3,231,669
-
B 7% T 3 g 2 SR T IR ER T L
. : SERIEEK £5T SEEK 2.36 75.90
palsi
Sk 8 B s o 2 SR AT 2 43| B o \
:‘ SERIRE BT wEw  [EEk 124
.
B E A SERATEEK wEl  [EEK 985
HREEREE L\ E] TEEAEEE FEK hE FEK 1,283
EIE(ERE)EEIRITRMD| B .
ﬁﬁ?/\z : SERIEEK BT SEEK 1.80 57.70
AN
ERE(RE)EEIRTTRMD| . .
ﬁﬁ?/\z : SERIEEK %57 SEEK 0.04 1.10
AN
LR (408 BRI ]
N ES =ik SFEAD
ﬁ[gﬁ'/b\\ﬁ /é,ﬁﬂﬁnﬁ ¥ﬁ§ T TE 7J< 1
(~) F BaEs AN A4 % 32,042,174 =)
LR B (407 1 A4 % 848,040 =)
ST R RGT R AT & AL R
2 A E N B [ WE s g gl oo T REAITEIAD
1] SEREK 7.511 107 2is 75,110
HERE EEK 577 10|Hr=H4 5,770
Erfd Y SEEK 2,046 10|37 Ezs 20,460
F gl EEK 7,717 10[Fr =ik 77,170
F38 SEREK 1,466 10|72 14,660
Eil=% FEEK 1,591 10| = 15,910
SFEE SEREK 2,000 10|37 s 20,000
e SEREK 1,000 10|37 s 10,000
SRR SEEK 18,000 10| 180,000
i Sk 19,779 10| 197,790
B SEREK 3,790 10|37 s 37,900
S SEREK 10,000 10|37 s 100,000
RiAEE SEREK 3,883 10| 2= 38.830
BEZZBZ N o, BE Fr B T % 196 66




£ FERK 3,942 10|32 39,420
TR R 600 10|32 6,000
G EEK 13 10[r 2= 130
A EEK 889 10|32 8,890
2.% % (A3 1 474 % 2,458,939 =)
3 R AT AT AT
2 A B G ERBRE = R s W " ) i
AT& T /511 1 [WMBB16120001 [SE K 100,000 76.50[355¢ 2,458,939
S AL EBE (LB A4 % 28,735,195 =)
- B s o A nmmadrs st R
2 e o A|EeEaTeEE e o® I Y
(B =) B i
By R TR & dbE FpE g
N TRk Com 200,000 9.2126[# 2k 1,842,520
HER RITRZ53 T
SIFRBOEE | & dbE FpE g v
FEEK omm 695.344 50.09|3 7T 1,119,534
SR AT RELT
SIRRBOEE | & dbE FrE g v
FEK o 153.218 50.00|27T 246,688
SR AT RZLT
BA Bt S B A adbE e
- R ST 3,915,407 9. 09| 730,830
AA R AT RZ 31T
FURTEH R = 8| e d0E FrE g -
FER-K e 972.19 26.92|357C 841,226
S PATRELT
FUARTEH R = 8| e dbE FrE g -
FER-K e 522.79 26.92|357C 452,365
S PATRELIT
HARfE M s | & dbE FrE g o
SEREK o 313.68 26. 92| 7T 271,424
Fhd AT RZ 31T
HR 5| & dbE FrE g o
o EREK on 400.88 SYIEST 699,295
FEIT AT RZ 31T
HR 5| & dbE FpE g o
o EEK o 300.26 54.27|355¢ 523,774
FEIT AT RZ 31T
H A F g 5| adbE FrEE o
x SEREK o 322.76 61.25|3%7¢ 635,437
FHER PATRELT
BP HAfEEA adbE FrEE
EREK o 1,050.97 9.94f57%5 214,511
A2 RITRZ T
BP HAfEE A Bl E g
EREK o 281.62 9.94f357t5 57,481
A2 RITRZ T
BU EZR{EM 5 & dbE FrE g
SEREK R 3,094.01 7. 64| 485,388
eEE AT RZIT
e =307/ SR B Bt B OFl % 196 67




BU HFefE i Al adbtE
SEEK Come 2,039.31 7. 64| 319,926
SRE RITRZ 31T
BV HFe{E AL Gt E FrE
SEEK e B 878.32 20 36|5s 367,201
FERIE RITRLT1T
BW H Fe i tH 5l Gt E FrE
o SERK o 632.59 10. 17|05 132,104
SEE RITRL 1T
HERRIBRI el E HrE ¥ .
SEEK - - 350.166 16.89|2E7¢ 190,103
T RITRL 1T
HERRIBR| el E HrE ¥ .
SEEK e 335.988 16.89|2E7¢ 182,406
T RITRL T
FEFR HR B EL < Al el E HrEE .
T SEEK o 436.243 5758|250 807,396
EIT RITRL 71T
JEFR R R AL Al Bt E o
0 SEREK - ) 267.546 57.58|2 70 495,173
ETT RITRL 1T
LS NESSIEl i N Bt E o
o SEEK - ) 1.993.28 8.501|z 7t 544,659
fEER RTTRZ 31T
ﬁﬁ%%%&%\jﬁ Bt E e o
o SEEK - ) 1,494.96 8.501|z 7t 408,494
fEER RTTRZ 31T
FEFR AR A HERE| a1t E FrEH ¥ o
o SEEK e 751.88 13. 45|35 325.055
EETT RIT KL 31T
A A2 8 Al altE FrEH .
g SEEK o 1.500.08 8.6976|2 70 419,373
= SRITRL 71T
IR Ei % &E A altE FrEH
: SETK o 6.000.30 88452t 1,089,819
piez| RIT KL 31T
A B o A RS U 25| e Bt =E o
- SERK . 10.183.30 7.49|25¢ 2,451,640
< FX A
Bt =E
CDXWV 40 [ EEk ;fﬁﬁﬂf 260 247027 206,422
k1T J71T
. . BHEHLE .
BUZEREFIREEE 30 [V E &K 2,000 21.58|# =& 43,160
VaANC|
LW a BRI A IE pE PH FERAT
o SRk %}«\zng/\:; 8.354.70 95 09| 2t 794,448 .42
= 77 H P LS
BB ANEH _
. ﬁ@%ﬁ%ﬁﬁ o
RS A REEHEEK R 3,583.55 12.37|1%E7T 1,427,821.41
Ay AN
e
B RS RY HE R RTT o
SERK 454 .496 9501|257 1,390,881 .42
e e AR A E]
B E R e ﬁiﬁﬁfﬁiﬁgﬁﬁ?? .
s SEEK T 193.803 95.01|%7 593.089.91
7S Ay AN
BEELBE AN v BE B H T ZF 196 Hf 68




EMEARRE . R 193.802 95.01(F7C 593,086.85
Hé AR AR A E] o
BE-ERAN FEERED ) o s 31.920257¢ 1,787,469.10
Hé AR AR A E] S
RE-EREE FREERERG 31.92[35¢ 725.590.47
Hé AR AR A E] T
e FHETRRG 705.729 31.92|%5t 725,590.47
o B TR A ] .
BrRERIRR FHECRRE] o 0 am 14.68|37¢ 2,586,200.92
FUESIS A2 R AT A -
BRI LT T - 812,651.27
SO A A BT A ] o B .
RN N FEERRD 03| 7o) 1,194,961.17
BRET AR -
R R T TNEN RS =)
? g e o o sl s s afrf; BT AT 8 AT B
KzEE
(L) H%F sF - FHREAREF M ELMA
Lok 5 FH2HGE e N B2 A CRBW: Ard % )
MA@ #E[E / 3k 3 < #
KHzzE
2. Wtk (k¢ BLR'G B AT & 374 R £ 4715, 208,523 <)
T e s A sing
il o Pt LA BLAB (R R 1 S PR i AR Gkl ‘ﬁ; R ;5 AT
w3 g - ” s
if Y i
B A %
o 4 45 F
BLLAZE|E 7T F E|OO0O0O0 - 106 4 02
RBR 3|2 B 7 OO OOk | 16,000( 18 F /4|7 62.048) 1,994,223
amaE |k & g @01 . &
I Gt
f50)
= I
EFAFP 5 B0 000 — gojiz
R & — £|O00O[FkK | 100,000 e 100,000 3,214,300
IR |2 48 4 £[0200 " 1501
g H29H
BEZLE N BE B #H T 5 196 69




(&) i (L& Ard W ~)
i 5% - da s o+ oz o# oule %Eﬁxla(%fi)w.ﬂ(%i)

5 7| 7]
ENi RS
(+-) 4 (& 474 % )

& 5| i L S S gﬁyh(ﬁi)y%g(ﬁi)

223 gV 3|
EN/ =
(F=) FFEHRF (Rgg AT % ~)

E(EA)IFEE L)
ﬂ%*ﬂ?i%@ﬁﬂﬁz%aaﬁ&fﬁgg% s .
EN RS
(+=2) & &

EN =
172
B % Bt
DLEBR  RAGROERE P> WA AE  BEAFERDT
R ¢ JEEK
BEZBEAT o BE B #H H 5 196 M 70




> % o4 F % B M A2 Y £ 2

= er= 4= 188
UAR A L[ EEK JR i+ 18 B R
2. 2.
AR HHARED 110 42 11 A 01 Hi - AJICEHIF#H 111
dowop lmanAan g e o om0 ¥ ORI 1115
11 01 Hik
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
w3 oot 9 oo
BN RS
()72 &2
IERES
AT [ A R )
2 ¥ & % A | BT RERT [ REL G
> )| C#EE )
BN RS

2.2% (5 E2 %8 i)

T
A T ) (;i) R AT AT LT

Kzea
()P 15 (%R
: P N A e T [ L -
EEELK (S SERE 1,000 940 éélj 02 Hlgy 940,000
wEEK (S Sk 1,000 815 ;f 03 Hlg 815,000
mEEKY S Sk 1,000 950 ;élf 03 Al 950,000
TEEKY  |SE-CE Sk 1,000 805 ;élaf'a 04 Hlgg 805,000
EEELK (S SERE 1,000 850 (1)21;'5 05 Hlgg 850,000
EEELK (S SERE 1,000 986 (1);1;'5 06 Hlgg 986,000
S kY  |=I6-E SEREK 1,000 825 ;y;ﬁ 07 g 825,000
ERBECESA. 111 4 09 H|E B B %
k4 = S 43 198 8,514
R = A 02 [ (%)
- EIEHCETA, 11 £ 10 AP & # A
HE = TFE 2,000 268 536,000
& 7 AR 24 H (1)
e BFEFCEIN| 111 5 10 AR & & &
B SEAED 2,000 367 734,000
E% a P i 7J< 31 H (?ﬁ’)
BHEFCEDIN| 111 £ 10 AR & # &
B YFRED 2,000 268 536,000
HE - STk b T

EESLBE N fe Bl & OHl % 196 1 1




\ EIEHRLCES N 111 & 10 Bl & @ A
B FEid 1,591 583,897
HE Bl EEK 31 H (17)
LT - SERE 1,000 }élEfE 03 Hlg 585,000
(2 ) it
e
I #
B2
TR ARSI VAR R (T
1 Rk
BEZZ AT oo B B B Tl 25 196 8 72



> B4 R M A& Y # 4
IR=SIniE 1.388
U A up B R oA s M LA
2. 2.
4 p [1LFEILAOH 3F #p W] EHAER
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
# LA 4 H A vooov
iy = FRARSE
- ) AEA
14 #
= T | & f i (B | F (B
2 2 4 % e e LR S \ M ¥R
> o0 )l CE A @ypr|E) e
= e y: 9 F 02 B . .
%ﬁitﬁj/\i[d JANGEE N2t 26.918 122400 4% Fhfties e BB
/NS > 215 12H
= — , 88AE04H | \
%ﬁjtﬁﬁﬁmtﬂijﬁﬂ%ﬁﬁ /] 119 10000 432 Fhftees B (EBIBTAE)
1243 3334 28 H
, 91410 H
AL N 2,98 | 10000 T | e b KL | (RBTE)
o - N 63EOLA | ‘
ZAET AR EINEEE /N, 83544321 PRHESR 18 H HE (BB FE)
I 88 £ 10 H
BAE TR /NS 743 ;3230 B btz SYEME | (GRIBTILE)
28 H
— e e y - BEMRH| \
%ﬁjbﬁzztii&ﬁiﬁﬁx/\@ 41.906 410000 4% B e GBIBTLE)
/%EE/J\EX Z3 06 H
- O, 160000 4% . 106 | 25,200,000
'ﬁjtﬁijt?illj—‘_‘lﬁﬁﬁ —/J\EX 2,741 76 Z 934 B%ﬁlg% H 10 El HE (%j{ﬂé,{%gﬁ)
2.4 (S K% ®Bd =)
o (ES | AR B (| B m(m ’
S e i T L T i S B 1§ % i
Tl e Y C#E oA ) f || E)R T b
196.69 91 410 A (/E\%’;@%ﬂif)(ﬁ
Ehmmaan g | LI | b Pl SegEmE | AR
3;;4) H: 31 [ .69
‘ N
91410 H \
Zdbm it E A A —/ N, 876.28 | 24 432 4 RS 1B KEWEH | GBEFALE)
= FLE s B 10000 432 . 91410 H (G
ElLmibEEET SR —/ N 407.68 470 PSR 1B KSR S 5]  F E
j o 10000 432 N (G FA)
ElLmibEEET S E—/ N 407.68 iy RS 91 10 A | FeZhEes 4 7] 65 85
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 73




31 H
. e e 10000 42 . 91410 A g | (BT
EltHitEES SR —/NEE 187.45 561 N 31 H R SR B 4[5 [65 FEE5
. et n 10000 43 . VEI0H | | o | (BBHE)
+ B 4 88 10 =40,
b E e — g | OB | 10000 52 | ey, sEE | AR e
PrdEmEfE: | 2262 28 H
27.78 SETT0N
54.08)
IS
219.42 - g%;gﬂjé Be
1 ; 88 4 10 226.
b E e — g | OB | 10000 52 | ey, sEE | AR e
AT | 2262 28 H
27.78 AL
54.08)
IS
25,200,000
70,44 . (o Hb 4 e
= AR N=] B L — JL (%I}ﬁ-%@ 7] o 111 06 === /E\E%'dgjé"lng
SILHILRE IR N | T | A con | EE AR
10.84) 6.65 0N
)
B AL LI T L /NS 2.419.64 | 100000 T3 |y EE (LR
2~ 579 H10H "
o 111 4 06 25,200,000
B AL LI T L /NS 691.18 | 100000 T | pere EE (LR
Z 1178 B 10 H )
. S, 100000 43 . 1L 06| 25,200,000
EILHItEE T R NS &,165.49 > 608 FEARE H100 == ()
(=) ds4a
. R N P e e ’
& | owE B | 4 B # (1
" " J S LAY #
AMZEE
(2) T8 (zrALAUNBEwH D)
i 9 | ar fEEOREEC
3 : 7 A e @ g
(5 S Va [ oy @ 2) R 7 % %R
) 102 4 11| \
B 2,494 | FHARSE HE (HEHFAE)
H 08
(1) nz %
P %o (B | % (B
7 PR %30 A B @ AR
R e e ! ey E|E) bow
e
(#) Mk Chatd%  H B2 maRseid b) (RET 1 4Td % <)
i ne y e om m ap [arERmamA e s A R
B A B OB ®= T & 196 74




Az 5

(=) Bar Chatd %~ %2 52 (AT AT4 % 162,758,732 =)

j%%zgf%ﬁfﬁ e ] Y F R ) ﬁ:i;ifo;
i¢$$%%ﬁﬁﬁyﬁﬁﬁﬁﬁ T T 2,164
RIS AT |SaTE s b 159,740
RIS AT |SaTER s b 37,246
ST ST SRR ER [T bt 111,544
EEERHTIANT  [GOER I %
2ﬁ§ﬂ%%ﬁﬁﬁ&ﬁﬁﬁ%§ﬁ% I AT S 3,450,320
ﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ TR mEE | 273
?ﬁﬁ%%%ﬁﬁ@ﬁﬁﬁﬁﬁgﬁ% wE [ 3
EE NI LA

- TEHARE K W NI 494
BEEETEES  |SEEEER  |FEE | 492,193
BEERRTERST | SRR wE |t 7,507
BEERTERN T [GotK g bl 350
BERERTERNT SRR R i 9
BEMERTIRNT | SHEEER  [FEE s 24,459
BEMERTIRNGT  [GotK o bl 835
e e g |l 236,598
BEEERTENNT  |[CHEEER  [FEE s 10,000,000
BEEERTENST  |[CHREER  |[EE s 10,000,000
BEEERTENST  |[CHREER  |[EE s 10,000,000
BEEERTENST  |CHREER  |[EE s 10,000,000
BEEERTENST  |[CHEEER  |[EE [ 10,000,000
BEMERTENST  |CHREER  |[EE s 10,000,000
BEMERTENST  |[CHEEER  |[EE s 10,000,000
HEREIRI TN 1T | EHIREE ERK W PRESR 10,000,000

BESEIR AT o B OB BT 4 196 75




BEREETERNST  [EREEER |pEw i 10,000,000
e TS [EEEER |pEn e 10,000,000
BETER TS [EEEER |pEn [ 10,000,000
BETER TS [EEEER |pEn [ 10,000,000
BRSNS SRR |wEw i 3.699.841
BETEERTENST  |SaE wE b 32.960.287
B A SEEEGS |wEw M 429
KRR [EpEa wE b 10.694
EE LT [EmEEER |wEw e 1%
e S SR T L b

- * 7 ST wEn (EEE 156
R EmREEER |[FEw [ 244
BT [GATE wEn A 393,25
RSSO EHREEER |[FEw [ 3.054
REETHEST  |GaTE wEn A 1,199
2 SR R SR

- 7 SEEEEEE W AR 22424
EERENTEEST  [SmErR  |wEw |wme 386
SRR TR T [ wE WA 962
SRR TR (et e A 254,645
LA [EeREsn |o0E BANE 200,000 43.750
R EEEEER % BALE 695.51 22.416.30
ST [EmEEen |wEw | 958
WL LA [smpEen |wEw | 100
WLREETIEYST  [EmEEmR  |wEw e | 644
A e, 15.028
L B R IR T LS

- 7 EmEEEn |lwEw s 12.845
L R R (TR 4

- 7 EmEEEn |lwEw s 345
2 5 P2 R T R P 4

ﬁJ 7 SEAE wEw  |EEE 139

BEBL AT o B B H Tl 19 15 76




B R AT Ry L .

- JEifitae o W [PREIES 236,985
BN SR T bR . g

- TEHARE K W PRARSE 67
ERERI T2 1T  |[SREaEK W PRARSE 516,177
PSR TP AT K W PRARSE 1,375
PERESR TR 1T VSRS ERC W PRARSE 1,013
RIKE—EHEGIELEE| e .

= EHAERK W PRARSE 314
HHEERLE A F] TEHARE K W PRARSE 14,780
HHEEEL /A E] TEHAREE K W PRARSE 3,281
KEEEITHEST  EHFEEEK W PRARSE 538
ERUIFEERITRESTT  |SFEEK W PRARSE 102
LREEMTEEST s Eik = BRANSE 642
:; SRR s (b 110
R EEC R E IR TR R o .

s JEfitee 25 W PRARSE 14,217
aitmtHREREEHE [[EHESFE Wt PRARSE 356

(~) 3 W% CARBE: #74% 8,980,555 =)
L g (sE: #74 % 6,617,504 =)
: A s LR O ﬁi AT
SRR FRtESR 380,584 10[¥r = 5,137,884
A BRATSE 10,000 10T = 100,000
p/e= BRARSS 6,216 10[Fr = 62,160
eSS EREIES 20,499 10[#r =1 204,990
U BRANE 1,076 10 =W 10,760
K [EREIES 31 10[¥r = 310
e BRATSE 40,000 10[#r =g 400,000
R E BRATSE 2,333 10[Hr =g 23,330
B EREIES 120 10[HT 2= 1,200
B4 EREIES 41 10| =W 410
T8t BRATSE 5,591 10[H#r =g 55,910
BEEEIE N o, B Bt B OFl % 196 "




Eibaa BRADSE 10,000 10|82 100,000
A= BRADSE 10,000 10|87 22 100,000
BR BRADSE 5,293 10[Hr & 52,930
IEEFX BRARSE 4,027 10[#r =8 40,270
[ i BRADSE 18,668 10|87 22 186,680
[ i BRADSE 10,067 10|58 22 100,670
G BRATE 4,000 10[Hr & 40,000
2. % (AR AT4% %)
Frd e maE A 8 T4
2 | e e R (R SATEATAT
AZEH
AL FRHE (RWI - ATE % 2,363,050 =)
. _ oo o L, FTEBAESTEATE R
2 e o A|EeEaTeEE e o® X Y
(FizzE) SR i
PERR 2 B e — . HE T 7 R PR AT o
s BRADSE 3,424.519 7.83|FE 7T 863,678.41
TPM E T F B AR AE
= T B 3 A . HE R IR 1T o
L BRADSE 147.32 23.57|%7T 111,843.82
& AREETT R AR E]
B g IR TT
I SE S | S ) 54.227 27.62)255¢ 48.,242.51
R AR AE]
= IH — R . HE R K IR L
ESEIES 542.645 31.92(% 7T 557,916.76
Hée R AR AE]
= — £ RER . HE R SRR T .
BRATSS 148.953 31.92|%7T 153,145.01
Eé B A IRAE
= T e 52 [ " ot e
TE WAL 2 5 <2 55 T PR AR R 5,358.251 3.64|F7T 628,224.92
ZE ﬁ]i;bji \7]: ~ 1) . . \TE ) .
. R AR E]
42 F % (A ard R <)
AT R MEE R AT L ATE R
‘. 5| 4 g | e u]fi FEAREALS
RZEH
(L) HRF - vE - FH2H LT ELMAE
LaaF -vE - FH2 AL L5py B e A (RHH LR <)
M A & 4|8 / i L % i
EIN RIS
2. i (R A MG P ITEATE R £ 97112, 359,853 &)
BEZIIE AR o fe Bl & OHl % 196 1 8




TofE e MU M BURG
EAT S 24P\
CU IO [ AT ¥ 1 E w % & %F | - SR A - O
5 4 ZYigp - . f
%P 8 %R
87 £ 04
EiE=YNC=1 . OO000O I oA
FEowm AN E . |FEEE 29 H /147 -
TR A7y 202 125 OOOO|httsz " 1,000,000 b 04 5 28 e 1,363,365
awmaEl 0 |os "
H
BRI 0000 I
R E Y PN L |mEms 83E03 A|
TRER A7y i1 OOOO|hitz " 300,000 16 B/t el 493,020
HIRAT 07 "
2%)\%%% R 18 OO0 EERIE 9E11AH
(bR £ o000l | 500,000 R 510,005
211 bz 17 H/&5
BIRAH O35
A & & 000 B RIE 80 12 H
(R BRRE 1y “loooolkks 17T 1,000,000 s 1,023,448
211 bz 03 H/4k5
BIRAH O7
ot ANE 97 4£ 12
HHAE elelele o FRA
i B A HEE 18 H /147 -
(el OOOO|M S 2,000 =N 638,400
| EB® [ 12 B 18
BIRAE OO0
R (RN H
111 09
BE#EAE|E A A FEOOOO ¥
" " | EEAR A 16 H|
TRBgR A [RS8 88 FE | O OO O|BRARSE 0 EIT 100,000 3,214,000
bz /148 £ 09
BHIRAH % 02
H15H
111 09
BE#EAE|E A A FEOOOO ¥
" " | EEAR A 16 H|
EREERE O3 |F 51 8 £ | OO O O |BRARSE 0 FETT 70,000 2,249,800
bz /148 £ 09
BHIRAH % O0
H15H
87 £ 12
EiEINE OO000O i A
fRA 111 . |EERE 18 H /147 ]
PrRERAE (T s OOOO|BRAZR " 1,000,000 12 A 17 e 1,420,773
ARAE| o7 ”
H
804 12 H
EEIN =BV [olele]e) _
 |EEETE 13 H /180
PrigR (| F 48 H|OO O O|BAkS @ 300,000 12 A 12 e 532,992
HIRAE R 05 7 .
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 79




89 4 12 A
Bz A\ E[E =55 #H |/ OOOO e
. |ERE 13 H /183 B
R | & 4% B|OOOO|MFHANE % 300,000 1A 12 =R 522,342
AT | 08 " .
ot NE 99 4 01
N 0000 o w0
f B A _ |mER=E 19 H/175|
PR (D ___|OOOO|HARE 1,000 =R 200,599
_ | EE® bz 01 B 19
BIRAH O3
R ORI H
ot NE 99 4 01
N 0000 o w0
N f B A _ |mER=E 19 H/178|
PR (D ___|OOOO|HARE 1,000 =R 191,109
B E B bz 01 B 19
BIRAH O9
R ORI H
() ff (&g 740 =)
fé B3 i LS -+ S G S P N S %f%».a(éﬁi)ﬁx%g'();fi)
A TR 7 ¥ <5 B " wl -
AiHZEA
(+-) fFar (4 374 % 18,870,000 =)
EFA)|EFEL)
&l X3 * A AR B pe iF
1 L i . - 7|m 7
IR THE T 111 506 A
=15 BHARSE . 18,870,000 MEE R EhE
h NIt 14 H -
(L) FHEHTF (g a4 W )
E(FA)BE(F L)
#* 7 Al FOO%E % ¢ Ll F OF O OE o+ onlH F i
F F - 7 #* 7 i " ol -
AizEH
(22) & &
N RS
I %
B 22 PR
PLEERL » RAGRGERE R > WEARE » FHETEEET
FHER A @ ARHESE
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 80




> w4 R % & M A ¢ O £
IR=SIniE 1538
¢ 3p g g | bRl TR B
2. 2.
BRI HEARE 110 45 11 B 01 HiE » AZCEHIREHE 111 4
v p [1niE11BoH %ﬁ%ﬁﬂﬁ”[A
11 A 01 HiE
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
w9 v ¢ T e ¢
A BT
=
1. 2 ¥
G oA (T 3 | #
4 w o o | T L P4 | ee R | SRR | RE R
N T
, 172,858,989
R D e 3.200.71 | 100000 53 | pee UL 04 mgy | agirais
2~ 7596 HI11H -
B HE)
- N 160000 57 y 11 ZE 06 | 25,200,000
AL ILEE TR /N 2.,741.76 = 934 IEFIES B 130 (EifE) (EHE )
225 (5 K2 b )
5 (x| 816 R
= ¥ i AP PP s | emmr|eonn|enme g
ST P
- e L . 111 & 06 . 25,200,000
'ﬁjtﬁijt?ﬁgﬁﬁﬁg—d\ﬁg 5960 /f.\xlilI B%ﬁlg% H 13 El (E\}E) (%i&é'fggﬂ)
(COBP 1 ()RR
@ wles e g oeglr 3 n weeriguler e e orle s on sla i
TCE 55 IR A A . 111 4 04 Hl& #f # A
10,000 13.05 130,500
e . BT o o
- R BT 3,000 59.20 };f 02 H g 177,600
o R e 1,000 59.20 iéf 02 Hlgg 59,200
o R e 1,000 59.20 gf 02 Hlgg 59,200
o E R BT 2,000 58.90 ;f 02 Ay 117,800
s e - A BT 2,000 58.90 ;f 02 R s 117,800
- R BT 1,000 58.90 ;f 02 R s 58,900
) EEERES N 11/ 04 AlE BF 8 A
£ 20,499 1.83 37,513.17
e . BT . o
o B s HEE A . 111 & 10 BlE & @ A
39 14.70 573.30
s - BT i o
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 81




111 4 10 Ak & # £ 641 55
B AT e N . ] .
- 111 £4£ 10 Ak & #& & 57330
BT B e T R 45\ . .
o E:.jiﬁ.ﬂ%@ﬁg - 39 14.70 e “
- 111 £4£ 10 Ak & #& A 50995
= 2% S BN g .
o ;iﬁuﬂ%@ﬁ& - 31 16.45 - “
D 10 11 F g 387,000
¥ 19.35 = ,
Ez3 5 TUE - R [GEEE= 20,000 03 H
10 4 11 Aoy 238,400
i F 29.80 = ,
/T TUE - R [GEEIES 8,000 e &
10 4 11 Aoy 208,600
F .&0 = ,
/T TUE - R [GEEIES 7,000 29 " &
110 & 11 Ale 149,000
£ =2 9.80 = i
/T TUE - R [GEEIES 5,000 2 2 =
110 % 11 Al 416,500
4 == 4.50 = i
EMT TUE - R P AlSE 17,000 2 2
110 & 11 Al 73,500
4 == 4.50 = i
EMT TUE - R P AlSE 3,000 2 29 5
110 4 12 Al 314,400
4 ¥ 26.20 = ,
EMT TUE - R P AlSE 12,000 oL H 2
110 48 12 Al 131,000
ES 26.20 = ,
HEMT TUE - R e 5,000 oL H &
110 4£ 12 H| 26.200
S .20 = ,
HEMT TUE - R e 1,000 26 018 =
110 £ 12 Al 26,200
2 .20 = )
HEMT TUE - R e 1,000 26 ol 4 &
110 4 12 H|. 26.200
4 =2 26.20 = )
EMHT TUE - R [HARSE 1,000 oL B =
111 4 01 H|. 116,750
4 =2 3.35 = i
EMHT TUE - R [HARSE 5,000 2 2% B
111 4 01 A 93,400
4 ¥ 23.35 = ,
EMHT TUE - R [HARSE 4,000 2% B
111 4£ 01 Hl., 73 350
¥ 23.35 = ,
EMT TUE - R e 1,000 2% B
2 27| 02 A = 270,000
EMT TUE - R e 10,000 10 H 5
111 4£ 07 Al 231,000
¥ 23.10 = i
EMT TUE - e 10,000 05
11 5 07 Ay 223,500
G =2 22.35 = ,
EfT TUE -HOR IS 10,000 06
11 5 07 Hlg 342,000
=2 2.80 = ,
EfT TUE -HOR IS 15,000 2 B 5
EHT TUE -HOR IS 2,000 800 7
EMT TUE - e 2,000 L0 s 5
EMT TUE - IS 1,000 S e 5
H1 507 Bl 229,500
¥ 2.95 = ,
HEM TUE - IS 10,000 2 i H
24177/ B B HE T % 196 Hf 82




R TRy AL 20,000 23.30 glj 07 gy 466,000
= R A 10,000 20.95 éélafﬁ 08 H|e 209,500
B2 TE- R sEATEE | 20,000 20.50 é;of Il Higg 410,000
B - seErzs | 100,000 23.20 (1);0;'5 1 Al 2,320,000
B SR BERZE | 20,000 23.20 éé‘f 11 Rlgy 464,000
B R R BiE | 100,000 27.50 (1);0;'5 12 Aleg 2,750,000
e BB HER SN . = B 0%
sl “ FOEE H B o3 AT 76 3 111 4 09 H|#E £ i 3 1,748
= 08 H (17)
IRt 2 s 5 A
1%, LRSI B e 5.591 1405|111 04 A& B BN o9 o0y 75
= 07 H (17)
T AR A A j o fif
S 7} e A/ B 10,000 41.90111 F 04 HlE #F B A 419,000
7] 07 H (17)
S TCE SR A . 111 4 04 Hl& 0fF #& A
B ! AR 10,000 0.57 4 5.700
H] b 07 H (1)
T AR AN y o (g
- 71: S A/ WA 5.293 14'70111 F 04 Hl& oF 8 A 77.807.10
7] 07 H (17)
e R R AT 6.000 192..50 éioafﬁ 1Al 1,155,000
e - B B 2,000 184 (1);0;'5 A\ 368,000
e - el 2,000 232 EOEE'E 11 Ry 464,000
e T AT 2.000 231.50 EOEIEE 11 Alg 463,000
e T B A 1,000 232 EOEIEE 1 Alg 232,000
e R R A 1,000 232 EOEIEE 1Al 232,000
e R R AT 1,000 232 EOEIEE 1Al 232,000
e T AT 1,000 232 EOEIEE 11 Alg 232,000
e T B A 1,000 232 EOEIEE 11 Al 232,000
e T B A 1,000 232 };O;E 11 Al 232,000
e T B B 1,000 231.50 EOEIEE 1 Alg 231,500
e - B 1,000 2321;0? Il Hig 232,000
e TR R A 2.000 245 iéoafﬁ 1 Aleg 490,000
i - R eI 335 238 i;of 11 Rl 79,730

BESEIR AT o B OB BT 4 196 83




TCE AR A . 111 & 04 Hl& pF #
4,027 27.65 111,346.55
A = PRA 07 H (1)
5 - S 10,000 36 iéoafﬁ 12 Pl 360,000
5 b S 2,000 28.40 iélafﬁ 08 Hleg 56,800
X TUE se o WOR 7 . 111 & 04 A& pf &
Bl 10,000 3 330,000
A 5 PRA 07 5 ()
‘ TUE se o WOR 7 . 111 4£ 08 H|&H # i
B 3 2,067 28.50 58,909.50
= =] PRAES 31 H (1)
) CEEAREA A s 000 ool % 04 A& 205,600
&EHT = PRAlE 07 B )
(z )# L
AZEH
I %
B % b
DLE&ER > RGO E R - AT BHEAREE
FRE AR SR
BEZZBEATR v Fe B H O O 196 84




o

V4

¥

+

A /F ﬁ Eﬂl Iz T~
1. ZIbiEg 1.:&E
AR A | BEEE R OGO B
2. 2.
Y4 p[1I1FILHOLH USRS W [EHAE R
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
o ot . vt
FC wHITHE 2 BEO=
(=) 2+ 4
1.4 ¥
F T3 s 7z 2 B | & s (B~
2 2 & it G EEI TN SR At - # §
a1 CFE A BOBEE|E)RT
B . BENH| \
Frib G 132|432 1 B 7 H = (B FE)
2.:2% (5 EZ s )
wAE (T | B F ¥ oz (B | % (-
& 2 A 7 ki 4o 4| 3 @ N
oo )| CE A FOREF|E)RA
95.69 \
_ BiE 15 )
. g 7 . 9BEILH| (i
H I e e | I HE | &Bs 1552
5.5 T THAR
(=) d54a
. T e P, HEEAS Aty .
oy K] J}’g y 7 1 + ZH i' rw‘—
= i T & t7 @R |E) R R
EN s
()it (zALANBBHHD)
) 9 | N : g £ | o S EEOT gg&(gxan'ﬂ’
i g S b | i 4 7 ol B | oW A
i SR ¥ 18 P ey |l @) n |
AHZE 5
(1) 3 B
B4 % T o (| FE(e
. i R LA TR L
! Hamed|, o n f E YRR | ®) R kAR
EN s
(%) Mk (pard % b2 medmimt B) (A 4740 ~)
(> Wl |7 + Apeb e m gE | ATE R AR AT EATE R R
AHZEH
(=) B (Fpard %~ %2 5450 (BA% © #74% 704,496 =)
i 4T/ B Bt H H O 196 I 85




Gi = 1 ¥ S N L
I #‘ i e LS wller 4 Lok wm g £ % ’€F' r_v
(s #p A 44 H) CARE S N N ]
EMRENTETINT | CHEEER mEm  |EEE 21,450
SRR SRATHAG . B
f’ SEHEEE TR wE | 267,950
-
GALE RTING5> . B
. B SERIEEE T mEw  |pasE 273,959
-
b e 1 2 SR AT E 4| . L
. . SEHEEE R £ sIE 0.74 23.80
-
RN E L TSR wE  |Eee 66,678
EPEMITRENT  |[EREER wEl | 58
EHEREITENLAT [ EHEEER wEl [ 49,039
EHEREITENLAT [ EHEEER ETT I 0.41 13.20
HE G P SR T RN E 4y N o
N T e s wEE | 30
-
B R R TIALL S|
Tf SEREEAE wE | 16,283
T
FHEEETELA F SEHEE ST wE | 1,459
Bl ETEE e SR wE R 61
RIS T RED (SRS wE | 7,492
(M) F msEs CRH 0 ATE % 428,490 =)
Lo g (3 2F 0 374 % 428,490 =)
2 3 Hﬂ’if:‘é}"“—\‘#frb 23w
: gl 3 «lm wWe s g gl m o wf T ORFRATEAAT
KN R
- 5 I 29,484 10|z 294,840
=% =G 13,365 10| =8 133,650
2. % % (i ard 2)
O ammmasr s
2 A LU B A I 1L S SN R
AfizeE
LAAXFEE (RW ALY <)
i L 5 % 3% ) FrE ORI AT A AT R
: wle 1 eenrerlr e owt F P Tas s o T
(HZi) RN {3
AfEze
4B WG s Gy st 2)
z | = % ki o | £ B S| PO S RS i
BEZZE AT v BE OB B T 5 196 M 86




=
WY
=

ARZEH
L) HRF - vE - FHREZABEFHHFTHELHMA
lLARF -~ vE - FHREZEL B33 E2MA (B AW ~)
5| A il = bl / &[5 7 AL iF
AtizE A
2. e (R MRe P 4T 6 AT R E47:37,604 ~)
BA e R M
) ) ) el RN .
C PR AL -1 E R % & 3 b iy kg 34T £ AT
W Ed ¥ i o
O N Y S N1
98 £ 10 A
U (e L |OO0O0O0O S
&8 NESlFEL R - fEERZ 06 H /118
. OO0OO=mE 2,000,000 HrEw 5,104
Rl =] (B A Fi 10 A 06
06
H
PN
.. 0000 L
TN ESUIS - - it & M 5= 109407 B
" N OCOOO=YE |, 1 HrEn 32,500
rbE A E] %‘%é‘é‘%’oo b 15 H/%5
(N
(£) fie (g aen ~)
| " . , |EEGEA)EE L)
il K| @ i S 1B 2 B 1 %f

e R %]

EN =]

(- Far (R&%H A7E% 1,672,592 ~)

, . ) . E(FA)|BEEGEL)
il K| ® i* L TS S TR V-

W~}
~m

BES R %]
- - SRR T 1T 1672592 111 48 06 H [H A E A ¥
alimEEERER 27 H MR
L) BERT (RAWATER ~)

R (A E(HF L)
|p% R 3

EN RS

(*2)#% 3

BN =

I 4
B & B
DLEBR  RAGRCERE > WATE  BEAEEE
IR EEE

BESEIR AT o B OB BT 4 196 87




> % o4 F % B M A2 Y £ 2

1.2ty 1.8
AR A | EEE PR+ #% B B%‘i i
2. 2.
11114 11 A 01 L FiERER HHARER 110 4 11 B 01 Hite A EHIHHRH 111
iodg P R e ME
H F11 501 Hik
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
i Bt i3 Bk
Hic (8 =G F2L FEOZ=
(Z)*r# &
1.4 ¥
| EARCES AR , B
4 B gl 3% PO RERR | RERT | R
> )| CHE A )
AEzEH

2.2% (5 E2 %d i)

" # i BACER | B

N P e 2 SO A R R | RERT) | R G

AzEH
(ZORM 7 ()% E
v A A B 8 R B U WgeE e e oB PR+ R TR i
N R
()& 3z
D SR H R EHE i H o SIEE HERHR R AR 112 42 01 A 30 HtEHE I EIE -

It %

%8 b
BUEEERL - A ARACENE RS AT - AR
GEEINICS 37

BLZRBEAT s BE Bt H Tl 2 196 88




2%‘24&?\7}&“’#’?%

| Bt 1%
Uoap 4k z | spes oA i B A
2. 2.
Y4 p[1I1FILHOLH 4R #E W [EHAHH
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
w3 w o w3 W
i BIEE
- ) AEA
1.4 ¥
oA (T3 | (B | B (B
4 3 4 3 " LR 4o | ( i ’( W
> e |l e gy E | ®) R A
JaN 108 ££ 11
B AL S T 3,946 | 10000 7 | yepos EE | 23.166.670
66 A 07 H
. I, 10000 437 | o 10512 | 24,145
AL T S o L — /N 6| 2I%E coen | HE R
. I, 10000 432 | ., 10512 | 808,855
AL T S o L — /N 2,000 | 2% E foen | HE BT
, 90 /£ 12 A
B 1L AT L T I N 3,916 | 1 AL sizen o "y | @Ene)
2,25 (5 B2 ®d )
o AF (T | 8 4] & B % (B | (B
. . . NET RUFR o . ( : ’< .
> e |l # e Ay m | @) R
A 108 &£ 11
1L A L TS T N 3.224.26 | 10000 772 | e 0e e | 80.238
24 A 07 [
B AR T ESU/ NS 2.709.03 | 10000 772 | s peoe B (FEFIE I
133.29
1 108 4 11 1,384,108
ES A e N et B St HE | (aBE1LD
Hoay ROTH THER)
13.72 - 143,300
. i | , 105 4 12| (RBTIE &
gjtﬁiEPmEEPmEX /J\-EX #@éﬁ*ﬁ _:E.DB %J%E )% 06 El E\E\ [g%é 34 I‘Zj\i
3.40) NRY
105 & 12 73100
= = VAR L y P4 e >
AL T U o L — /N 526|521 | mzE coen | HE )
PN 105 4 12 100
B L D LS 712.87 }ggooﬂz "y | (@ane
H 06 3 FIE )
Edbm &S N 712.87 | 10000 43 105 £ 12 | @8 (HEHFAE)
BB A OB OE T




54 H 06 H FL[EMEE Y
. . 10000 43 | . 105 & 12 (FBTE)
EIHZFEEPUJEEPUJEX /J\EX 62440 3 %”?E H 06 El HE ;HEIE‘[{%)EH%B%
. . 10000 432 105 4 12| (BB TIAE)
%jtﬁiEPmEEF‘U—IEX /J\-EX 62440 6 %”%E H 06 El HE ;H:Alg‘wéﬁﬁgﬁﬁ
. o o 10000 43 NVFI12A | . (HBFLE)
Ejtﬁ*ﬁ\\u—[@/ﬁ/IEXE/J\EX 2,70903 75 %”%E 04 El BHE ;H:Alg‘wéﬁﬁgﬁﬁ
E LA LIS R 8 B R R R 108 £ 10
(FREESERE 0132000000 144.20 | &80 ey HE 500
O) H 03 H
E2 L L A F LR 105 £ 10 65900
0 e | ) A |2 == -
g?%&s)ﬁ £:1833000000 9.30 | 543>~ ZEE B g BHE GRBTAE)
EAb g & E i dR g 105 4 10 129600
0 FE SRS . & 2|2 HE N
g];c%wﬁ E:18330 00000 18.30 | &0 NEE H s HE BB
EltmRlUEREERERR y 904 11 A
(REESHE 0132000000 | 3,224.30 ;gooo AL gizen . S (BIBTIAE)
0)
ZILHRLEREEREEER 904 11 A 404100
(FREESETE 01320000000 138.30 | &6 BIEE HE ’
O) 21 B (REB T
(=) 44
e (B | B (B
# ol w oeR B[4 B B oot e ( a1
ey E|lE)R®m
AizEH
() Fd (AN BByrpsd )
oz (B | B e (B
W 0 7 wle w3z 2 S (mlEE L . %o
ey E|lE)Rm®m
. - 106 4£ 06 | \
rh ¥E 1,997 | HtfEzs =HE (FEHB AR
H23H
» - 11 £ 07|
thEE 1,299 | AtfEzs HE 80,000
A13H
\ ) 11 4 09|
HhEE 1,198 | HhfiEzs HE 180,000
HolH
. 105 4 12| \
Eibid 1,49 | BIEE BHE (FEBEFAE)
A28 H
() g &
B % 7 7 oge (B | 7 (m
7 BN D R S I L
REmed| o o w ! ayERE | #)R A bow
AiZEA
(#) & Chatd ¥ Bz madsm i f) (REHF  ATE¥ )
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 920




" w | o1

~=$

She

X
ot
=8

I

She

AZEA

(=) Bar Chpatd i~ %

£%F T #7414, 552,880 ~ )

R

O 47T &
1 ks S E I B LA |

(s #& @ & L 4 ) R
HERGRAYTILT T SR ER e [ 85.610
HEREEITLEAT | g [ 7.560
AL R R TR 55
; : SEHIEEE wENE s 218,303
-
BB R R TR S
i : SEREEE g [ 3,144
T
B T PG 4R T AR 5
i ) SERIRE SR s | 241
T
B EREEITRAMT [ EHIE SR g [ 536,604
SRR R SR T = E Y
- ) SERES S WrE [ 26
17T
BT AT SEEEEAE waEw  |azE 3
& E 4 RS 4R T Ak 4
; ) SERIEER waEw  |azE 789
T
O S R T A
; S e 257 e 1.99 64.10
-

N T LT

o : SERE Wl |HEE 100
BT

HEGEITEMAT  |[GoEx wan  |mze 2,710,955
HEGEITEATT  |[GoE wan  |mze 701,736
LTS BT et wan  |mze 342
SALE R IR T R S 4

; ST e wEw  |ueE 92,060
-

I 2 5 g SRR L1

rj ) SEEEES P wae  |uEE 67.254
-

Ik I B2 6 T R A 4

- " SERIRE BT e |mEE 1.579.657
T

ES (58 B TR

e ) R 57 B 11,705.26 376,745
T

ES (58 B TR

e ) R 57 B 10,000 321,860
1T

BEGZIE A . BB = T 196 H 91



EM (G R R L )
s TEBAfERR FEIT BEE 10,000 321,860
1T
EW (A EERTRE L
s TEBATERR FEIT BEE 10,000 321,860
1T
EW (A EERTRE L
s TEBAfERR FEIT BEE 10,000 321,860
1T
EW (GBI R .
o TEHAERK FEIT ZIEE 10,000 321,860
T
EW (GBI R .
- TEHAERK ¥t ZIEE 10,000 321,860
T
ES (B8 EERITRE e
o TEHATK ¥ HEE 10,000 321,860
J1T
EM (R e AR o

. TEHATERK ETT BIEE 10,000 321,860
1T
EM (LB R AR L

. TEHATERK ETT BIEE 10,000 321,860
1T
ES (B8 EERITRE

T : SRR W e 110,438
1T
TES (B8 EERITRE
e O e IESN N ESS 3,000 71,156
J71T
TES (B8 ERIT LA
o T st ma  |eRE 71
J1T
PEMRIRTERNT  [SatEK mE  |aE 506,762
FFSRESR TR T | ERIERK FETT 2NEE 10,000 321,790
BEF P T80T EIEX H 2NEE 6,000,005 1,310,035
GEHREEIRITEF 1T [[EHIEK ke BIEE 13,694.98 282,712
BEF P T8 T PEIIEX FETT NEE 23.86 767
BilpadEsi T80T [EIER BT 2EE 0.18 5
Brlpadesi T80T  EHREEEK et BEE 1,709,234
BrlpadasiT 81T  EHREEEK et BEE 677,725
K SRR TREITT SRR et BIEE 4,640
KEREEITAREST |EHFEEEX et BEE 72,385
EpEESRATIAL T SRR et BEE 3,000
KIRGERITIALSTT  |SFETEK E 2NEE 200,911
KIRGERITIALSTT  |GFEEK e 2NEE 68

BEZZBE A oo B OB H T & 196 92




ng

R EIRITRDERL .
ZEE HrEw ZEE 10

K

HERTEEIRTT TESA & AR HrEl BIFEH 3,238
() s CRH A4 % 990,590 =)

.%E (& x%’ 37 ¢ #74 % 990,590 &)
R OB RIT R AT 8 AT R
: S B £ T TR e
B 1
GEEEdE Atfdss 4,000 10[Hr 2= 40,000
PN =uln AELS 59 10[#r = 590
BEp BIEE 90,000 10[Hr 2 900,000
GEHERE BIEE 5,000 10|¥r = H 50,000
2. I%J’;\ (‘.a%,l%, B _,ﬁ—i ~ )
ATE BRI AITEATE R
: ale mle 3 rrewle e mlr s g ol oo g FURFAITENES
% 7
EN s
LAEEFEw (Am LR ~)
U O D o o R
: R | LI R EIr S e T
(H i) k<N g
EN s
LEE G S CRREATER )
37 [LES E}f*f—\;;}frb b S S
: T T o w T ERATEATLY
Ny 13
EN s
(4) %%~ THEZBE LG ME R LA
LokF v E FHA AL hnd B2 MA (REH A% =)
] A il 4| / |47 4 « | iF

EN =]

2. G (A fp e MR R AT EATE R £ 4715, 638,661 ~)

- . B SRR C A%
LTSRS = 4o P
L 1 P L P R O R R E R A
A 2 Higp M - B
# B i
108 4 12
73%/\# —p 0000 J— 517 |
PN i & L 5
%@%{; OO0t | - 14000000 i 2,394,608
“““ RR
AIRAE O9
H 16 H

BEZIIE AR o fe Bl & OHl % 196 1 93




SEAE
1314 fZEL 108 & 12
REAHE| O000 o
E ik pEE R B 31 A
frigiety| - [OOOQO|#HEE | 1,040,000 T 358,950
] & @) AU o1 bz /171 2 12
X =
3K G R H30H
%
RN O000 108 % 12
T e o R % BEEE g 17 8
PrbmHE 1y N OOO0BIEE 1,150,000 e 1,965,106
il I /166 £ 12
HIRAE Ol
H16 H
= ANE 105 £ 10
gxAE” T T0000 o
L E E A A pEE R B 10 B
PrEEHED I OOQO0IBIEE 22,000 FEIL 28,622 919,997
W e 2% F /172 4 10
ARAE| {0800
HEk H09H
(£) ffe (g adn ~)
” s " om0 2 o wle M ICED LA ICED
B Ao B = Vi b2 R ]
R R P o - 5
PN =
(- ) #ar (4% #74 % 16,726,385 = )
. , . T B (A )|BE (5 4)
& 3E| 3 I* #* N U 1]
i Al 7 17 o | 5 -
RS TILT 108 4£ 11 A
s % 4,776,385 B R
h LT TG S FO MRS 1A -
ST T LT 111 4£ 04 A
rf HHE - 7 11,950,000 R T
1EELLRE 28 H
(L) TEHF (a4 % ~)
5 = e = 2 02 4 omle o x % 0% o owlw o= 2 R EEGE L)
P i * ¢ P * & %RE% " -
Az
(Lz) 4 =

TAZFEIRAGERTT -

(B1FZE] £rF [GEF] B3 [90] 5% - RITELITHITHSEEW - 2. 210 EME Z Y/ NEO OO0 -O000
#5% K O OO O -OO00M5E it Je EAE Z FERIINE OO OO O-O00EFRFRE - HBIRERIFESH16HHTS -

I 4

S
B %2 br

DLEBR  RAGRCERE > WATE  BEAEEE

HERA ¢ S

BE Bl H T

% 196 I

94




£ & M 2

o +

¥

/F ﬁ B FH 2 ~
IR=SIniE 1.8
¥OIR A 4 7| S PR 7% 1% R E%‘« 7f]€—
2, 2.
FIREHHIARE 1104 11 H 01 H#E » AR EIHEBRH 111 &
v P [LIIFEILAOHE (% & & B
11 B 01 Bk
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
'k v ¢ 3K P
P 4 FNEE
(Z)r ¥ A
R
A (T | 48 W
2 " ¥ g0 PER s o esmn|eona|seme g
> 8 A
= E—— o 2 111 4 05 s
I ZE LT AR 2 R R VU NES: 355.65 | &80 REE H 16 H I8 ¢EE 2,446,872
1 e ZE I - 2 B 1 48.09 | & PEE }%“1 ;E 05 | ) efes 330,859
2.%F (5% il )
5T | 4P m
Y PP s 5 | esmr|esnn|esmeyn
> e )|l Cg A
T . - 11 & 05| ..
ARG 2 BRSO/ N 06.47 | &% BIFE H 16 H {53 30,500,000
(ZHORP 3 (F)%E
: sles g ol 1 Al weseogule e e orle 2o Aa i
R ey S 3,000 47.55 ;;OEIE 1 Alg 142,650
e Bl e St 2.000 47.55 goafﬁ 1Al 95.100
S B S 1,000 47.55 ;OEEE 11 Bl 47,550
e Bl s St 1,000 47.55 ;O;E 11 Alg 47.550
K B — 1,000 47.55 ;O;E 11 Blg 47,550
ek ey S 1,000 47.55 ;O;E 11 Al 47.550
ek ey S 1,000 47.55 ;OEIEE 1 Alg 47.550
sppr e S 10,000 123.50 Elafﬁ 01 Hlg 1,235,000
sppr e S 10,000 123.50 i;lf 01 H|g 1,235.000
cE e S 1,000 124 iélj 01 Al 124,000
BEEZ[ENE . BE B H OFl & 196 1 95




sEEE e ShzS 8,000 112.50 iilj 01 H|gy 900,000
aEpzE e i 1,000 112.50 ;ﬁﬁ 00 Al 112,500
aEpzE e i 1,000 112.50 ;lf 0 Al 112,500
N e [V S 9,000 113.50 ;1;'5 04 Hle 1,021,500
e | S 5,000 113.50 ;ﬁﬁ 04 Fle 567,500
e | S 4,000 113.50 ;f 04 Hle 454,000
s (e el 1,000 113.50 ;f 04 Pl 113,500
sEE B Sl 1,000 113.50 ;1;'5 04 Hligy 113,500
GEE | Sl 1,000 113.50 ;1;'5 04 Hligy 113,500
N e [V S 1,000 113.50 ;ﬁﬁ 04 Hl 113,500
s B s 1,000 113,50 11 F 4 Mgy 113,500
s B s 1,000 t3.soft 1 F O Al 113,500
aEE (s Sl 2,000 114.50 Bf 05 Ay 229,000
R s 2,000 t14.50) 0L 505 Al 229,000
cE B s 2,000 1.0 11 F 05 Al 229,000
sE B s 2,000 t1a.50[ 1 F 05 Mg 229,000
s B et 1,000 4.0 11 F 09 Mg 114,500
s B et 1,000 4.0 11 F 05 Mg 114,500
N T s 1,000 t14.50) 0L 505 Al 114,500
SR B S 1,000 114.50 i;f 05 Pl 114,500
s B S 1,000 114.50 gf 05 Pl 114,500
sEEE B S 1,000 114.50 Bf 05 H g 114,500
GEE (B el 1,000 114.50 gf 05 Hley 114,500
N e [V S 15,000 122.50 ;15 05 Hleg 1,837,500
T T s 5,000 E 690,000
BESZRATE o B OB W Tl 5 196 ] %




Y IIT R Y s 4,000 131700 Mgy 552000
s B s 2,000 g1 F 00 Mgy 276,000
s B s 2,000 a1 F 00 Mgy 276,000
s B s 2,000 I 276,000
A T St 2,000 a1 700 Mgy 276.000
cEm B St 1,000 1311 F 00 Pl 138,000
s (e el 1,000 138 ééf 06 Fleg 138,000
s B s 1,000 a1 00 gy 138,000
s B s 1,000 g1 00 Mgy 138,000
sEE | Sl 1,000 138 éélf 06 Fleg 138,000
aE | el 1,000 138 ééf 06 Fleg 138,000
aE B el 1,000 138 éilEfﬁ 06 Fleg 138,000
cor  |ms s 1,000 £ 138,000
cE B s 1,000 E 138,000
cE B s 1,000 a1 00 Mgy 138,000
sEE B Sl 1,000 138 ééf 06 Fleg 138,000
e B el 1,000 138 é;lj 06 Hleg 138,000
e B el 1,000 138 é;lf 06 Hleg 138,000
corr  |mes s 1,000 E 138,000
o B s 1,000 138 (I#EEE 06 Hig 138,000
o B s 1,000 g1 700 Al 138,000
cEm B St 1,000 a1 700 Mgy 138,000
sEERE (B S 1,000 138 é;lf 06 Fleg 138,000
sEERAE | S 1,000 138 é;lf 06 Fleg 138,000
copr |ms s 1,000 E 138,000
BRA B B § Tl % 19 8 o7




Y IIT R Y s 1,000 131700 Mgy 138,000
s B s 1,000 g1 F 00 Mgy 138,000
s B s 1,000 a1 F 00 Mgy 138,000
s B s 1,000 I 138,000
A T St 1,000 a1 700 Mgy 138,000
cEm B St 1,000 1311 F 00 Pl 138,000
s (e el 1,000 138 ééf 06 Fleg 138,000
s B s 1,000 a1 00 gy 138,000
s B s 1,000 g1 00 Mgy 138,000
sEE | Sl 1,000 138 éélf 06 Fleg 138,000
aE | el 1,000 138 ééf 06 Fleg 138,000
aE B el 1,000 138 éilEfﬁ 06 Fleg 138,000
cor  |ms s 1,000 £ 138,000
sEpr e S 10,000 138.50 (1);1;'5 06 Hisg 1,385,000
T S 9,000 138.50 (1);1;'5 06 Hisg 1,246.500
sEpnde e S 2,000 138.50 éélafﬁ 06 Hlsg 277,000
e B el 2,000 138.50 éy;ﬁ 06 Hleg 277,000
e B el 1,000 138.50 ééf 06 Hleg 138,500
corr  |mes s 1,000 138501100 g 138,500
sEnE B S 1,000 138.50 (1) é 1E|£E 06 Hleg 138,500
sEnE B S 1,000 138.50 (1) é 1EIEE 06 Hleg 138,500
sEnE B S 1,000 138.50 éélf 06 Hleg 138,500
sEERE (B S 1,000 138.50 ééf 06 Fleg 138,500
sEERAE | S 1,000 138.50 ééf 06 Fleg 138,500
copr |ms s 1,000 13850/ 1L 00 g 138,500
BESZRATE o B OB W Tl 5 196 ] %8




sEE B ShzS 1,000 138.50 éélj 06 Heg 138,500
sEERdE (s S 1,000 138.50 ééf 06 Fleg 138,500
sEERdE (s S 1,000 138.50 éyf 06 Fleg 138,500
s B s 1,000 138,50l || F 00 Pl 138,500
e | stz | 31,000 134 ééf 06 Pl 4,154,000
cEm B St 3,000 1L F 00 Pl 402,000
111 4 06 Hgg 134,000
sE W St 1,000 Y I 2
sEani e S 10,000 108.50 Bl;ﬁ 06 H|e 1,085,000
cuE B et 2,000 tos.s0[1 1T 90 Hlgq 217,000
cuE B et 2,000 t0s.50[1 11T 90 Mg 217,000
aE | el 1,000 108.50 ﬂf 06 Fle 108,500
aE B el 1,000 108.50 gf 06 Fle 108,500
cor  |ms s 1,000 tos.50[11_F 90 Mg 108,500
cE B s 1,000 t0s.50) 1 ¥ % gy 108,500
cE B s 1,000 t0s.50[1 1 F 90 Hlgq 108,500
sERE B Sl 1,000 108.50 gf 06 Pl 108,500
A T et 2,000 s 166,000
A T et 1,000 s e 83,000
corr  |mes s 1,000 s Pl 83,000
o B s 1,000 83 ;f 06 Aleg §3.000
s B i 6,000 79.30 éilafﬁ 07 Pl 475,800
cEm B St 1,000 79.3001 L F 7 iy 79.300
s B et 1,000 79.3001 L F 7 gy 79,300
cEE B et 1,000 79.3001 L F 07 ey 79,300
s B s 1,000 9.3001L 70T Al 79,300
e B B § Tl % 19 8 %




s | S 4,000 73.30 ééf % Hleg 293,200
s B s 1,000 133001 F 0 gy 73.300
s B s 1,000 13300 1L F 0 gy 73.300
s B s 1,000 .30 1L F 0 gy 73,300
A T e 1,000 .30 1L F P Mgy 73.300
cEm B e 1,000 13300 11 F O Pl 73.300
s (e el 6,000 70.40 ééf % Fleg 422,400
s B s 4,000 10.40) 1L F 0 Al 281,600
GEE | S 2,000 64 ;élf 9 Alg 128,000
sEE | S 2,000 64 ;y;ﬁ 9 Alg 128,000
cEm B s 1,000 et T Ml 64,000
aE B el 7,000 60.60 ééf 09 Fle 424,200
aEE (s Sl 2,000 60.80 éélf ¥ Hleg 121,600
cE B s 2,000 co.60/11 0 g 121,200
cE B s 2,000 60.70)111F % Hlgy 121,400
sE B s 2,000 0.0 11 F % Mgy 121,600
A T et 2,000 0.6011 F % Mgy 121,200
A T et 1,000 0.0 11 F % Mgy 60,800
N T s 1,000 go.70/111 0 Flgg 60.700
SR B S 1,000 60.80 ;élj % Hleg 60,800
s B S 1,000 60.60 ;éf % Hleg 60,600
i X S 8,000 140 ;ﬁﬁ 02 gy 1,120,000
e B el 2,000 140 glf 02 Rlg 280,000
e B s 2,000 a1 F 0 Mgy 282,000
e e St 2,000 141 ; i 1E|£E 02 Hle 282,000
BRI . B B § Tl % 19 8 100




i e S 1,000 141 iilj 02 e 141,000
e Bs s 1,000 a1 F 02 Al 141,000
e Bs s 1,000 a1 F 02 Al 141,000
e Bs s 1,000 a1 F 0 Mgy 141,000
e e Sl 1,000 141 ;1;'5 02 Hly 141,000
e e St 1,000 141 ;il;ﬁ 02 Hly 141,000
B e S 10,000 134.50 (l);oafﬁ 12 Alg 1,345,000
B . LS 9,000 64.80 goaﬂ—: 11 Alg 583,200
B . LS 5,000 64.80 1;0;'5 11 Alg 324,000
B Ere S 4,000 64.80 SOEIE 1 Al 259,200
B e S 3,000 64.80 SOEIE 1 Al 194,400
B ey S 3,000 64.80 go;ﬁ 1 Al 194,400
E e S 3,000 64.80 goaﬂ—: 11 Alg 194,400
B e S 2,000 64.80 g();ﬁ 1 Al 129,600
B e S 2,000 64.80 SOEIEE H Al 129,600
B ey S 2,000 64.80 EOEIEE 1 Alg 129,600
B Bz s 1,000 o4.50) 10 F 1 gy 64,800
B Bs s 1,000 6.0 10 F 1 gy 64,800
B B s 1,000 o501 10 71 Hlgg 64,500
B e S 1,000 64.80 iéoafﬁ 1 Bl 64,800
B T S 1,000 64.80 };O;E 1 Bl 64,800
i e St 1,000 64.80 BOEIEE 1 Bl 64,800
BE B S 1,000 64.80 BOEIEE 1 Bl 64,800
SR s iz 2,000 621 éélf % Al 1,242,000
BT RS ez 1,000 621 ééf O Al 621,000
EEZZBEATR oo, Fe B H O O 196 101




st s St 1,000 558 iélafﬁ 09 Al 558,000
e BT BB 5,000 .40/ 10 F 1 Pl 247,000
e T BB 5,000 .40/ 10 F 1 Pl 247,000
K S gt 2%E 4,000 so.401 0 F 1 Pl 197,600
110 £ 11 Hgg 148.200
K S i PI%E 3,000 a9.40/ 0 %
s I R 2izE | 2,000 s9.0f! 0 F 1 Pl 98,800
K o -3 BEE 1,000 49.40 }}OEIEE 1 g 49,400
Ko o e -5 1% E 9,000 44.60 ;1;'5 01 Bl 401,400
Ko o -5 1% E 1,000 44.60 ;1;'5 01 Bl 44,600
b Sk gt 2z E 15,000 33.30 iilaiﬁ 01 gy 499,500
S Sk g gE 2,000 96.20 iilaiﬁ 01 g 192,400
S Sk g e 2,000 96.20 ilj 01 g 192,400
e St gizE | 2,000 o6.20 1L F 01 iy 192,400
o S 2% 1,000 o6.20)1 70 Al 96,200
o Jo e 2% 1,000 o6.20 1L F 01 Al 96,200
e S 2% 1,000 o6.20) 11 F 01 Mg 96,200
o o -5 FIEE 1,000 96.20 ;ﬁﬁ O = 96,200
o o -5 FIEE 5,000 92 ;ﬁﬁ 04 Pl 460,000
o St 2ET 5,000 .90t 70 Al 464,500
o S GEE 5,000 s0.50/ 11 03 Flgg 452,500
o S gizE | 2,000 s0.40) 11 F 05 gy 180,800
o S gizE | 2,000 s0.50/ 11 F 95 Mg 181,000
o o2 3 FILEE 1,000 90.60 Ll)l;ﬁ 05 Pl 90,600
S o2 -5 FI%E 1,000 90.60 iélf 05 Pl 90,600
LEp Je st ES 1,000 90.40) élj 05 H e 90,400
. B OB ¥ Tl & 196 1] 102




e St 2ET 1,000 s0.40) 11T 95 g 90,400
ST S waE PI%E 1,000 90.30 }élEfE 05 Pl 90,300
ST S A PI%E 1,000 90.80 %IEEE 05 Pl 90,800
ST S i PI%E 1,000 90.70 %ﬁﬁ 05 Pl 90,700
o S 2RE 1,000 s0.70/ 11 F % Ml 90,700
S S a 2%E 1,000 s0.50(1 1 F 05 Pl 90,500
e St 2EF 1,000 s0.70) 11 F 95 gy 90,700
S o e -5 1% E 1,000 90.70 1(1)1;'5 05 Pl 90,700
S o -5 1% E 4,000 90.50 1;1;'5 05 Pl 362,000
S o -5 1% E 2,000 90.20 Elf 05 Pl 180,400
S o -3 PEE 1,000 90.10 Elf 05 Alg 90,100
S o -3 %E 1,000 90.10 El;ﬁ 05 Alg 90,100
e St 2EF 1,000 s0.10/ 21 F 95 gy 90,100
S S i PI%E 1,000 90.1051;'E 05 Alg 90,100
o Jo e 2% 1,000 o250/ 11T 90 g 92,500
e S 2% 1,000 o250/ 11 F 90 Mg 92,800
o o -5 PEE 1,000 92.80 glj 06 Pl 92,800
o o -5 PEE 1,000 92.80 glf 06 Pl 92,800
o St 2ET 1,000 o250/ 1 70 Al 92,500
o S GEE 1,000 o250/ 1 0 Hlgg 92,500
o S BEE 1,000 o2.50) 11T 90 Al 92,500
o S GEE 1,000 o280/ 11 F 90 Mg 92,800
o o2 3 FEE 1,000 92.80 glf 06 Pl 92,800
S o2 -5 PEE 1,000 92.80 glf 06 Pl 92,800
S Sk g 22 E 10,000 75.80 (l)élafﬁ 07 Hlg 758,000
BB A o B OB ¥ Tl & 196 1] 103




LE Sk g 2 E 16,000 97.20 é}lj H Al 1,555,200
e Sk AL g 11,000 97.20 (I)FEEE H Al 1,069,200
111 F 11 A . 970,000

ST R giZEE | 10,000 o %
111 #£ 11 H . 970,000

ST TR gZEE | 10,000 2 %
SEf Sk g gE 10,000 97.50 (1)11;'5 1 Al 975,000
e S a 2EE | 9,000 o7.40f) 1 F 1 Pl 876,600
e S gizE | 8,000 o1 P Al 776,000
57 e HEE 5,000 97 (1)11;'5 1 Bl 485,000
S Yot e 1% E 4,000 97.30 (1)11;‘5 1 g 389,200
111 & 11 A . 389,200

57 o -5 HEE 4,000 o130 %
LE Sk i gE 3,000 97.20 éilafﬁ 1 Al 291,600
S R UEE 3,000 o7.10f0 1 F ! Pl 291,300
e Jes e gizE | 3,000 on.e0) 11 F 1 Al 292,800
e S BEE | 3,000 on.e0 1 1 g 202,800
S Yot e BEE 3,000 97.10(1)115EE 1 g 291,300
e Jo i 2% 3,000 o1 T Al 291,000
SE Sk i gE 2,000 97.40 éilafﬁ H Al 194,800
SE Sk i gE 2,000 97.30 éilafﬁ H Al 194,600
o St gizE | 2,000 .30 1 g 194,600
o S gizE | 2,000 ot 1 Pl 194,000
o S gizE | 2,000 o300 1L F 1 Al 194,600
o S gizE | 2,000 on.sop 1L F 1 gy 195,000
LE Sk e BE 2,000 97.60 éilf 1 B 195,200
S8 Sk g e 2,000 97.30 éilf 1 Aleg 194,600
S S i PI%E 2,000 97.40 éiﬁﬁ 1 Hl 194,800

BELLR AT v BB B T % 196 ) 104




e St gizE | 2,000 ot 1 Al 194,000
& S it 2EE | 2,000 o.300 1L F 1 gy 194,600
e S 2EE | 2,000 on.40 11 F 1 gy 194,800
SE Sk e 2 E 2,000 97.40 &1;'5 1 Al 194,800
o S gt 2RE 1,000 ot T Al 97,000
S S gt 2%E 1,000 ot P Pl 97,000
e St 2EF 1,000 o.20 11 F 1 Al 97,200
57 e 2%E 1,000 97 (1)11;'5 1 Bl 97,000
57 e 2%E 1,000 97 (1)11;'5 1 Bl 97,000
S o -5 2IZE 1,000 97 éilf a1 97,000
S o -3 FIEE 1,000 97 éilf 1 Rlg 97,000
S R UEE 1,000 ot P Pl 97,000
o S gt 2RE 1,000 ot P Al 97,000
ST o -3 HEE 1,000 97 (1)11;'5 1 Al 97,000
ST o8 -5 HEE 1,000 97 31;'5 1 Al 97,000
e Jo i 2% 1,000 o601 F 1 Mgy 97,600
o o -5 FIEE 1,000 97.20 é}lj 1 Blg 97,200
S R 2ZE 1,000 o7.20 11 F 1 Ml 97,200
o St 2ET 1,000 o7.20 1 F 1 Al 97,200
ST o -3 HILEE 1,000 97.40 éiﬁﬁ 1 Hlgg 97,400
o S BEE 1,000 o300 1L F 1 Al 97,300
o S GEE 1,000 on.sop 1L F 1 gy 97,500
o St 22T 1,000 o300 11 F 1 Mgy 97,300
o St 22T 1,000 on.sop 11 F 1 Mgy 97,500
S S i PI%E 1,000 97.30 éiﬁﬁ 1 Hl 97,300
. B B m Tl % 19 105




e St 2ET 1,000 o7.20 11 F 1 iy 97,200
o S it BB 1,000 o.300 1L F 1 gy 97,300
o S BB 1,000 on.40 11 F 1 gy 97,400
S S -#iE 2I%E 1,000 97.40 éilf 1 Pl 97,400
o S 2RE 1,000 o7.30 11 F 1 Mgy 97,300
S S a 2%E 1,000 o7.30/) 1 F 1 Pl 97,300
e St 2EF 1,000 on.40) 11 F 1 Mgy 97,400
S o e -5 1% E 1,000 97.40 (1)}1;'5 1 g 97,400
S o -5 1% E 1,000 97.40 (1)11;'5 1 g 97,400
111 & 11 A . 97,400

o Jo e 2z 1,000 o7.40) 11 #
S o -3 FIEE 1,000 97.20 éilf 1 Rlg 97,200
S R UEE 1,000 o7.2000 11 F 1 Pl 97,200
e St 2EF 1,000 o.20 1L F 1 Al 97,200
ST o -3 HEE 1,000 97.40 éiﬁ'ﬁ 1 Bl 97,400
ST o8 -5 HEE 1,000 97.40 (1)11;'5 1 Bl 97,400
e Jo i 2% 1,000 o7.sop 11 F 1 Mgy 97,500
o o -5 FIEE 1,000 97.40 é}lj 1 g 97,400
111 & 11 A . 97.100

o St 2RE 1,000 o7.100 11 "
111 £ 11 A e 97.100

o St 2RE 1,000 o7.100 11 "
o S GEE 1,000 o7.20 1 F 1 Al 97,200
o S BEE 1,000 o100 1L F 1 Algy 97,100
o S GEE 1,000 o.100 11 F 1 Mgy 97,100
o St 22T 1,000 o300 11 F 1 Mgy 97,300
o St 22T 1,000 o300 11 F 1 Mgy 97,300
S S i I%E 1,000 97.40 éiﬁﬁ 1 ey 97,400

. " EEEEE 106




111 #£ 11 H — 97.300
S R 2z 1,000 o7.30f i
o R B2 1,000 o.300 1L F 1 gy 97,300
o S i e 1,000 on.40 11 F 1 gy 97,400
&) S H AT AEE 1,000 97.50 éilf 1 Bl 97,500
o St 2RE 1,000 o.40 11 F 1 sy 97,400
e R 2RE 1,000 o7.40f) 1 F 1 Pl 97,400
o R BLE 1,000 o300 1L F 1 Al 97,300
S o -5 2IZE 1,000 97.40 (1)}1;'5 1 Pl 97,400
S S - 2IZEE 1,000 97.30 (1)11;'5 1 Pl 97,300
e o -5 2I%E 1,000 97.40 éil;ﬁ 1 Bl 97,400
S S i UL 1,000 o.30) 11 F 1 gy 97,300
aEERE o P%E 9,000 126..50 gf 01 Pl 1,138,500
SERE ks BIBE 1,000 126.50[ 1L F O Al 126,500
GERE o 2%E 6,000 124.50 1;1;'5 0L Pl 747,000
GERE o 2%E 2,000 124.50 1;1;'5 0L Pl 249,000
SERE ke BI%E 2,000 toa.50[ 11 F O Mgy 249,000
o R e FIEE 5,000 115.50 Bf 05 Pl 577,500
SERREE K- FIEE 3,000 115.50 Bf 05 Pl 346,500
cEE ks BIHE 1,000 11s.50) 0L 705 Al 115,500
SERREE ke BHE 1,000 11s.50) 1L 505 Al 115,500
SERREE ke BHE 1,000 t1s.s0[ 1 F 05 Al 115,500
SERREE ke BHE 1,000 tis.s0f 1 F 0 Mgy 115,500
SEREEE k- FILEE 1,000 115.50 gf 05 Alg 115,500
SEREE K- FI%E 1,000 115.50 Bf 05 Alg 115,500
SRR - BIHE 1,000 g 1 F 0 Pl 116,000

BB AT o B B W Tl % 196 B 107




111 48 05 A 145 000
£ 122.50 & ,
=1 el JeE -t BEE 6,000 e
111 48 05 Al 12500
£ ; 122.50 o ,
=) el JKE -t BEE 5,000 e
111 48 05 Al 67 500
£ ; 122.50 o ,
= el JKE - HriE BEE 3,000 30
111 48 05 Al 167500
i Z 122.50 =i ,
=) el JKE -t BEE 3,000 30
111 48 05 Al 245,000
r 122.50 - ,
=2 el JKE - BRE 2,000 23 0
111 48 05 Al 245,000
r 122.50 - ,
=2 el JKE - BRE 2,000 23 0
000 120! 05 Al 244,000
= ire JE -t ZEE 2, 23 H _ 7
111 4 05 Al 2500
f 122.50 =i ,
=) el JeE -t BIEE 1,000 e
11 4 05 Al 1 500
f 122.50 =i ,
B JeE -t BIEE 1,000 23 H
111 48 05 A, 12500
f 122.50 = ,
BB JeE -t RIEE 1,000 23 [
00 1o 1 R 05 Al 122,000
= el JKE -t BEE 1,0 23 H 7
00 190 1 R 05 Al 122,000
= el JKE -t NZE2E 1,0 23 H 7
000 12o[!1L 4 05 Al 122,000
= el JKE -t BEE L, 23 H _ 7
111 4 05 Al 1 500
f 122.50 = ,
=) i JeE -t BEE 1,000 ” B
11 4 05 Al 1 500
f 122.50 = ,
BB JeE -t BEE 1,000 e
000 1|1 05 Aleg 122,000
BB JeE -t BEE L, 23 7
00 1|1 R 05 Al 122,000
= el JKE -t BIZE 1,0 23 H 7
111 48 05 Al 12 500
P 5 122.50 = ,
B BEREE JKE - Frit BIZE 1,000 23 _
HL A 05 Pl 122,500
£ 5 122.50 w5 ,
= el JKE - Frit BIZE 1,000 e .
111 4 05 Al 500
T 122.50 = )
=L el JeE -t ZEE 1,000 23 [
000 1|11 505 Al 122,000
=1 el JeE -t BEE L, 230 7
000 122.50[L11 % 05 Al 122,500
=L el JeE -t ZEE L, 03 7
00 122.50[L 11 % 05 Al 122,500
=) el JkE - HE BIZE 1,0 SN e 7
00 122.50[L 11 F 05 Al 122,500
= el JkE - HE BZE 1,0 R _ |
LA 05 Al 122,500
£ 5 122.50 # ,
= el JKE - FriE BZE 1,000 23
EEZZBEATR oo, Fe B H O O 196 108




CERE e BLE 1,000 12,5011 F 05 Mgy 122,500
SRR o B2 1,000 122,50/ 11 F 05 Pl 122,500
N TR e 1,000 122,50/ 11 F 05 Pl 122,500
GEE g AEE 1,000 122 ;ﬁﬁ 05 Fleg 122,000
GEEE o PEE 5,000 138 é;lf 06 Fleg 690,000
R PE 5,000 138 ééf 06 Fleg 690,000
CERE - BLE 4,000 g1 00 Mgy 552,000
R R AEE 2,000 138 (1);1;'3 06 Hleg 276,000
R R AEE 2,000 138 5;1;'3 06 Fleg 276,000
R R AEE 2,000 138 é;lf 06 Fleg 276,000
s k-E 2EE 2,000 a1 700 Mgy 276,000
s k-E BE 1,000 gl 1LF 00 Pl 138,000
ST - BIBE 1,000 £ 138,000
SERE ke BI%E 1,000 E 138,000
SERE ke BI%E 1,000 a1 00 Mgy 138,000
SE e AEE 1,000 138 é;lf 06 Fleg 138,000
s ke-p 2EE 1,000 131700 Mgy 138,000
s ke-p 2EE 1,000 g1 T 00 Mgy 138,000
CERE - BIHE 1,000 E 138,000
CERIE oo GEE 1,000 E 138,000
CERIE - BEE 1,000 g1 700 Al 138,000
CERIE oo GEE 1,000 a1 700 Mgy 138,000
SRR - BIHE 1,000 g1 700 Mgy 138,000
SRR - BIHE 1,000 g1 F 00 Mgy 138,000
T TR B 1,000 E 138,000
BTN W B ® Fl & 196 B 109




BEHHE RS- giEE | 1,000 131700 Mgy 138,000
T R gizE | 1.000 g1 F 00 Mgy 138,000
ogpar ks gizE | 1.000 a1 F 00 Mgy 138,000
aEma R gizE | 1,000 I 138,000
e R giEe | 3,000 3,70 01 F 00 Ml 251,100
e R gze | 1,000 3.70 )1 F 0 Pl 83,700
T R FEE | 1,000 3,70 0L F 00 iy 83,700
U EC N PR giEE | 3,000 9.201 L F 07 Al 237,600
GEHHE R gizE | 1,000 19.201L F 7 Al 79,200
ST PR giEE | 1,000 9.208 L F 7 Ml 79,200
amHE R gigE | 9,000 0.500 1L F % Hlgg 634,500
ameE ke aizE | 1,000 0.501 )1 F O Pl 70,500
wiE PR migE | 1,00 ooft ! F % Ml 619,000
s iz | 1,00 ool 1 F % Pl 619,000
s iz | 1,00 sl LF 0 Al 557,000
s Sk e 1,000 488.50 ;élafﬁ 09 Hle 488,500
sEHEa Je g ABE 1,000 488..50 ;élafﬁ 9 Alg 488,500
(r ) t

Tk S EE E EE AR 112 62 7 9 FACEE IR i -

B s
% %
BUEERE » KA GACEMEE  ARE  BECAEE
e
BRI AT v W B % T 196 4 110




El

V4

¥

A /F ﬁ Eﬂl Iz T~
1. ZlbmEe 1.:38
YR AL | IR JE x5 M O
2. 2.
Y4 p[1I1FILHOLH 4R #E W [EHAHH
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
ﬁ; B e & 7f§4 B e &
B (e F=
- ) AEA
1.3 #
3 T = | # 7 3 (B | 7 (B
3 . a = & f# ( £ 11 # F I ® ( 7 e ( @ A
2ok ) C#F A By E|[®E)RT
N B . 1004 |
ZIEHIALLEEAR = /N 108 | 45321 A= 508 5 HE 17,800,000
2.:2% (5 EZ s )
) AT [ A B o (| FwE( o
# E % i T 1 A Lol L 1)
o )| C#E L) @O F|[E)>RT
110 4 04 17,800,000
=, AN = AN TLE/\IL 93.09 ey {J]%t@ cnjg? 5 ,EEE/“'
(=) ds4a
” . . g _— ) % o (B ’ﬁév‘s(ﬁﬂﬁ‘g
& ol ® e k|4 B BT 3 W%
i ' ayEr | ®) R .
ARHZEH
(z) 78 (zAEAB B )
w  wow owmle ow s wle g |EEROERONL L
(% i ! | A Lo 5 2| (S
‘ N f eym e e |
—— 106 4 07| \
MAZDA 1,998 | £RI5ES HE (BT
H 14 H
() 4z %
B A T e (| FE (e
A 3 N E I TN B B i
| ¥ ﬂi&ir”fﬁ- PR, ] eymr | o) n 9 f 1.1
AHEzEH
() g (patdi o medwm i) (Raew ard i ~)
S u | o#r 7 Aofeb %W R | ATA R RE AT L AT E R
AHEzEH
(=) WA (ApATh 8~ 25 40) (AR - #74 % 4,589,768 =)
RS/ Fe B H O O 196 111




4 % 1 # e
: 7 W g L3 |

(s # P A L 4) R

EEFETRENT  [SHIEEX mE g 40

GAb S P S R AT R 4y .

. . T e wER | 2,129,746

-

G AL S P S R AT R 4 . L

. . T EmeE s £ BTG 714.53 22.996

-

[ 7% TH 3 P S SR AT R 4y

- sEEATEER [E2E]LE BRI 1,587.66 2,811.90

-

[ 7% TH 3 P S SR AT B A 4| L

- TEEATERK EIT BIgEs 3.16 101.70

T

[ 7% TH 3 P S SR AT R 4| .

- SERAEEE T e S (S 38

T

B2t B e S SR AT PR S| B o —

- TEEATERR EIT BIT 3,302.63 106,275.30

-

(B 7 TH 5 7 2 SR T P A 4

- TEHATFEK FEIEE BIGE 39.48 69.90

-

B2t B e S SR AT P RA S| B o —

- TEEATFERK P e ®ITe 0.10 0.40

-

[ 7% TH 3 P 2 SR AT P AR 43| »

- SERAEEE T WEN @IS 69

T

HEEEEA EMRETK |FEE [RE 7,362

TEATERITHGILAMT [[EUREESER WEN @IS 4,604

KRR IRITIAIAYT  [EIIREE TR i S (S 30,433

KEEETRE ST [EHIEEX waEw g 25,286

YL SR AT AR A L

. TEHATFRR ETT BIGH 12.11 389.70

=

YLELTE TR A TR A

. U SAFEL mEl g 51

A B R TR S| .

. " SERAEEE T wE g 300

T

GALE T R E S .

T SEHIREE R wEw |2z 345,287

T

ST B RE RAT AR Sy

. " (B a2 534

-

o A SEHAEEE TSR g |z 9

KEEETRE ST (SIS g |z 94

BEZZBZ AN oo, BE B 2 OFl % 196 H7 112



H R (S R h R SR SR T B 7| e "
- TEHIRE WEE 2= 1,913,271
=
(~) 7 S (g 24 % 2,029,276 ~)
Lo g (R : A74 % 2,450 =)
3F N L 203 dR
: w9 « [ | % il e ow FELENLR
43
jj%g f{]“\ Glb\ 245 2,450
2. % (AW - ATE %R ~)
35N 5 L 23 R
4 e oml o5 At BE = s R FRATEAAT
i
AfzEH
AL FRHE (RW:ATE % 2,026,826 ~)
, R gt;ﬂﬁ EATEATE R
< i 2 2 i 22 X fhad
& # j RN ' (F s ) -

T EEIE R E
FhEFEE

[ 2= it 5E g 5K

LRI RITHE 7 B IR 6,645.146 2,026,826.68
BA-ZEJT-1BEH A
E o
43w s (R AR ~)
AT L AT R
- AR 7 A |8 = | 3| s i:’?
iR
AMEZEH
W) ARF-vF - FHF2HABEF AT HELMA
LAF ~vE - FREAL L3 AAF REZMA (LR ATEW 344,661 ~)
B4 7 i g b / i |5 i
D2N4200 FEIEWE freF RL4H &
U S~ /N (R -
. 1 TRITE 344,661
B 2=t FE R FE R AT IR A TR
NEID|
2. % (R fFc SURG AT L ATL WA £97:1, 250,464 =)
ﬁ T s
(oL
G L B S Ll S |F 8 & § A58 ATE R
5 3
i
BTN e, B Bt H OF 5 196 H#f




B AE
& = FF
1PN 000
# F] % 2 &) . HEEME 1044E11 B
PR OOOO[IE | 180,000 el 974,592
. = NS O3 b 23 H/&kE
Birbe (E
HAGE(TRY)
108 04 A
BEFAEE L AFOOOO o 2ot e
) . EEME 19 H /190
Rz B ([ 3 2 4%(O O O Ol 100,000 HrElg 121,432
. b F04 H 18
BIRAE (BEk 0800 .
B ANE 108 04 A
EIANE| OO0 00O R
b i 17 B O O O Ofry:t: R 1,000,000 e E HrEw 154,440
71N PRR Rﬂﬁjtlf%ﬁ R+ J/Cn I%‘E s . £'504H13/\ =y 5
HIRAE] 0800
bz H
(£) ffe (g adn ~)
%é wr | oz ,Fé e I ix 2 z i o |4 »fg’\l’*(%?i>£&%§();?i)
N ZR|R el b4 R |
R R i " e -
AMZEH
(+-) Far (&% 374 % 16,022,167 =)
5 ) R T R EFEL)
& 5| % % % ' 2 ]
1 | P - mlm %)
o s e IbE FR R TR 1T 109 & 11 A|EE5 8
2 PRI e 42,609
E b P 26 H iife
e b E FR R T 31T 1104 04 H|F & IHE
213 2=E 14,300,000
= AR EY NS 12 H i
e b E FR R T 31T 1104 05 H|F &7 HE
e Rz 1,679,558
= R Y NS 12 H i
(L) TEHEFT (i a4n <)
g % de 5 2 0% 2 owmle o= o1 o2 o owlp o+ s |FEGEA)EEGEL)
7 7 * v H P * A o 7| "
AREZEH
(tz) &% =
A2 H
It E
B % X
D&k RAMAROERERR - EARE > BHEARET
IR A - RI9E
BERBEAR o B Bt H OF 5 196 H#f 114




> % o4 F % B M A2 Y £ 2

1.2ty 1.8

PR AL | RIS JE 3% # M B
2. 2.

AT HHARED 110 42 11 H 1 B » AZCERH#HH 111
P p ImENHIH |8 & 8 r [FIR PR 110 7 11 73 AR i 23

1A 1HIE
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
oW L w9 vt
Bofd F=E
(= )2 &4
1. 3 ¥
G oA (T 3 | #
3 " 4 o | T BUFR oy 5 | eome |eonm|esme gy

> O CE A

EN S|

2.2% (5 E2 %8 i)

G |1 R

e ¥ # N BN e R R L Rl R
EN/ =
(ZOREP 3 (%L
2 s p e 3 An mgemogEg e B RR 8 R AL i
EN =
(=) 3t
AHZEH
I 2%

%8 b
BUEEERL - A ARACENE RS AT - AR
RIS

BLZRBEAT s BE Bt H Tl 2 196 115




> B4 f M A Y &4

1. ZdblisEs 1.3EE
vAR A4 7| EEL PR 7%+ 1% B BOA
2. 2.
Y4 p[111F12H28H 4R #E W [EHAHH
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
ﬁ— B e & ﬁ— B e 4
Bofs M
- ) AEA
IS
7 D | & 7% 2z 73 2
2 . 4 ;g,m’f%( 1 11 # B G4 7 e (B~ EP(B’\B&H .
a1 C#E A By E|[®E)RT
. G4EI0H | \
ZdbmfalE R A 219 | 745321 REE 28 H HE (HEHBEAAF)
2.:2% (5 EZ s )
R ICEREE R IR ¥ o2 (B | B (B
- 5 " - & f3 Tl P G % @ g
o )| C#E L) @O F|[E)>RT
94 410 (BBAF)
ZitmMmlERAE 177.73 | &3 RETE HE amE 20.18
28 H PIAR
(REEHIE 0120000000 | 157.60 | %40 ZEET mg | 400,50
O) 07 H (BT
(Z) 4p4a
" I R P e gEo]
& BB R B |4 B OB y: [T )
' | f ey EF|®) R b
AtEzEH
(2) 2 (FULAPEWHI)
# g (3| (>
2 # 3 LA A S R @
' ’ f ey EF|®) R b
Atz H
() %z B
B 4 1 ¥ (B | F (s
3l A B R A S B @
SREH L L ! eymr|e) e B
AtEzEH
() W& (fpATEH P R2ZRmeSmFLE) (REH AR <)
we wl | e 4] Aoleh e m gE | AT E R TR AT L ATE R
AfizE A

(=) B4 (FpaTd i~ o2 5 5) (A% @ 474 % 2,683,943 =)
BEBIGANET oo, BE Bt H P 25 196 i 116




5 % # % | FRT
(e a2l wE R Lo L
T et £ |meEn 101.53 3.268.30
TR (T = wEn  |mEn 1,558
TR (T Bt wEn  |mEn 107,859
TR EpEEER |eEw |pem 924
GILEIRTRAST  |SHEEER  |wEw  |[Rsn 396,556
LRI REAT | wEn e 15,000
SILEIETREST  |SHREER  |wEw R 35835
EFEERTEB T SRR g e 319,594
T ——

ﬁﬂﬁ@ﬁ%ﬁﬁéﬁﬁﬁﬁﬁﬁ s |RE% 1,000
B TR AT s Et g e 23,044
A EmEEER |eew e 88,713
SRR T EmREER |eEw |[Rewm 3418
2RO SEE wEn  |mEn 1,910
SHEISETIEIN T |satk wEn  |mEn 128,852
AEERSETIAEAT  SeEER  |wER RS 9.601
TR etk wEn  |mEn 1383
TR (T Bt g (s 281
TR EREEER |eEe |mow 59
TR EmEEER |eEw  |mom 282
TR s atk gEn (B 248
WL EERR T SRR wEn |non 1,620
ILEFRTREEST  SREER  |[wEw |5 213167
e S S P 134.56 4.330.60
ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%a%%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ waE | 105
EEHERTOIAT SRR w5 3
T ————

iﬂﬁ@ﬁ%ﬁﬁ%¢ﬁﬁﬁﬁgﬁﬁ wE (B 89
S B T SEE w5 62

BEZZE N oo, BE B H Pl 5 196 117




FEFRTINLDT TE HAEE K W= By 500,000
SERIUTIALIST LTk wEl [ 24,685
P sRITERAE ST TEHARE S K HEE BAE 264
HEEEL N E] JE A E K W BAE 22
S IRITIIRR T EHARE S K W BAE 181
(~) 7 BES (W ATEH 19,850 ~)
Lok (W4 - A74 % 19,850 ~)
TN T T S8
Z, Fel#r JF A g L i b AT EATET
(1
o i BaE 348 g 3,480
o i BaE 12 et 120
SR BRLE 1,365 HEE 13,650
SR BRLE 260 HEE 2,600
2. % (M A% <)
178 RTE B
S AR B VA AL w{E e G [ oR R
i
BN RS
S AEXFERE (RWH:ATEW ~)
£ 5 4 AT L AT
: A R F T S &AL e o
v 7fF— i ¥ 2 #— (H %) [ i
EN RS
L8R RES (ARG AR =)
AT & RTE R
4 AR 3 4| H i £ FE[h W FAATEARLT
iR
EN RS
(A %P+ -FH2 862 fhEHEzra
LoAF v F  FHA BB R B EL A (BT AER )
P A ik X|E / &t 7 7
EN RS
SRR MG FATEATRE WA 2,611,318 &)
FAE S MR
R 94PN\
[ AN o A A o 3 5] E S = % & 3 (R I FATEATE W
w0 3 T Hgop y

BE Bt H Tl 2 196




0000
EEIC R IS G 83 4% 09
_ OOOO|EEk 968,186 e 1,783,773
AT 312 % 13 /885
05
2 72 8 A 84 4% 04
R e (eleeYe o
EHAEIR G &R 000 0|z BEIE L 512,900 14 H /150 _— N
miAE | (g 20 R T e g g aT ’
O002
) &
(4) # (it hif:ard i =)
i o 18 (3 A )| ()
i x| # S I SO TR 1S i
5 | g 7
AZE
(+-) f‘%iﬁ» (W &3 0 274 % 19,490,562 ~ )
B8 (3 4 )|Bem (3 4
" il o s o o« 2 o2 wle - FOgA)|-EEL)
s | m 7
SO 10704 B
NV RETR 2,400,000 TAV/NE]
e - EAL A AL 23 H P
B (=R T RS T 108 4 07 H
$9(= ZELpE 17,090,562 B E)E
- " B LT AL R4 09 H -
(+=2) iiﬂﬁx (W &% 0 274 % 5,000,000 ~)
EGFAEEE L)
2 oF Arox o o2 o2 osmlr o o2 ¢ oalx ¥ o2 @
F F (i 7 7 3 " | -
BT ERE LR 2 B 107 £ 08
ZaTk AR AT A FeEmARE . 1,000,000 O F OB s
109 5% 12 f# 06 H
EAL P S RS 6 B 106 4 04 A
RELR BEEE LR AR AE 2,000,000 TN
8 = < 150 2 5 98 9 i 3 21 H PLE]
R I o L B S (LB (5 7 RS T P S R e 6 B 107 48 04 Bl - #ig
RER 2,000,000 B
A 150 2 5% 9 f 3 23 [ 28
(tz)g =
AzZEE
.
B 52 [
PLEZOR AR ER B S AR - B E R
HR A ZEEERE
BB A o B OB ®= T & 196 119




> % o4 F % B M A2 Y £ 2

1.2ty 1.8

¢ AR At | IRAE s M B4
2. 2.

AT HHARED 110 42 11 H 1 B » AZCERH#HH 111
o p | IERHsE |8 & 8 r [FIR PR 110 7 11 73 AR i 23

12 A 28 Hik

e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &

L v 3 Wt
o BT
()38 4

1. 44
d oA (L 2 =

: 2 4 ] " EHFW RO A | REERERERT | BB

> | C# A

EN S|

285 (5K HD )

T IR R

e ¥ # N BN e R R L Rl R
EN/ =
(ZOREP 3 (%L
2 s p e 3 An mgemogEg e B RR 8 R AL i
EN =
(=) 3t
AHZEH
I 2%

B 2 b
DLEER RAGROERE RS > WARE > FREARE(E
R R E

BLZRBEAT s BE Bt H Tl 2 196 120




V4

El

¥

+

2 /F ﬁ Eﬁ Iz T~
1. ZdblisEs 1.3EE
UOAR Ak 7| Ak PR A% % B B
2. 2.
o#R p [ 1I14E11HO0LH USRS W [EHAE R
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
ﬁ- B e & fﬁ— B e 4
N RS
() *# 4
124
3 T = | # 7 3 (B | 7 (B

3 . a = & f# ( £ 11 # F G4 B ® ( 7 e ( @ A

a1 C#E A By E|[®E)RT

AHEZE

2.:2% (5 B2 B =)
R IC RN E BN % e (B | %o (-
e # i A HER s s o |f o > @ § i
oo )| C#E A OB /E|[E)RT

AHEZE
(=) 454

" I NEE S %éb(ﬁ‘yg%
& =l N - oo

" ! YR EF|®)R A

AHZE
(2) 38 (GALAPFwHD)

R 40 7 o I . % Bl 3 < L R > # R
& g Y e | it H 3 e | * = B %P
h ! By E R | )R

. 106 4 01| 1,550,000

LANDROVER 1,999 | Bk HH \

H20H (B TLAE)

(1) #n% %

4 s goen B & T . e (| FE(r w2
1 = K,Ed; -3 ’f) |‘ %Fl
. ) AL PR ! ey E|E)R '

AtEzEH
(#) Rk (pavd i P2 medwm L B) (A% ATE R <)

i ul | o 1 Gl R | ATERRE AT AT R AW

N RS
(=) B4 (GpaTd i~ o2 5 50) (A% © #7405 656,047 =)

G O T N T

ooy e Y Y P

(B fem A~ 2 % 4) CAOE S S N 7

RS/ Fe B H O O 196 121




GALE R IRT I 7

. ERETR | [ 495,120
-
R A .
- EWRETR | [ 106,808
=
AT EWRETR | [k 43
PRSI TR TR | ok 53,971
SERGRT BN EWRETR | [ 100
(~) F s CRFH T4 %
Lo CARIE:FE%  ~)

, BRI R AT 8 AT

: B b wWE oSN W

-l R -4 BAS

ah
b
‘—1:

EN RS

BAEEEBE (AR H7E %

~=b

e

e

(H=xE)

e

EN =

TR AT L AT R
2 w9 I L i i
#
A2 E
(L)HRFT - vE - FHEZH L3P HELMA
LR ~vE~FHE2HALE5FHELMA (LB ATER
] A il |5 [ ¥ i
EN S|
2. Bt (A © BLIR'G 347 & AT 4 B A8 . ~)
A 1
AN R
KLU #
o I Z 8% PN W R AT
O P A S A AL 1 E W% £ 7 | E -
5 | 4 ig o & AT E R
O N1
EN S|

() ff# (& ard

BE Bt H Tl 2 196




" . - oy P ] ﬁﬁw(%i)%g(@ti)

i | R %]
EN Rl
(+-) i (&% 74 % 226,175 =)

" i o do w2 s wle %E&'f%:'(’%i)%%i'(%fi)

P | 7]
o » GILE IR TR ED 10305 A o,
4= Bk P 226,175 o PR
(F2) TERFT (R&5 AW )

E(FA)|EEL)
ﬂ’?‘?‘ﬂ?i%?ﬁﬂ?iiﬁiﬁffﬁg " -
A2 H
(tz)#% =
AfzE

B
B 2 b
PAEER  RANGROERE > WEAE - FREEAEREEE
FRER A © BKER
Rl BE Bt B Tl 5 196 123




> % o4 F % B M A2 Y £ 2

1. EILHERE 1.3 E
Uodp A s | s ROAE 4 M B
2. 2.

AR HHARED 110 47 11 B 01 Hie - AICEHIHRHA 111
P p ImENHIH |8 & 8 Fé&HUAEFliE JIEREY 110 £ 11 A 2R H I

11 H 01 Bk
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
P vt " i
A2z H
(Z)H)2 & &
1.3 3
G oA (T 3 | #
f " o i | P EUER s g |esme | sonn 8 2 5T
> e olc# s
N st

2.2% (5 E2 %8 i)

G |1 R

e ¥ # N BN L R L R
EN/ =
(ZOREP 3 (%L
2 s p e 3 An mgemogEg e B RR 8 R AL i
EN =
(=) 3t
AHZEH
I 2%

%8 b
BUEEERL - A ARACENE RS AT - AR
A

BLZRBEAT s BE Bt H Tl 2 196 124



V4

El

2 /F ﬁ Eﬁ Iz T~
1. ZdblisEs 1.3EE
YA AL | BRECE R OaE 48 W B
2. 2.
Y4 p[1I1FEI2H20H 4R #E W [EHAHH
e W % * =2 F 3 & fie z X & F OF &
ﬁ- B e & ﬁ— B e 4
Bofs BRAREZF
- ) AEA
IS
&A% (T3 | e (B | F (B
3 . a = & ( £ 11 # F A B ( 7 e ( @ A
a1 C#E A By E|[®E)RT
N ] 72405 A \
== (ol o N7 & 2 USVAN 2R 6607321 PR IECE 25 B &K (HEBEFE)
N ] 72405 A \
LT bR & B BEPU/NEE 60 | 60 572 1 PR IECE 25 B &K (HEBE )
N ] 72405 A \
== (ol o N7 & 2 JUSVAN 2R 58 1604321 PR IECE 25 B &K (HEBEFE)
N ] 72405 A \
Z LT ARIE K B B U/ NER 88 | 60 43 1 PRIELE 25 5 &ox (HEBEFAE)
2.4 (5 B% B2 1)
m A (> | R # (B | % (B
* ¥ g AT IS ERE X - @ R
o )| C#E A ) BB E|[E)RF
Atz
(=) 454
] R PR o (B ie‘?é%(ﬁ"gk
i = BN B I
t k i ! ayE R | ®) R b
Atz
(z)id (zALANBBHHD)
p . | w | o . e (B | #E (B - )
2 }‘f i‘ 1 '({ T} ® ;‘E_L_ By b /fft' I" ')ﬂ‘_
" S ' @y @R | @) R 9 b
AtEzEH
(1) w3 %
I N L A ¥ (| g
i’ ; o f" ¥ A %g[ | »-‘T
TRE L o ow f @ymr| @) R B
Az
() & (AT B R2medwim L) (e A4 R =)
30 7 S BE B BTl 4 196 125




tm
Ao
-9

~7

g

N
e

4=

o

g

RES

ENi RS

#

~

~ 'z}i’jy’%?‘

e
i)

© (dpATd

Qe
N

Ty

tm
e

&)

w7

e

=
P

=
P

e

wl| o4

&

7

#
B 1)

,
T

(& P &

AHZE 5

4
A

CATE R

fm
Aop-

-7

=R
=y

=

o, < o, bme < o, <
e B g= X ge  fE g I
N N = N
A AHE e A
AL QL Q. QL
N N - N
v v -+ v
Ty Ty Ty a
fme bme \m b
Ao Ao Ao Ao
ge ge g i
A= ) - e N
a8 S #2 e ¥ e =2
& & I r
e ,,MW ge e
e e e g
- i i —
tm [ ‘o fm
Ao Ao tae N A
1zl
e = s
4
&
HE b= i
. 2
[ K

|

b

EN/ =

o,
S=
=

S

o
o

&)

MR

L

=

Cl5p ot |

2
i

T

|

EN/ =

Dy

EBw (AR

g &

3.

b

EN RS

il

b

EN =

W+
e

kg~

s A o
PR s s
—
T & WM
R T ﬂm, &
- S
t. m
3 . o
wos —
jm
. e
(2 Y=
~ Mw
-~ jl
jnl ,L\
W .
R i
&
bres =N
4
MWM L]
o+ ek
5 - o .
H 19 ¥R
& *
&
.. o o
fmd
pres ~ ~
~ 4
2 [ -
Y= 2 \
gt 27 S
= =
N ~e
s 4L 0
a3 yﬁ. B »
- S e
L L it ME —
& ek il &
53 " e
4| F "
N .
wl » o -
=% ok N
N
] & i -2
o | = 2 I | e
RH | g R [~
= = = |4
x| K & gl =

126

% 196 I

BE Bl H T



Az 5

(L-) G (kw3

a2

H

oy
e

E(FEA)
R 7

AHZE 5

(22) TERT (432

S

EFEL)

3 2)

7 ¢ ¥ 3 g . .
AtizEH

(+z) % i

AHZE A

it
%

PUEERR - A GCERE R AR
HEA BB

BE Bl H T

 FREEREE

% 196 HA




> % o4 F % B M A2 Y £ 2

1.2ty 1.8

¢34 2 | BRECE JROAx s B R
2. 2.

AR HHARED 110 47 11 B 01 Hie - AZCEHIHHA 111
¢ ow op |mgEnAw |8 e p gll o REERETOEILA AREMHEE 111 4

12 20 Hik
e ® 2 A = E F 4 fe B 2 A = E 3 &
L, ® ¢ i3 Bt
i PR EZS
(Z)* 84
1. 43
Ei 2 i 3 RARCER RS TR O A RERER | RERT] | R IR
> 0 ) C#E s )
BN RS

2.2% (5 E2 %8 i)

G |1 R

e ¥ # N BN e R R L Rl R
EN/ =
(ZOREP 3 (%L
2 s p e 3 An mgemogEg e B RR 8 R AL i
EN =
(=) 3t
AHZEH
I 2%

%8 b
BUEEERL - A ARACENE RS AT - AR
A BRELE,

BLZRBEAT s BE Bt H Tl 2 196 128



A v #

/F A ﬁ Eﬂl T~
| =L
VA n | mEY R oA 4 M A
2.
Y4 p[1I1FILHOLH R OKE W [EHAE
e B 2 A x E 3 A o B2 X o= & F &
P Bt 'k :
RO e AR
- ) AEA
1.4 ¥
= T = i (B | F (B
T IS L \ MEEEE
>t )| C#E L) FYEBEBR|E)R T
- . 111 £ 06
AR L = /N 783.31 | 4 b con B 1,822,299
ys 107 01
B E S AR 3.021.76 | 20000 B | pyeeg FO ] 9.953.677
610 H23H
. o 102 4 06 ‘
LA L = N 80| 65>2 |mEx posn | B GBIBTA)
L e 102 4 06 ‘
B AL = /NS 1,807.60 | 64922 | madEsr can B (GBIBTAE)
L o 102 £ 06 \
BT B = /N 80| 65>2 |mEy coan B (GBIBTAE)
L o 102 £ 06 \
BT B = /N 80| 65>2 |mEy coan B (GBIBTAE)
N o 102 4F 06 ‘
B AL LS =/ N 655.07 | 653> 2 | pmy posn |B (BT
DEp (5RA BE )
FAE(ES [ 118 W w o (B ] %2
S e i T L T i S B 1§ % i
N T ) ! Ay R | @) R A b
— NS
+ 3 106 01 =
BT RS AE(]) e | e b i 12.76 T
SRIINE: H18H R 9.25
22.01) ’ ’
FHAR
; 106 4 01 (BT
B LIRS = 2 E(2) 4.973.70 | 170000 3 | pe s B4 1ok 2 ] P
=~ 2573 H18 H o
(BT
i 106 4 01 1o [
B ALLE S A5 (3) 5.001.18 ;188 P2 | B w1
H18 H (2) (3)ZEZHY
A
e B B % Tl % 19 129




2,127,900 7T

(=) 45 4a

” s | o owe | ;% g | 4 . (B | (B 5 % .
R 2] KN ] id [ 7 = = B %P

! ey | @) R |

AMZEE
(2) %2 (5AE BB )

5 " 4 w | - ) . P R . 2 e (B | % (P R
2 il ' e | i NI ¥ T ¥ (LR ]
' = ! aymEE | @) R

L 104 & 04 o )

PORSCHE 2,967 | {EES HE (FBHFHAE)

H 16 H

(1) 43 ®

j N AR BEE e E s "

_-.t‘ _) . d;, ¥ 2 8 I" %\f

X R S 2 P Ji ?E)Eﬁﬁ'.’ ,5’)},%!'?] R

AfzEE
(=) m& («‘fﬁ%”r%_ Mes b e RRIFAR ) (MEH L ATEWR <)

i e } ol | AR R RIS AT E AT R

AfzEE
(=) Tdx (BArd e~ %2 B 4) (AT 1 #74% 24,478,345 =)

e % s 1 CANE SRl NI

x ﬁvf;é_ 5| wler Afeb o Ee %ﬁﬁiw ,%FE, i

(e dom A 2 ) CABNE S N S

BT AT GEOTFEK wEr  |mEx 67

TLREIRTRENT | SIS wE  |mEx 1

WLREEITHONT  |GaEk wEl  |mEx 693

-t T S am i .

. B SEHIEE & s |MEY 417,265

-

GibE I ERTIEs L

; : SEHIREE 1K wE  mEY 356,452

T

GILE RIS o

. SERIRE BT e mEY 68
T

B 2 11 E e 2 4R T JL 12 5 B o

- " SERIRE BT R |BE 1,284
T

B (508 R RT R o

e m waw  |smEsr 454

T

EY (&)%) e TR o

T SEHIEL wEe  |EE 3,507

T

ES (&)%) e TR o

e SERITFEK wENe  |EEY 908

T

BEZZE AR oo B OB ®= T 4 196 1 130



EEOCR T ] L

i SEHE 2% |mEx 2.82 78.50
BT
B G 2 AT A

o ! EHEEE |gEE |[mEx 6,567
BEITT
BREEERGIEST | YRR wEss  (E 689
BEEERGIE T R wEss (@ 964
BEEERGIE T R wEss (@ 132
BEETTIAT SR | [mEx 3,152
BEETTIT  EEEER  |wEe [mEx 1,306
A ] EREETR e [mEx 1,077,756
R S AT L

- SO TEAR weswe (e 2,019
il T
TATSREBTRENT  |EEEER |[FEE [mEx 8,918
TAREITEENT  |EHEEER  |FEE |[mExX 707
AMREERGILSENT [ERETR |[wEE M@ 21,264,448
AMREERFILSENT ERETR |[FEE M@ 757,000
T (B8 TR TR

SERE wEls  |wE 1,139
. e fENE (BREC
SRR EED [SatrK wehe (e 465
iR ERGERS K |[res e 3481
SabAT I B e T
o B = O T I I 119
St LR B L
o B T S T R 3,225
pAN=
b L AR R L
o U Em e s [ 542
BILBERTRANT (ot wEE  |GETE 57,231
GALE AT IS
; R O T I 113,824
T
B7R 5 AT R 5
rj TR s e |aR 81,667
B
ERMERTERAT  |aT g |G 1,000
BRI R |waw |omow 86,202
SOk — (S L TTE
- Tlemmaaa |rew o 14
53t
LA o B OB S T % 196 ) 131




SRAK (5 A & M KB B . B
o - SEIE ST wEl g 169
Syt
FpEERE A E SEHI SR L IS} 4,898
TARPEIMTREMT  |[atEx g |aEE 150
TERPEESRITROINMT (et mEw |G 281
o {2 5L SR AT LR Y B »
. SEHIR SR mEw |G 19,503
=
(~) F RS CARI A4 % <)
S NERN T AT <)
274 % ‘E}%E{#%g%f{. Y
¢ w1 “ s wWe s g ownowom &5
EN| ks
2. F % (W Ard R ~)
S R
3 | N O R B L L i e
A AzE
S.ALEEFBE (Al <)
) B Lo %o AR Rmsdrsavd
2 e o A|EeEaTeEE e o® X i
(EixziE) B 13
PN Ls
ALR6F HES (R Ard % <)
T BRIE R AT 8 AT R
[ il % A | H A S - RO w]jiw WEATEALS
EN| Ls
L) RF - vE - FHREZHABEFHHFTHELHMA
LAF -+ F 32 R D F g B 2 A (A0 474 % 985,888 =)
# A # 5|7 / i | 3 gL i
FEEEEES SR
1 PR EE 085,888
% ¢ BRI ESR 1%%)
2. i (A © BURG F AT 6 AT 58 49706, 787, 117 =)
B SUR|R A C BUEG
" ¥ o5 % 2ogap \[f o
(1207 AL B A ;f]a’_ B OF A w % & % xﬁ }vf,,%g;%‘fg%g%q,:% e
2 4 & A 2xgp| e -
%P 3 FR
HEIAEFUASZEO O O
SO B 0Eol Al
{FhgRL |22 0 F- T 8O O OfpiE e R I 211,328
PR 2%
HIRATE|REE TR (0003
BEZZIE AN v BE OB % Tl % 196 H 132




FELAEFEUAZEHO O O o
. s & A 99 ££ 01 H
REERE |12 B BR[O O O|BEST - 1,500 14 H S HrEw 295,880
AT OO00 v
Wt NE M
I P 111 4 05
b NEF E5MFO O O o
. s & A A 30 Hf
TR R E RO O OfEX | 100,000 FEIT 56,308 1,793,410
. =Ehx /176 4 05
BRAFE|E ZER (EZ[O005
H30H
HR&E(IEYL)
N N 108 4 07
HEANEFEAFEZO O O .
B E M H 26 H -
RGO FEKRE|IO O O|HESE | 1,000,000 Wi 173,653
N =g /150 4 07
BIRAFRESHRE [OOO06
H 26 H
O AFE[FOEAZEZO O O "
. L. |BEE A 81406 A .
gy |EE EZ 5O O O|FEH - 460,000 18 /s el 860,052
ARAEEARR (0000 o
O AFEFEAZSE|IO O O "
. L |k B A 90 ££ 09 H .
iR |2 B EZ & 50O O O|FHE " 200,000 19 /s HE 335,588
AIRAE SR CBEDOO000 o
HXANEE 108 07
Bt NE O OO . *
Bz A #Y |k E A H 26 H
IRbER 5 O O OlEEYE | 10,000 s 55,112
2 e IR GE 4% =k /175 4 07
HIRAHE] OO008
Rk H26H
FEANEE 108 07
¥t ANE O OO " *
Btz A B L |k B H 26 H -
CRbERE oo oE=EE [ 15,000 W 82,668
e HEIE E AR =l /175 4 07
HIRAH 00017
SRk H26H
FEANEE 109 08
¥t ANE O OO " *
BAZ A A N H 31 H
CRbERE O O O|E=EsE | 10,000 W 73,620
£ H 8 g 4% =l /165 4 08
HIRAH 00017
SRk H31H
ot N\ E (i 99 4E 01
ot ANE O OO " OIS
FEAA K & L |BEE 11 H/191 ]
{%Bﬁ‘iﬁ%ﬁ%‘%@%ﬁo O O|H&E: e 1,000EEOl 11 HrEg 151,723
awmaEl, T |0009 o
i3 H
¥t NS 100 11
Bt NE O OO . ¥
N FEA A & |k B A H 28 A
Prbg ) I O O O|a#H . 1000 o 11 Hry 222,484
AwaE][000s s
i H28 H
el AL S BE B H Tl 196 1 133




e | AT 105 4F 03
RiEEAD e E HEG {i% =" 1,000 S =R 224,590
| R = /165 4 03
B (FER) A28 H
—— 96411 H
- L. | E A 23 Hoauloo
REE & |k 2Rk S)=5$E0 o 3,000,000 =R 642,964
IR e F11 H23
H
mE|rm ey s 108 4F 10
R F 5 B e | 2,0000H 29 B /|gene 98,424
FRaE| ) o i
28 A\F[EE 200 & o 108 £ 03
R | e s e e | 2,500,000(8 19 B /|#rEn 450,120
HmaE|RE o sy
28 A\F[tEE 200 52 o 106 £ 03
PRbgRE D (5% I &5 & AESE [ 1,500,000(H 29 H/[#r=¥ 395,501
HmaE|RE o sy
208 NG5 I I A % o 108 £ 03
PR |8 B Y 1 28 A G o 633,419|3 28 H/|FH=E# 720,000
| A o sy
() FfE (g% AR <)
" " s w2 o2 wle %E&?g(’si‘i)ﬁ"?g(’%i)
=3 i 7]
AMZE
(+-) Fa (&% - A74 % 41,176,776 ~ )
" N P G O G )
= o 3
B TR TR 4
i B 57 10,720,579 O g
I A
i - VR TS (T JES T I
St R 05 H
(L) FEHRF (&3 #731% 14,300,000 ~)
% - s 4 1 P P ‘F’*??(’&}‘i)ﬁ"??(’ﬁfi)
223 R 7]
s . T R I e
4 15 21 H
B AR AT i;ﬁjt&@ﬁ R0 500,000 121;5 B8y

----- BE Bl H T

% 196 HA




20T ACREETES 209 57

111 08 H

i 2R E A TR A ] 2.000,000 v
4 ¥ 17 H
R (5 TR A o i e B — B ol Al
B 1,900,000 g
H] 282501 #27 0 11 H
B AL AT IRITIRE 3 B 110412 A
Bk o LAl R TR A E S 2,000,000 %
29 9% 6 18 13 H
EAL A RITIES 3 B 109 45 05 A
(S S BT S (A TR A RIS 9 1,000,000 T
20 5% 6 1 20 H
B ALk FE 547 26 9% S 106 42 01 A
A HTRIZEBE AL TR A 5] S 1,000,000 HT
14 23 H
(1z) & =
19 B TEIE F S RHAER B 112 42 01 A 18 H AU A8 HES T E -
T
B 52

DLEER  RAGACERE PR > WA AE - BHEARRE
HS A © BREESL

BE Bl H T

% 196 I

135




N ;nFL‘ A ﬁ f%« = 1 A o A Y
WSl I ET
AR AL | BREX ROFE 5 M g
2. 2.
v BOlH |% % » & AT HH HHARED 110 £ 11 A 01 B » AREFHA 111 4
111411 B 01 # 7
v i 11 A 01 Hik
O T e w21 s 3=
Bc s CEESE
(=) ¥ 2
1.4 3
G oA (T3 1 &
2 2 Ak i & i # 11 # ® R R Y AT AT
A Y| #E A
= R = o 11 4 06 | o,
iR LR =V NEE 783.31 [ =56 PR EE 5L H o[ B 1,822,299
11 & 03| .,
S IIIB R Ao ECT Y VN 123 | 458 B . O;E - 63.960.000
21525 (% E 3% 28 1)
" ‘ B IJ d ]§] 3 e
% ¥ % ES o ik ( # 11 # 4 A | REER | SRR | RE B G
A ks ) ( E= N )
= 111 4 03|
BB AR = N 158 60 | 2 — 7 0 -
(ZORp 3 (F)RE
- fles vt g el 3 <[n  weemogue s morle 8 R T i
T Gl S 2,000 25.35 EOEIEE A g 50.700
EH B2 -dE# HEE 1,000 25 .35 EOEIE 11 H o 25.350
E£H - db EFor 1,000 25.35 anfﬁ 1 Al %5350
B CIE s 1,000 25.30 EOEEE I Hlgy 25300
£H EESR Efoea 2,000 29.25 ;éoafﬁ 1 Hlgg 55, 500
B B2 I (S 1,000 29.50 ééof 11 Al 2 500
TH 3 - I St 1,000 29.50 ;éof A\ 29,500
EH %-jtfﬁ H BT 5,000 32.10 éioaﬁz 12 H 5] 160.500
£ B - L% G 1,000 39 60 (1)10E|£E 12 A B 1 600
Y Bl it AR 10,000 30.25 BOEEE 12 Al 02500
BEZZBEATR v BE ¥ B Y| 5 196 Hf 136




£5 CEE s 1,000 31.65 EOEIEE 12 Hlg 31,650
£ EiL e o s 1,000 31.60 }ioafﬁ 12 Hlg 31,600
£5 EiL e s 1,000 30.65 thoafﬁ 12 Hlg 30,650
219 - 1L EE 1,000 ss) 207 1 Al 35,000
£ T s 1,000 34.50 EOEE'E 12 Hlg 34,500
£5 T o 2,000 32.55 ;(1)0;'5 12 Hlg 65,100
£5 CEE s 1,000 32.70 ;;OEIEE 12 Hl g 32,700
£ EiL e s 20,000 34 ;(1)0;": 12 Hlg 680,000
£ EiL M s 10,000 34.60 ;(1)0;": 12 Pl 346,000
£ EiL M e 7,000 33.80 ;éoafﬁ 12 Bl 236,600
£5 B AL s 4,000 34.40 ;éoafﬁ 12 Pl 137,600
£ B L4 e 3,000 33.80 ;éoafﬁ 12 Bl 101,400
£ CEED s 2,000 34.55 ;(1)0;": 12 Al 69,100
£5 B 4 s 2,000 34.55 ;(I)O;E 12 Alg 69,100
£5 B 4 s 2,000 34.55 ;(I)O;E 12 Alg 69,100
£5 B 4 s 1,000 34.55 ;éoafﬁ 12 Aleg 34,550
£5 I s 1,000 34.55 ;éoafﬁ 12 Pl 34,550
£5 I s 1,000 34.55 ;éoafﬁ 12 Pl 34,550
£5 EERE e 1,000 3455 ;(I)O;E 12 Al 34,550
£5 B s 1,000 34.40 ;éoafﬁ 12 Bl 34,400
£ =R s 2,000 35.75 é;lEfE 0L g 71,500
£ B (s 10,000 39.45 é}tlf 01 Agg 394,500
X CEan s 7,000 .15, 0 Al 260,050
£5 I s 2,000 37.15(1)11115EE 01 g 74,300
£5 B 4 s 1,000 37.15(1)11115EE 0L gy 37,150
RS/ Fe B H O O 196 137




£ CEE (s 8,000 40.85 éélj 01 H|gy 326,800
8 B R4 e 7,000 37.85 éélafﬁ 01 Hlgg 264,950
£ B 4 s 5,000 40.45 éy;ﬁ 01 g 202,250
£5 B4 o s 5,000 40.05 é?;ﬁ 01 g 200,250
£5 EiL B 5,000 37.70 (1)21;'5 01 g 188,500
£ EiL B 4,000 40.85 (1);1;'5 01 g 163,400
8 s 1L s 4,000 38 ééf 01 Bl 152,000
8 B L4 s 2,000 37.90 (1)21;'5 01 1 |gy 75,800
8 B L4 s 2,000 38.05 (1)21;'5 01 Hlgg 76,100
£5 EiL M s 2,000 37.75 éélafﬁ 01 Hleg 75,500
£5 EiE B 1,000 37.90 éélafﬁ 01 g 37,900
£5 B L4 B 1,000 38.05 éélf 01 g 38,050
£5 B L s 1,000 38.05 (1)21;'5 01 e 38,050
8 B L4 s 1,000 38.05 (1);1;'5 01 Hisg 38,050
8 B L4 s 1,000 38.05 (1)21;'5 01 Hisg 38,050
£5 B 4 s 1,000 37.75 éélafﬁ 01 Hlsg 37,750
£5 i s 1,000 37.75 éélafﬁ 01 g 37,750
£5 EiE s 1,000 37.75 é;lafﬁ 01 g 37,750
£5 B L s 1,000 40.85 (1);1;'5 01 g 40,850
8 =R s 1,000 40.85 éélafﬁ 01 Hlg 40,850
8 =R s 1,000 40.85 éélEfE 01 Hlg 40,850
£ B s 1,000 40.85 éélf 0L g 40,850
£5 B AL s 1,000 40.85 éélf 01 g 40,850
£5 I s 1,000 40.85 éélf 01 g 40,850
£5 B 4 s 1,000 40.85 (l)élafﬁ 0L gy 40,850
RS/ Fe B H O O 196 138




£ CEE (s 1,000 40.85 éélj 01 H|gy 40,850
£ %‘%Eﬁ%it&%& s 10,000 4135 (l)élEle 01 A zgg(ﬁéj;%%% 413,500
8 B 4 s 10,000 48.55 iélafﬁ 01 g 485,500
£5 EiL e s 9,000 49.85 1(1)1;'5 01 Hleg 448,650
£ ?%ﬁ%it&ﬁj\’z} A 2.000 49 95 1(1)155 01 A %(ﬁé;%?%%@ 99.900
£ EiL B 1,000 49.85 1(1)1;'5 01 g 49,850
£ %‘%Eﬁ%it&%& A 10,000 45 ﬂlEle 01 A Eﬁzé;tl;%%ﬁ 450..000
£ B L4 s 10,000 46.60 El;'z 0L g 466,000
£ B L4 e 5,000 45.05 El;'z 01 1 |gy 225,250
£1 B g s 13,000 44.70 glj 01 Hleg 581,100
£5 EiE B 3,000 46.65 El;ﬁ 01 g 139,950
£ B L4 B 2,000 46.65 El;ﬁ 01 g 93,300
£5 B L s 2,000 45.30 51;'5 0L g 90,600
8 B L4 s 2,000 44.15 Bl;ﬁ 01 Hlg 88,300
8 B L4 s 1,000 46.65 31;'5 01 Hlg 46,650
£5 B 4 s 1,000 46.65 El;ﬁ 01 g 46,650
£5 I s 1,000 46.65 El;ﬁ 01 g 46,650
£5 I s 1,000 46.65 i;lafﬁ 01 g 46,650
£5 B L s 1,000 46.65 Bl;ﬁ 01 g 46,650
£ %%ﬁ#jt&%/z} A 30,000 48,30 i;l;ﬁ 01 H ?ﬁfﬁiﬁj%#% 1,449,000
£ =R s 20,000 48.30 EIEIEE 01 Agg 966,000
5 B R4 e 7,000 46.30 Elafﬁ 01 gy 324,100
£5 B AL s 4,000 45.95 Elafﬁ 01 g 183,800
£ G s 3,000 46.30315EE 01 g 138,900
£5 B 4 s 2,000 45.101;15 0L gy 90,200
RS/ Fe B H O O 196 139




£ CEE (s 2,000 45.10};1;E 01 H|gy 90,200
£ %‘%Eﬁ%it&%& s 2.000 4830 };1; 01 A EF(%;%%ﬁ 96600

111 4 01 A 45100
EH B2 - IE#E H G 1,000 45.10 130 = ,
£5 B4 o s 1,000 45.95 1;1;'5 01 g 45,950
£5 EiL B 6,000 51.80 ul;ﬁ 01 g 310,800
£ EiL B 5,000 51.50 thl;ﬁ 01 g 257,500
£5 B L s 5,000 50.80 thlafﬁ 0L g 254,000
£ B L4 s 5,000 48.85 El;ﬁ 01 1 |gy 244,250
1 - I T 5,000 Y 245,000
25 e s 3,000 sof 1T O Al 150,000
£5 EiE B 3,000 49.15 ﬁlj 01 Hley 147,450
5 - I EE 3,000 w1 T O Pl 147,000
£5 B L s 2,000 48.85 El;ﬁ 01 e 97,700
8 B L4 s 1,000 51.80 Ll‘l;'a 01 Hlg 51,800
8 B L4 s 1,000 51.80 Ll‘l;ﬁ 01 Hlg 51,800
£5 B 4 s 1,000 51.80 El;ﬁ 01 g 51,800
£ i s 1,000 51.80 El;ﬁ 01 g 51,800
5 D s 1,000 sof 1T O Al 50,000
£ - Jh S 1,000 sol ) F O P 50,000
8 =R s 1,000 49.15 thlafﬁ 01 Agg 49,150
8 =R s 1,000 49.15 thl;ﬁ 01 Agg 49,150
£ B (s 1,000 48.85 Elafﬁ 01 Agg 48,850
£ B 4 s 1,000 48.85 Elafﬁ 01 Hleg 48,850
5 s S 1,000 o 1O ey 49,000
5 - b qEs | 1,000 ol 1O Pl 49,000

RS/ B Bt H H O 196 I 140




£5 CEE s 1,000 48.85 thlafﬁ 01 e 48,850
£59 E]T;ﬁ%jt&%/\ A 30,000 4380 };1; 01 A EF(%;%%ﬁ 1.464.000
£ B 4 s 10,000 48.45 i;lafﬁ 01 g 484,500
£5 EiL e s 10,000 46.55 1;1;'5 01 Hleg 465,500
£ ?Eﬁ%it?&ﬁ’z} A 36.000 4650 ;(I)IEE 01 A ﬁ%/)%%@@ 1.674.000
£5 EiL B 10,000 47.05 ;(1)1;'5 01 g 470,500
£5 B L s 5,000 47.30 ;(I)IEIEE 01 g 236,500
8 B L4 s 1,000 47.30 ;(1)1;": 01 Hlgg 47,300
8 B L4 s 1,000 47.30 ;(1)1;": 01 Hlgg 47,300
£5 EiL M s 1,000 47.30 ;élafﬁ 01 Hleg 47,300
£5 B AL s 1,000 47.30 ;élafﬁ 01 g 47,300
£5 B L4 B 1,000 47.30 ;élj 01 g 47,300
£5% axEﬁ%it&ﬁ A 36.000 49 30 ;1;!‘: 01 A ti)%{%@ﬁé 1.792.800
8 B L4 s 10,000 48.75;1;'3 01 Hlg 487,500
8 B L4 s 5,000 47.20 ;1;'5 01 Hlg 236,000
£ B4 e 5,000 47.20 ;ﬁﬁ 01 g 236,000
£5 I s 5,000 49.40 ;ﬁﬁ 01 g 247,000
£ amﬁ%jt?&ﬁ/& A 5.000 49 30 ;ﬂ;ﬁ 01 H %iﬂéf%%% 249,000
£5 B L o 3,000 49.35;1;'E 01 Hle 148,050
£ =R s 3,000 49.35;15EE 01 Agg 148,050
£ =R s 2,000 49.40 ;ﬁﬁ 01 Agg 98,800
£ B b 2,000 49.35;1;E 01 Agg 98,700
£5 Ei M s 1,000 49.40 ;ilf 01 Hleg 49,400
8 B e 1,000 49.40;15EE 01 Hle 49,400
57 B e 1,000 49.40;15EE 01 Hles 49,400
i =/ S B Bt B OFl % 196 141




£ CEE (s 1,000 49.35;1;E 01 Hisg 49,350
8 B=E R4 e 1,000 49.35;1;E 01 Hlgg 49,350
£ B=E R4 A 10,000 51.20 ;IEEE 01 Hlgg 512,000
£5 B4 o s 8,000 51.50 ;}11;'5 01 g 412,000
£ - I S 5,000 st Al 260,000
£ B L4 B 5,000 50.30 ;1;'5 01 g 251,500
8 s 1L s 2,000 52 Zf 01 Alg 104,000
£ B L4 s 2,000 51.50 ;1;'5 0L g 103,000
£ B L4 e 2,000 50.30 ;1;": 01 1 |gy 100,600
25 e s 1,000 st Al 52,000
25 L EE 1,000 st Al 52,000
5 - I EE 1,000 st 70 Al 52,000
£5 B L s 1,000 50.30 ;1;'5 01 e 50,300
8 B L4 s 1,000 50.30 Zlaﬂa 01 Hisg 50,300
8 B L4 s 1,000 50.30 ;1;'5 01 Hisg 50,300
£5 B 4 s 10,000 48.80 glafﬁ 01 g 488,000
£5 i s 6,000 47.20 glafﬁ 01 g 283,200
£ EiE s 5,000 47.35 ;ﬁﬁ 01 g 236,750
£5 B L s 5,000 46.65 ;1;'5 01 Hle 233,250
£ =R s 4,000 47.20 ;IEEE 01 Agg 188,800
£ =R s 2,000 48.60 ;ﬁﬁ 0L g 97,200
£ B (s 2,000 48.20 ;ﬁﬁ 0L g 96,400
8 B R4 e 2,000 47.20 ;ﬁﬁ 01 Hleg 94,400
£5 G s 2,000 46.65 ;15 01 Hle 93,300
£ B 4 (s 2,000 46.65 ;?EEE 01 Hles 93,300
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£ CEE (s 1,000 46.65 iélj 01 Hisg 46,650
8 B=E R4 e 1,000 46.65 ;lafﬁ 01 Hlgg 46,650
8 B=E R4 e 1,000 46.65 ;yf 01 Hlgg 46,650
£5 EiL e s 1,000 46.65 ;1;'5 01 Hleg 46,650
£5 EiL B 1,000 46.65 ;1;'5 01 g 46,650
£ EiL B 1,000 46.65 ;1;'5 01 g 46,650
£5 B L s 1,000 47.20 ;;IEEE 01 g 47,200
8 B L4 s 1,000 47.20 ;1;'": 01 Hlgg 47,200
8 B L4 s 1,000 47.20 ;21;'5 01 Hlgg 47,200
£5 EiL M s 1,000 48.20 glafﬁ 01 g 48,200
£5 B AL s 1,000 48.60 glafﬁ 01 g 48,600
£5 B s 1,000 48.60 glj 01 g 48,600
£5 B L s 1,000 48.60 ;1;'": 0L g 48,600
8 B L4 s 1,000 48.60 ;1;'5 01 Hlg 48,600
8 B L4 s 1,000 48.60 ;1;'5 01 Hlg 48,600
£5 B 4 s 1,000 48.60 glafﬁ 01 g 48,600
£5 I s 1,000 48.60 glafﬁ 01 g 48,600
£5 I s 1,000 48.60 ;ﬁﬁ 01 g 48,600
£5 B L s 1,000 48.20 ;1;'5 01 g 48,200
8 =R s 1,000 48.20 ;IEEE 01 Hlg 48,200
£ %%ﬁ%it&%& S 5.000 4310 ;él;ﬁ 01 H Eﬁf‘%fﬁﬁ@iﬁ? 215.500
£ B (s 15,000 38.75 éélf 02 gy 581,250
£5 Ei M s 10,000 39.60 éélf 02 1| 396,000
£5 G s 2,000 39.60 éélf 02 Hleg 79,200
£ CERE s 1,000 39.85 éélafﬁ 02 Hle 39,850
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£ CEE (s 1,000 39.60 éélj 02 Hisg 39,600
8 B 4 s 1,000 39.55 éélafﬁ 02 Hleg 39,550
£5 EiL e s 10,000 39.85 thlafﬁ 02 g 398,500
25 EE s 5,000 so 1T Al 195,000
£ B L4 B 5,000 38.55 ul;ﬁ 02 g 192,750
£ B L4 B 5,000 38.05 thl;ﬁ 02 g 190,250
£5 CEE s 5,000 38.05 thlafﬁ 02 Hlg 190,250
£ EiL e s 5,000 32.40 ;1;'": 02 1 |gy 162,000
£ EiL M s 1,000 32.45 ;21;'5 02 1 |gy 32,450
£5 EiL M s 3,000 31.50 é;lafﬁ 03 Hlsg 94,500
£5 B AL s 2,000 31.95 éélafﬁ 03 g 63,900
£5 B s 1,000 31.60 éélf 03 g 31,600
£ CEED s 1,000 31.65 (1);1;'5 03 Hlg 31,650
£5 B 4 s 1,000 31.80 (1);1;'5 03 Hisg 31,800
£5 B 4 s 1,000 31.65 (1);1;'5 03 Hisg 31,650
1 - Jh s 1,000 10 Pl 32,000
£ i s 8,000 35.55 ;ilafﬁ 03 Hlgg 284,400
£5 EiE s 2,000 35.55 Zlafﬁ 03 g 71,100
£ i g qmsE | 4,000 st O P 152,000
1 5 I qEsE | 4,000 st O P 152,000
£ B 4 (s 2,000 37.70 ;ﬁﬁ 03 Hleg 75,400
£ B (s 2,000 37.70 ;ﬁﬁ 03 Hle 75,400
£5 B AL s 2,000 37.70 ;ﬁﬁ 03 1|y 75,400
5 - I B 2,000 st T Al 76,000
£ CERE e 1,000 37.70 ;?EEE 03 Hles 37,700
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£5 CEE s 1,000 37.70 iélj 03 Hlgg 37,700
8 B 4 s 1,000 37.75 ;lafﬁ 03 Hlgg 37,750
8 B 4 s 1,000 37.70 ;yf 03 Hlgg 37,700
£ B 4 s 13,000 43.85 ;(1)1;'5 03 Hleg 570,050
£5 EiL B 9,000 40.20 ;(1)1;'5 03 g 361,800
£ EiL B 2,000 39.45 ;(1)1;'5 03 g 78,900
£5 CEE s 1,000 40.20 ;(I)IEIEE 03 g 40,200
£ EiL e s 1,000 39.45 ;(1)1;": 03 Hlgg 39,450
£ EiL M s 9,000 47.10;11;'5 03 1|gy 423,900
£ EiL M s 7,000 45.80;115 03 g 320,600
£ EiE B 3,000 45.80;115 03 Hlgg 137,400
£5 B B 1,000 46.50 éilj 03 g 46,500
£ CEED s 1,000 47.25 51;'": 03 Hlg 47,250
£5 B 4 s 1,000 47.70;11;'5 03 Hisg 47,700
£5 B 4 s 1,000 47.7021;1;'E 03 Hisg 47,700
£5 B 4 s 1,000 46.80;11;E 03 gy 46,800
£5 I s 1,000 46.80 ilafﬁ 03 Hlgg 46,800
£5 I s 1,000 46.80 ;ﬁﬁ 03 g 46,800
£ EERE e 1,000 46.80 ;11;'5 03 Hlg 46,800
5 B R4 e 1,000 47.10;115 03 Hleg 47.100
£5 B 4 s 8,000 50.90 é}lEfE 04 Hlgg 407,200
£5 B b 5,000 50.40 éilf 04 g 252,000
£ B 4 s 5,000 48.75 éilf 04 Hleg 243,750
£ B 4 (s 5,000 48.65 éilf 04 Hleg 243,250
£ CERE e 3,000 48.80 (l)ilEfE 04 Hles 146,400
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£ CEE (s 2,000 50.90 é}lj 04 gy 101,800
X B b AR 2,000 .0l 1 F O Pl 97,600
8 B 4 s 2,000 48.05 éilafﬁ 04 Hlgg 96,100
£ B 4 s 2,000 48.15 &1;'5 04 Hleg 96,300
£5 EiL B 1,000 49.95 (1)11;'5 04 Hlgg 49,950
£ EiL B 1,000 49.90 (1)11;'5 04 Hlgg 49,900
£5 CEE s 1,000 49.90 (I)FEIEE 04 gy 49,900
£ EiL e s 1,000 49.85 (1)11;'5 04 Hlgg 49,850
£5 EiL M s 1,000 48.05 (1)11;'5 04 Hisg 48,050
£5 EiL M s 1,000 48.25 éilafﬁ 04 g 48,250
£5 B AL s 1,000 48.20 éilafﬁ 04 Hlgg 48,200
£5 B L4 B 8,000 50.40 éélf 04 g 403,200
£ CEED s 5,000 50.60 éélaf'z 04 gy 253,000
£5 B 4 s 5,000 50.60 éélafﬁ 04 gy 253,000
£5 B 4 s 5,000 50.40 (1);1;'5 04 gy 252,000
£5 B 4 s 5,000 53.30 é;lafﬁ 04 Hlsg 266,500
£5 i s 5,000 52.70 é;lafﬁ 04 1l 263,500
5 D s 3,000 so.20) 11 F % Ml 150,600
£5 EERE s 2,000 49.75 (1);1;'5 04 Hlgy 99,500
£5 B s 2,000 49.25 (l);lEfE 04 Hlgg 98,500
w1 5 I qEsE | 2,000 st Al 106,000
£ B (s 1,000 49.25 é;lafﬁ 04 gy 49,250
£5 B AL s 1,000 48.70 é;lafﬁ 04 g 48,700
£5 I s 1,000 48.70 é;lafﬁ 04 g 48,700
5 - b qEs | 1,000 A 53,000
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1 5 I s 1,000 syt O Pl 53,000
25 5 I8 EE 1,000 sy O Pl 53,000
£5 EiL e s 10,000 50.30 éy;ﬁ 04 g 503,000
€57 CE s 9,000 49.60 (1);1;'5 04 gy 446,400
£5 EiL B 4,000 49.60 (1);1;'5 04 g 198,400
£ EiL B 4,000 49.35 (1);1;'5 04 g 197,400
£5 CEE s 4,000 49.35 é;lafﬁ 04 gy 197,400
£ EiL e s 3,000 49.35 (1);1;'5 04 1|gy 148,050
£ EiL M e 3,000 49.10 (1);1;'5 04 Hlgg 147,300
25 e s 3,000 st O Al 153,000
£ EiE B 2,000 50.60 éélafﬁ 04 g 101,200
£5 B L4 s 2,000 49.95 éélf 04 g 99,900
£5 CEED s 2,000 49.35 (1);1;'5 04 Hleg 98,700
5 5 I T 1,000 sttt 0 P 51,000
£5 B 4 s 1,000 49.35 (1);1;'5 04 gy 49,350
£5 B 4 s 1,000 49.35 éélafﬁ 04 Hlsg 49,350
£5 I s 1,000 49.35 éélafﬁ 04 1l 49,350
£5 I s 1,000 49.35 éélafﬁ 04 1l 49,350
£5 EERE s 1,000 49.35 (1);1;'5 04 Hles 49,350
£ B s 1,000 49.35 éélafﬁ 04 gy 49,350
£ B 4 s 1,000 49.60 éélafﬁ 04 gy 49,600
£ B s 1,000 49.60 éélf 04 gy 49,600
£5 B AL s 1,000 49.10 éélf 04 g 49,100
£5 I s 1,000 49.10 éélf 04 g 49,100
5 s S 1,000 st L0 Py 51,000
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£5 CEE s 8,000 51.40 El;ﬁ 04 g 411,200
£ EiL e o s 5,000 50.70 EIEEE 04 g 253,500
25 5 I8 aEsE | 2,000 sof1 ! F 0 Pl 100,000
25 - I aEsE | 2,000 sof 11 F 0 Pl 100,000
£5 EiL B 1,000 51.40 ﬁl;ﬁ 04 Hlgg 51,400
£ EiL B 1,000 51.40 ﬁl;ﬁ 04 Hlgg 51,400
£5 CEE s 1,000 52.80 EIEEE 04 gy 52,800
£ EiL e s 9,000 47.95 51;'5 04 Hlgg 431,550
£ EiL M s 8,000 46.40 31;'5 04 1|gy 371,200
25 e s 5,000 I 235,000
£5 B AL B 4,000 46.40 El;ﬁ 04 g 185,600
£5 B L4 B 3,000 46.40 Blj 04 g 139,200
£ CEED s 1,000 47.95 51;'5 04 gy 47,950
£5 B 4 s 1,000 46.50 Bl;ﬁ 04 gy 46,500
£5 B 4 s 1,000 46.50 31;'5 04 gy 46,500
£5 B 4 s 1,000 46.40 El;ﬁ 04 Hlsg 46,400
£5 I s 1,000 46.40 El;ﬁ 04 Hley 46,400
£5 I s 1,000 46.40 Elafﬁ 04 Hle 46,400
£5 EERE e 5,000 43.05 gl;ﬁ 04 Hles 215,250
£5 B s 5,000 41.55 iélafﬁ 04 Hlgg 207,750
£5 B 4 s 5,000 43.05 };IEEE 04 gy 215,250
£ B (s 2,000 41.55 Blafﬁ 04 g 83,100
£5 Ei M s 2,000 41.55 Blafﬁ 04 g 83,100
£5 I s 1,000 41.55 iélafﬁ 04 g 41,550
£ CERE s 10,000 42.25 ;élafﬁ 04 Hlgy 422,500
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£5 CEE s 4,000 43.15 ;élj 04 g 172,600
8 B 4 s 4,000 315 ;élafﬁ 04 Hlgg 172,600
£ EiL e s 3,000 44.40 ;élafﬁ 04 g 133,200
£5 EiL e s 1,000 43.15 ;(1)1;'5 04 Hleg 43,150
£5 EiL B 1,000 43.15 ;(1)1;'5 04 g 43,150
£ B L4 ore 1,000 44.40 ;él;ﬁ 04 Hlgy 44,400
£5 CEE s 1,000 44.40 ;(I)IEIEE 04 gy 44,400
£ EiL e s 8,000 44.20 ;1;'": 04 Hlgg 353,600
£ EiL M s 2,000 44.20 ;1;'": 04 Hlgg 88,400
£5 EiL M s 2,000 44.60 ;ﬁﬁ 04 g 89,200
£5 B AL s 2,000 43.60 ;ﬁﬁ 04 g 87,200
£5 B s 2,000 43.60 ilj 04 g 87,200
£ CEED s 1,000 44.45 ;1;'": 04 Hleg 44,450
5 CEE I 1,000 s 1T 0 g 44,450
£5 B 4 s 1,000 43.60 ;1;'5 04 Hisg 43,600
£5 B 4 s 1,000 43.60 ;ﬁﬁ 04 Hlsg 43,600
£5 I s 1,000 43.60 ;ﬁﬁ 04 1l 43,600
£5 I s 1,000 43.60 ;ﬁﬁ 04 1l 43,600
£5 EERE e 1,000 43.60 ;1;'5 04 Hles 43,600
5 B R4 e 1,000 43.60 ;ﬁﬁ 04 Hleg 43,600
£5 B 4 s 1,000 43.60 ;ﬁﬁ 04 gy 43,600
£ B (s 10,000 44.80 ;ﬁﬁ 04 g 448,000
£ B 4 s 10,000 44.30 ;ﬁﬁ 04 Hle 443,000
8 B R4 e 10,000 45.30 ;15 04 Hleg 453,000
£ CERE e 6,000 45.30 ;IEEE 04 Hles 271,800
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£5 CEE s 5,000 44.55 glj 04 g 222,750
8 B 4 s 5.000 45.35 ;lafﬁ 04 Hlgg 226,750
£ EiL e s 4,000 44.10 ;IEEE 04 g 176,400
£5 B4 o s 3,000 43.85 ;1;'5 04 g 131,550
£5 EiL B 3,000 45.35 ;1;'5 04 g 136,050
£ EiL B 3,000 45.30 ;1;'5 04 g 135,900
£5 CEE s 3,000 45.35 ;ﬁﬁ 04 gy 136,050
£ EiL e s 2,000 44.10;;1;'5 04 Hlgg 88,200
£ EiL M s 2,000 43.75 ;;1;": 04 Hlgg 87,500
£5 EiL M s 2,000 45.35 ;;ﬁﬁ 04 gy 90,700
£5 B AL s 2,000 45.35 ;;ﬁﬁ 04 g 90,700
£5 B B 1,000 45.35 ;ﬁﬁ 04 g 45,350
£ CEED s 1,000 45.35 Zl;ﬁ 04 Hleg 45,350
£5 B 4 s 1,000 45.25 ;;1;'5 04 Hisg 45,250
£5 B 4 s 1,000 45.35 ;1;'5 04 Hisg 45,350
£5 B 4 s 1,000 45.35 ;ﬁﬁ 04 Hlsg 45,350
£5 I s 1,000 44.10 ;ﬁﬁ 04 Hlgg 44,100
£5 I s 1,000 44.10 ;ﬁﬁ 04 Hlg 44,100
£5 EERE s 1,000 44.10 ;;1;'5 04 Hlgy 44,100
£ B (s 1,000 44.10;;15 04 Hlgy 44,100
£ B 4 (s 1,000 45.35 ;ﬁﬁ 04 Hleg 45,350
£ e (s 12,000 45.85 ;y;ﬁ 04 gy 550,200
£5 B AL s 10,000 49.45 ;y;ﬁ 04 g 494,500
£5 I s 5,000 44.90 ;élafﬁ 04 g 224,500
£ B R e 4,000 45.55 ;élafﬁ 04 Hles 182,200
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£5 CEE s 3,000 45.90 iélj 04 g 137,700
8 B 4 s 3,000 45.55 ;y;ﬁ 04 Hlgg 136,650
£5 EiL e s 2,000 46.70 ;y;ﬁ 04 g 93,400
£ B4 o s 2,000 46.80 ;y;‘g 04 g 93,600
£5 EiL B 2,000 45.85 ;y;‘g 04 g 91,700
£ EiL B 1,000 46.45 521;‘5 04 Hlgg 46,450
£5 CEE s 1,000 46.80 ;y;ﬁ 04 gy 46,800
£ EiL e s 1,000 46.80 ;y;’i 04 Hlgg 46,800
£5 EiL M s 1,000 45.85 ;y;ﬁ 04 Hisg 45,850
£5 EiL M s 1,000 45.55 ;y;ﬁ 04 Hleg 45,550
£5 B AL B 1,000 45.55 ;y;ﬁ 04 g 45,550
£5 B B 1,000 45.55 ;y;ﬁ 04 g 45,550
e e I R 9,000 44 ;1;'5 04 Pl 396,000
£5 B 4 s 5,000 45.95 ;1;'5 04 Hlgg 229,750
£5 B 4 s 5,000 45.70 ;1;'5 04 gy 228,500
£5 B 4 s 4,000 45.70 ;ﬁﬁ 04 gy 182,800
5 O s 3,000 L ISU R 132,000
5 D s 3,000 L ISU A 132,000
£5 EERE e 2,000 44.45 ;1;'5 04 Hlgy 88,900
£5 B s 2,000 44.45 ;;IEEE 04 Hlgg 88,900
w1 - Jh qEsE | 2,000 w10 gy 88,000
£ B (s 1,000 44.45 ;ﬁﬁ 04 gy 44,450
£5 B AL s 1,000 45.70 ;ﬁﬁ 04 g 45,700
5 s S 1,000 L ISU A 44,000
5 - b qEs | 1,000 ST 44,000
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1 5 I s 1,000 w1 T sy 44,000
£ EiL e o s 10,000 42.60 éélafﬁ 05 g 426,000
25 CE s 5,000 €I 215,000
£ - 1L EE 5,000 st Ml 215,000
£ T o 5,000 42.15 (1);1;'5 05 g 210,750
£5 T o 5,000 41.55 3);1;'5 05 Hlg 207,750
£5 CEE s 4,000 41.55 (l);lafﬁ 05 Hlgg 166,200
£ EiL e s 3,000 41.55 (1);1;'5 05 gy 124,650
£ EiL M s 3,000 41.55 (1);1;'5 05 gy 124,650
£1 B R s 2,000 41.40 é;lafﬁ 05 Hlsg 82,800
£ B AL s 2,000 41.40 é;lafﬁ 05 Hlgy 82,800
£5 B s 2,000 41.55 éélf 05 g 83,100
£ CEED s 1,000 41.40 (1);1;'5 05 Hlg 41,400
£5 B 4 s 1,000 41.55 (1);1;'5 05 Hisg 41,550
£5 B 4 s 1,000 41.55 (1):1))1;'5 05 Hisg 41,550
£5 B 4 s 1,000 41.55 é;lafﬁ 05 Hlsg 41,550
£5 I s 10,000 40.50 éilafﬁ 05 g 405,000
£5 EiE s 9,000 41.60 éilafﬁ 05 g 374,400
£5 EERE s 5,000 41.40 éilafﬁ 05 Hlg 207,000
5 B R4 e 3,000 41.35 éilafﬁ 05 Hlgy 124,050
£5 B 4 s 3,000 40.50 éilEfE 05 g 121,500
5 B R4 e 3,000 40.50 é}tlf 05 Hle 121,500
£5 Ei M s 2,000 41.35 é}tlf 05 Hlgg 82,700
£5 I s 1,000 41.60 é}llf 05 Hlg 41,600
£ CERE s 1,000 40.90 (l)ilEfE 05 Hlg 40,900
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£ CEE (s 1,000 40.50 é}tlj 05 Hieg 40,500
£5 EiL e o s 1,000 40.50 éilafﬁ 05 gy 40,500
8 B 4 s 1,000 40.50 é}ﬁ;ﬁ 05 Hlgg 40,500
£5 EiL e s 1,000 40.50 é}ll;ﬁ 05 Hlsg 40,500
£ T o 1,000 40.45 éilaf'g 05 g 40,450
£5 T o 2,000 35.30 ;1;'5 05 Hlg 70,600
£5 CEE s 1,000 35.30 ;thlafﬁ 05 Hlgg 35,300
£ EiL e s 1,000 35.30 ;1;'5 05 Hlgg 35,300
£5 EiL M s 1,000 35.30 ;1;": 05 Hlgg 35,300
£5 EiL M s 3,000 27.60 ;élafﬁ 06 Hleg 82,800
£5 B AL s 1,000 28.15 ;élafﬁ 06 Hly 28,150
£5 B B 1,000 27.65 éélj 06 g 27,650
£ CEED s 1,000 27.65 ;(1)1;": 06 g 27,650
£5 B 4 s 1,000 28.15 ;(1)1;'5 06 Hisg 28,150
8 B L4 s 3,000 27.65 (1)?;'5 07 1 |g 82,950
£5 B 4 s 1,000 27.90 éélafﬁ 07 Hleg 27,900
£5 I s 1,000 27.65 éélj 07 1l 27,650
£5 EiE s 5,000 28.50 glafﬁ 07 g 142,500
£5 B L s 3,000 28.20 1;1;'5 07 e 84,600
8 =R s 2,000 28.20 i;lafﬁ 07 Hleg 56,400
£ =R s 4,000 30.65 ;ﬁﬁ 07 A|gg 122,600
£5 B s 3,000 32.50 Elafﬁ 08 g 97,500
£5 Ei M s 3,000 33.95 glafﬁ 08 g 101,850
£ G s 1,000 33.90 i;;ﬁ 08 g 33,900
£ CERE s 1,000 33.95 i?;ﬁ 08 Hgy 33,950
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£ CEE (s 1,000 33.80 glafﬁ 08 H|gy 33,800
£ EiL e o s 1,000 34.95 };IEEE 08 g 34,950
£5 EiL e s 1,000 34.95 iélafﬁ 08 g 34,950
25 5 I8 EE 1,000 s 10 Pl 34,000
£5 EiL B 1,000 35.45 ;1;'5 08 g 35,450
£ EiL B 1,000 38.60 il;ﬁ 08 g 38,600
£5 CEE s 27,000 39 (I)FEIEE 09 g 1,053,000
1 - I qEsE | 9,000 o0 Pl 351,000
£ EiL M e 8,000 39.60 (1)11;'5 09 g 316,800
£ EiL M s 8,000 40.65 éilafﬁ 09 g 325,200
£5 EiE B 5,000 38.40 éilafﬁ 09 g 192,000
£5 B L4 B 3,000 40.15(1)115Eﬁ 09 g 120,450
£ 5 g s 3,000 o1 Pl 117,000
£5 B 4 s 3,000 38.40 (1)11;'5 09 Hlgy 115,200
£5 B 4 s 2,000 38.40 (1)11;'5 09 Hlgy 76,800
£5 B 4 s 2,000 39.60 éilafﬁ 09 gy 79,200
£5 i s 2,000 39.25 éilafﬁ 09 g 78,500
£5 I s 2,000 40.65 éilafﬁ 09 g 81,300
£ EERE e 2,000 40.05 (1)11;'5 09 Hlg 80,100
£ B (s 1,000 40.05 (l)ilafﬁ 09 Hlg 40,050
£5 B 4 s 1,000 39.70 é}lEfE 09 Hlg 39,700
1 5 I s 1,000 o1 O Pl 39,000
£5 B AL s 1,000 40.05 éilf 09 g 40,050
£5 G s 2,000 33.55 iélafﬁ 09 Hleg 67,100
£ CERE e 2,000 33.80 iélafﬁ 09 e 67,600
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£5 CEE s 1,000 33.55 glafﬁ 09 e 33,550
£5 EiL e o s 1,000 33.60 };IEEE 09 g 33,600
8 B 4 s 2,000 31.85;1;E 09 Hlgg 63,700
£ B 4 s 1,000 31.85;1;'E 09 Hleg 31,850
£5 EiL B 6,000 28.25 ;y;‘g 09 g 169,500
£ EiL B 1,000 28.20 521;‘5 09 g 28,200
£5 CEE s 1,000 28.90 ;;IEEE 09 g 28,900
8 B L4 s 1,000 29.10 (1)21;'5 10 Bl 29,100
8 B L4 s 1,000 29.10 (1)21;'5 10 Bl 29,100
£ B4 s 1,000 135 é;lafﬁ 07 Hlgg 135,000
£ CEED s 1,000 139 El;ﬁ 07 g 139,000
e - g s | 17,000 13a.s0ft )1 F O P 2,286,500
0% CERRE A 5,000 137.50 51;'5 07 Blg 687,500
0% B L4 s 4,000 135 Bl;ﬁ 07 g 540,000
4% B=E 4 s 1,000 134.50 31;'5 07 Hlg 134,500
£ B R e 1,000 134.50 El;ﬁ 07 g 134,500
£ EERE s 1,000 135 El;ﬁ 07 g 135,000
e - d 4 s 1,000 135,50 1L F 07 Mgy 135,500
£0% B L s 1,000 135 Bl;ﬁ 07 Hlg 135,000
0% =R s 1,000 135 iilafﬁ 07 g 135,000
0% =R s 1,000 136 EIEEE 07 g 136,000
£ e (s 1,000 136 gl;ﬁ 07 g 136,000
£ CERE s 10,000 163 Blafﬁ 09 1| 1,630,000
Eh% B R (s 10,000 163 iélafﬁ 09 Hleg 1,630,000
R EEa s 8.000 163117 Al 1,304,000
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£ CEE (s 4,000 171.50 glafﬁ 09 g 686,000
£ CEIRE s 4,000 172.50 };IEEE 09 g 690,000
£ CEIRE s 3,000 172.50 iélafﬁ 09 g 517,500
£ CEIRE s 2,000 170 1;1;'5 09 g 340,000
£ CEEY s 2,000 170 1;1;'5 09 g 340,000
£ 4 s 2,000 170 glaf'g 09 g 340,000
£ CEE (s 2,000 170 };IEEE 09 g 340,000
£ EiL e s 2,000 170 gl;ﬁ 09 g 340,000
£ B 4 s 2,000 172.50 1;1;'5 09 g 345,000
£ B4 s 1,000 172.50 Slj 09 g 172,500
£ CEED s 1,000 171.50 Slj 09 g 171,500
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